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Στην αυγή του 21ου αιώνα η σχέση ανάμεσα στην εκ-
παίδευση και τη δημοκρατία παρουσιάζεται ιδιαίτερα 
προβληματική στην περίπτωση των Ελλήνων Ρομά, 
αφού το σχολείο αδυνατεί να τους παρέχει επαρκείς 
εκπαιδευτικές ευκαιρίες και εμπειρίες. Ωστόσο, θεω-
ρούμε ότι η πολιτεία με την κεντρική οργάνωση και 
λειτουργία των σχολείων και σε συνεργασία με τους 
αρμόδιους φορείς της τοπικής αυτοδιοίκησης είναι 
σε θέση να διαμορφώσει και να εφαρμόσει μια δια-
πολιτισμική εκπαιδευτική πολιτική παρέμβασης με 
σκοπό να επιλύσει τα προβλήματα που παρουσιάζο-
νται και αφορούν στην εκπαίδευση των παιδιών αυ-
τής της κοινωνικής ομάδας.

Για τον επιστημονικό υπεύθυνο και τους  συνεργάτες 
του ΚΕΔΑ, η φιλοσοφία και οι στόχοι των διαπολιτισμι-
κών πολιτικών τόσο στο επίπεδο του επιστημονικού 
λόγου όσο και στο επίπεδο της εφαρμογής δεν είναι 
η δημιουργία μειονοτήτων και η αναπαραγωγή τους, 
αλλά η διαπολιτισμική κατανόηση και η δημιουργική 
συνεργασία Ρομά και μη Ρομά Ελλήνων. Επιδίωξή μας 
είναι τα προγράμματα και οι διαπολιτισμικής φύσεως 
παρεμβάσεις να στοχεύουν στη δημιουργία του κρά-
τους δικαίου που θα εντάσσει όλους τους πολίτες από 
τους οποίους και θα αντλεί τη νομιμοποίησή του. 

Ένα πρόγραμμα ΕΣΠΑ για τους Ρομά λειτουργώντας 
μέσα σε μια τέτοια διαμορφωμένη εκπαιδευτική 
φιλοσοφία ενεργεί συμπληρωματικά, αφού έχει τη 
δυνατότητα να προετοιμάζει την ένταξη των νηπί-
ων στο εκπαιδευτικό σύστημα,  να παρακολουθεί 
συστηματικά και παρεμβατικά τη φοίτηση των μα-
θητών αυτών, να ενισχύει την προσπάθειά τους με 
θερινά τμήματα για τους ανεξεταστέους και τμήματα 
προετοιμασίας για τη μετάβαση από τη μία βαθμίδα 

εκπαίδευσης στην άλλη, να εμπλουτίζει την επαγγελ-
ματική θωράκιση  των εκπαιδευτικών με πλουσιότε-
ρους διδακτικούς τρόπους, να καταπολεμά τον αναλ-
φαβητισμό των ενηλίκων Ρομά.  

Είναι γνωστό ότι σε αρκετές περιοχές εγκατάστασης 
Ελλήνων Ρομά παρουσιάζεται το φαινόμενο σημα-
ντικός αριθμός παιδιών να μη φοιτούν στο σχολείο. 
Αλλά και στις περισσότερες περιπτώσεις συχνής φοί-
τησης διαπιστώνονται υψηλά ποσοστά διαρροής. 
Η πολυπλοκότητα της κατάστασης των Ρομά παρα-
πέμπει σε μια σειρά από αιτίες που είναι εν πολλοίς 
γνωστές και επιμερίζονται στους φορείς της κεντρι-
κής πολιτικής διοίκησης, στους φορείς των τοπικών 
κοινωνιών αλλά και στους ίδιους τους Ρομά. 

Ωστόσο, η διαπίστωση που αναδείχθηκε μέσα από 
την ερευνητική δραστηριότητα στο πλαίσιο του Προ-
γράμματος είναι ότι, ανεξάρτητα από τους λόγους 
που σε αρκετές περιπτώσεις έχουν διαμορφώσει 
στην κοινότητα των Ρομά μια αδιάφορη στάση για 
την εκπαίδευση, όλο και περισσότεροι Ρομά αρχίζουν 
να βλέπουν θετικά την εκπαίδευση των παιδιών τους. 
Η οικονομική κρίση και οι συνεχώς αυξανόμενες δυ-
σκολίες στον επαγγελματικό τομέα φαίνεται να έχουν 
ως αποτέλεσμα αρκετοί πια Ρομά να συνειδητοποι-
ούν ότι η ένταξη στην αγορά εργασίας περνά μέσα 
από την εκπαίδευση και ότι η νέα εποχή απαιτεί ένα 
επίπεδο εκπαίδευσης, έστω και εργαλειακής μορφής, 
όπως οι ίδιοι συνήθως την αντιλαμβάνονται.  Σημα-
ντική είναι επίσης η συνεισφορά των Σχολών Γονέων 
καθώς και των Σχολών Αλφαβητισμού αλλά κυρίως η 
επιρροή των ήδη φοιτούντων μαθητών Ρομά που λει-
τουργούν ως «γέφυρα» για την προσέλκυση και άλ-
λων παιδιών. Η αλλαγή στη στάση των γονέων Ρομά 
για την εκπαίδευση είναι ιδιαίτερα σημαντική αφού 
οποιαδήποτε πρόοδος του παιδιού στο σχολείο είναι 
αδύνατη χωρίς τη θετική στάση και ενθάρρυνσή του 
από την οικογένεια. 

Είναι γνωστό, επίσης, ότι η ασυνέχεια της φοίτησης 

στο σχολείο ελάχιστα περιθώρια αφήνει στους εκπαι-
δευτικούς να εργαστούν για την πρόοδο των μαθη-
τών τους. Για την καλή σχολική πορεία των μαθητών 
Ρομά, πέρα από τη βοήθεια που τους παρέχεται κατά 
τη διάρκεια της σχολικής χρονιάς, το Πρόγραμμα έχει 
θέσει σε λειτουργία θερινά τμήματα προετοιμασίας 
των μετεξεταστέων μαθητών για τις εξετάσεις του 
Σεπτεμβρίου με πολύ καλά αποτελέσματα. Επίσης, η 
έμφαση του Προγράμματος στην προσχολική αγωγή 
ελέγχεται ως άκρως αναγκαία για τη συνέχιση της 
φοίτησης στο δημοτικό σχολείο, ενώ ο θεσμός του 
ρομά διαμεσολαβητή κρίνεται ως ιδιαίτερα χρήσιμος 
για τον  παραμερισμό της διαρροής των μαθητών 
κατά τη διάρκεια της σχολικής χρονιάς αλλά και στην 
προετοιμασία ευνοϊκού κλίματος για την προσέλκυ-
ση Ρομά παιδιών στο σχολείο.

Η ένταξη των Ρομά στην ελληνική κοινωνία προϋ-
ποθέτει ένα σοβαρό και μακροπρόθεσμο σχεδιασμό 
– προγραμματισμό που θα εφαρμοσθεί με συνέπεια 
για δύο τουλάχιστον γενιές. Δεν πρέπει να ξεχνάμε 
ότι η ένταξη είναι μια επίπονη διαδικασία που απαιτεί 
χρόνο. Χρόνο συνεχή, χωρίς κενά και υπαναχωρή-
σεις, με προγραμματισμένες και στοχευμένες δρά-
σεις. Η μακρά πλέον εμπειρία από την εφαρμογή των 
προγραμμάτων δείχνει ότι οι ασυνέχειες απογοητεύ-
ουν, διαψεύδουν ελπίδες, κλονίζουν την εμπιστοσύνη 
των Ρομά για τη θέληση και την αποφασιστικότητα 
της πολιτείας να αντιμετωπίσει το διαχρονικό εκπαι-
δευτικό πρόβλημα. Η αναγκαιότητα ενός άμεσου και 
μακροπρόθεσμου προγραμματισμού για την ένταξη 
των Ρομά στην ελληνική κοινωνία δεν υπαγορεύ-
εται μόνο από το γεγονός ότι είναι Έλληνες πολίτες 
και δικαιούνται ίσης μεταχείρισης από την πολιτεία 
αλλά και από τη διαπίστωση ότι οι νέοι ρομά, όπως 
και κάθε περιθωριοποιημένη ομάδα, έχουν πολύ με-
γαλύτερες πιθανότητες να εκδηλώσουν παραβατική 
συμπεριφορά παρά να τελειώσουν τη δευτεροβάθ-
μια εκπαίδευση! 

Συμπερασματικά, μέσα από την ερευνητική δραστη-
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8 ριότητα στο πλαίσιο του προγράμματος για την εκ-
παίδευση των παιδιών Ρομά προέκυψαν πολλές δι-
απιστώσεις, ιδιαίτερα χρήσιμες για τη διαμόρφωση 
μιας μακροχρόνιας και αποτελεσματικής εκπαιδευτι-
κής πολιτικής παρέμβασης. Ενδεικτικά αναφέρουμε:

• Οι Ρομά δεν αποτελούν μια ομοιογενή και 
ομοιόμορφη κοινωνική ομάδα αλλά διακρίνο-
νται σε υποομάδες με έντονες τις μεταξύ τους 
διαφοροποιήσεις ακόμα και μέσα στον ίδιο 
καταυλισμό. Αυτό σημαίνει ότι ο σχεδιασμός 
δεν μπορεί να είναι ενιαίος αλλά διαφοροποι-
ημένος και ευέλικτος ανάλογα με τις ανάγκες 
της κάθε υποομάδας Ρομά. Με τον τρόπο 
αυτό θα επιτευχθεί η καλύτερη δυνατή αξιο-
ποίηση των διατιθέμενων  πόρων.

• Όλο και περισσότεροι Ρομά συνειδητοποιούν 

ότι το μέλλον των παιδιών τους περνάει μέσα 
από την εκπαίδευση υιοθετώντας στάσεις και 
πρακτικές που δεν διαφέρουν από αυτές των 
άλλων Ελλήνων πολιτών. Σε αυτή τη φάση η έμ-
φαση των δράσεων πρέπει να δοθεί στα παιδιά 
ρομά, οι γονείς των οποίων έχουν θετική στάση 
έναντι του σχολείου, με παράλληλες δράσεις 
για την αύξηση των φοιτούντων μαθητών και 
τη συνειδητοποίηση των γονέων για το μέλλον 
των παιδιών τους. Επίσης, να ευαισθητοποι-
ηθούν οι εκπαιδευτικοί για να δεχθούν χωρίς 
ενδοιασμούς Ρομά παιδιά στις τάξεις τους.

• Οι φορείς της τοπικής αυτοδιοίκησης θα πρέ-
πει να κατανοήσουν ότι είναι προς το συμφέ-
ρον όχι μόνο της εθνικής αλλά και της τοπικής 
κοινωνίας η ένταξη των Ρομά, όσων τουλά-
χιστον επιθυμούν και είναι έτοιμοι να συνερ-

γαστούν μαζί τους. Η εμπλοκή συνεπώς της 
τοπικής αυτοδιοίκησης στη σχολική ένταξη 
των παιδιών Ρομά είναι επιβεβλημένη, αφού 
σε τελευταία ανάλυση η ένταξη πραγματοποι-
είται ή δεν πραγματοποιείται σε τοπικό πάντα 
επίπεδο.

Η πολιτεία σε κεντρικό και περιφερειακό – τοπικό επί-
πεδο θα πρέπει να πείσει τους Ρομά ότι ενδιαφέρεται 
πραγματικά για την εκπαίδευση των παιδιών τους 
και κάνει ό,τι είναι δυνατό για τη σχολική τους πρόο-
δο. Για τούτο το ενδιαφέρον πολλοί Ρομά γονείς δεν 
έχουν ακόμα πεισθεί. Το Πρόγραμμα αποτελεί ένα 
πολύ καλό μέσο για την επίτευξη αυτού του στόχου.

Επιστημονικός υπεύθυνος: 
Καθηγητής Γ. Π. Μάρκου
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Το Πρόγραμμα «Εκπαίδευση των παιδιών Ρομά», 
που αναπτύσσεται και εφαρμόζεται από το Κέντρο 
Διαπολιτισμικής Αγωγής του Πανεπιστημίου Αθη-
νών (ΚΕΔΑ), εντάσσεται στο γενικότερο πλαίσιο 
της εκπαιδευτικής πολιτικής του Υπουργείου Παι-
δείας και Θρησκευμάτων με στόχο την προώθηση 
της διαπολιτισμικής εκπαίδευσης και της ποιοτικής 
αναβάθμισης του ελληνικού σχολείου μέσα από 
την ανάπτυξη και εφαρμογή καινοτόμων δράσεων 
στις Περιφέρειες Αττικής, Στερεάς Ελλάδας, Νοτίου 
Αιγαίου, Πελοποννήσου, Κρήτης, Βορείου Αιγαίου, 
Ιονίων Νήσων, Θεσσαλίας, Ηπείρου και Δυτικής Ελ-
λάδας.

Από την ίδρυσή του το 1996 μέχρι σήμερα το ΚΕΔΑ 
έχει εξελιχθεί σε ένα σημαντικό Κέντρο για τη μελέ-
τη θεμάτων διαπολιτισμικής εκπαίδευσης με κύριο 
γνώμονά του την προώθηση της διαπολιτισμικής 
διδασκαλίας και την ανάπτυξη και εφαρμογή ερευ-
νητικών προγραμμάτων διαπολιτισμικής φύσεως. 
Για τον επιστημονικό υπεύθυνο και τους  συνεργά-
τες του ΚΕΔΑ, η σημασία της διαπολιτισμικής εκ-
παίδευσης συνδέεται με τη γενικότερη διαδικασία 
ένταξης ατόμων με γλωσσικές και πολιτισμικές ιδι-
αιτερότητες στην ελληνική κοινωνία, αφού οι πολι-
τικές ένταξης που υιοθετούνται, προσδιορίζουν το 
πλαίσιο μέσα στο οποίο αναπτύσσονται όλες οι δια-
πολιτισμικής φύσεως παρεμβάσεις.   Διαπολιτισμική 
ένταξη σημαίνει ότι αναγνωρίζεται η πολιτισμική 
ετερότητα της κοινωνίας και παράλληλα επιδιώ-
κονται η αλληλεπίδραση και  συνεργασία  υποστη-
ρίζοντας το δικαίωμα όλων των πολιτισμικών κοι-
νωνικών ομάδων να διατηρήσουν στοιχεία που οι 
ίδιοι θεωρούν χρήσιμα για τη ζωή τους και συνει-
σφέρουν στο γενικότερο πολιτισμικό γίγνεσθαι της 

κοινωνίας. Σημαίνει, επίσης, ότι προωθούνται ο 
διαπολιτισμικός διάλογος και η ανάπτυξη σχέσεων 
εμπιστοσύνης και κοινής πολιτισμικής δημιουργίας 
δίνοντας ιδιαίτερη έμφαση στη μεταρρύθμιση των 
δημόσιων θεσμών και υπηρεσιών, για να μπορούν 
να ανταποκριθούν στις νέες προκλήσεις και τις ανά-
γκες όλων των πολιτών. 

Κατά συνέπεια, στη διαδικασία διαπολιτισμικής 
ένταξης δεν υπογραμμίζονται η μοναδικότητα, η 
καθαρότητα του κάθε πολιτισμού και η ανάγκη δι-
ατήρησής του  ούτε υπερτονίζονται οι πολιτισμικές 
διαφορές και οι διαχωριστικές γραμμές ανάμεσα 
στις διάφορες πολιτισμικές ομάδες που συνθέτουν 
μια κοινωνία. Πολύ δε περισσότερο δεν υποστηρί-
ζεται ότι με το πρόσχημα ότι προστατεύονται από 
το νόμο και τους θεσμούς του κράτους, πρέπει αυ-
τές οι ομάδες να διαχωρίζονται ως  διακεκριμένες, 
αλλά να απολαμβάνουν τα ίδια δικαιώματα που 
έχουν και οι άλλοι πολίτες. Μια «ιδιαίτερη» πολιτι-
κή θεωρείται ότι μπορεί να οδηγήσει σε ανταγω-
νισμούς, συγκρούσεις και διαχωρισμούς ανάμεσα 
στις διάφορες κοινωνικές ομάδες με αποτέλεσμα 
την απομόνωση, τη γκετοποίηση και τον αποκλει-
σμό συγκεκριμένων ομάδων και με όλες τις συνέ-
πειες που αυτά έχουν για τις ίδιες τις ομάδες και την 
κοινωνία. 

Επιπρόσθετα, στο επίπεδο του σχεδιασμού και της 
εφαρμογής τα μέτρα παρέμβασης του Προγράμ-
ματος για την εκπαίδευση των παιδιών Ρομά είναι 
προσαρμοσμένα στις ιδιαίτερες ανάγκες τους και 
στη δημιουργία ενός θετικού μαθησιακού περιβάλ-
λοντος στο σχολείο, επιδιώκοντας την αναβάθμι-
ση των σχολικών πρακτικών, την ενδυνάμωση της 
μαθησιακής διαδικασίας και τον εμπλουτισμό των 
εκπαιδευτικών τεχνικών των συνεργαζόμενων με 
το Πρόγραμμα σχολικών μονάδων. Με σημείο ανα-
φοράς τη σχολική μονάδα, ο επιτυχής σχεδιασμός, 
η συστηματική παρέμβαση στο κοινωνικό περιβάλ-
λον του σχολείου και η ενίσχυση των μαθητών Ρομά 

υπαγορεύουν μια σειρά από προγραμματισμένες 
ενέργειες και δράσεις για την επίτευξη του επιδιω-
κόμενου παιδαγωγικού αποτελέσματος που αφο-
ρούν το  σύνολο των μαθητών. 

Ακόμα,  η έμφαση στις ιδιαίτερες ανάγκες των μα-
θητών Ρομά υπαγορεύεται από την πολιτική να ενι-
σχυθεί η πρόσβαση και η τακτική φοίτησή τους στο 
σχολείο καθώς και να διασφαλισθεί η αποδοχή τους 
από το σύνολο των παιδιών της εκπαιδευτικής κοι-
νότητας. Αναφορικά με τις παρεμβάσεις στις σχο-
λικές μονάδες, ο προγραμματισμός περιλαμβάνει 
δράσεις που σχετίζονται με τη δημιουργία των προ-
ϋποθέσεων που ευνοούν τη βελτίωση των συνθη-
κών ένταξης και παραμονής των παιδιών Ρομά στο 
σχολείο. Στη διαμόρφωση κατάλληλων συνθηκών 
συντέλεσαν τόσο η ενθάρρυνση των παιδιών όσο 
και η ευαισθητοποίηση των γονέων για την παιδα-
γωγική αξία του σχολείου. Μέσω των πολλαπλών 
δράσεων, το Πρόγραμμα κατόρθωσε να διαμορ-
φώσει ένα ευνοϊκό κλίμα μάθησης, πρόσφορο για 
όλους τους μαθητές, χωρίς να στοχοποιεί τον πλη-
θυσμό ρόμικης καταγωγής. Έτσι, τα αποτελέσματα 
των παρεμβάσεων αξιολογούνται θετικά για δύο 
λόγους: αφενός επειδή συνέβαλαν στη δημιουργία 
θετικής αντίληψης και στάσης πολλών Ρομά για το 
σχολείο και αφετέρου επειδή ενθάρρυναν την απο-
δοχή των παιδιών τους από το ευρύτερο σχολικό 
περιβάλλον.

Ωστόσο, η υλοποίηση των παραπάνω δράσεων 
αναμφισβήτητα συνιστά μια πολυδιάστατη και συ-
νεχή διαδικασία που απαιτεί κατάλληλο σχεδιασμό 
και καλή οργάνωση και συντονισμό. Η εφαρμογή 
του Προγράμματος κατέδειξε ότι μια σειρά από πα-
ράγοντες, όπως η απομόνωση του πληθυσμού Ρομά 
από το σχολικό και ευρύτερο κοινωνικό περιβάλλον, 
το χαμηλό στις περισσότερες περιπτώσεις κοινωνικό 
και οικονομικό status με την πλειοψηφία του πληθυ-
σμού να ζει κάτω από το όριο της φτώχιας, οι καθη-
μερινές συνθήκες διαβίωσης που χαρακτηρίζονται 

Η ΤΡΙΕΤΗΣ ΥΠΟΛΟΙΗΣΗ 
ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ
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μική περίθαλψη καθώς και η ανασφάλιστη εργασία, 
συνθέτουν μια κατάσταση που ξεπερνά τις δυνατό-
τητες του Προγράμματος και χρήζει ειδικής μεταχεί-
ρισης με την εμπλοκή πολλών φορέων σε κεντρικό 
και τοπικό επίπεδο. Αυτό σημαίνει ότι οι πολιτικές πα-
ρέμβασης για τη βελτίωση των συνθηκών διαβίωσης 
και ένταξης των ατόμων ρόμικης καταγωγής στην 
ελληνική κοινωνία, δεν μπορεί να θεμελιώνονται σε 

λίγο - πολύ απλουστευτικές ερμηνείες της πολύπλο-
κης και πολυδιάστατης κοινωνικής πραγματικότητας 
των Ελλήνων Ρομά και να χαρακτηρίζονται από απο-
σπασματικότητα, αλλά να εντάσσονται σε μία συνο-
λική και πολυεπίπεδη εθνική στρατηγική. Σε αυτό 
το πλαίσιο Προγράμματα που αποδεικνύονται απο-
τελεσματικά στην αντιμετώπιση του προβλήματος 
της εκπαίδευσης παιδιών ρομά αποκτούν προτεραι-
ότητα. Η πλούσια εμπειρία που αποκτήθηκε από την 

τριετή εφαρμογή του Προγράμματος  «Εκπαίδευση 
των Παιδιών Ρομά» και το ιδιαίτερα αποτελεσματικό 
δίκτυο συνεργατών που διαθέτει το ΚΕΔΑ μπορούν 
να συμβάλουν ουσιαστικά στη γενικότερη προσπά-
θεια της πολιτείας να προωθήσει την εκπαιδευτική 
και κοινωνική ένταξη των Ελλήνων Ρομά.

Χρήστος Παρθένης
Λέκτορας Παιδαγωγικής ΕΚΠΑ
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Καθώς ολοκληρώνεται ο τριετής κύκλος εφαρμογής 
δράσεων του Προγράμματος «Εκπαίδευση των Παι-
διών Ρομά», ο Επιστημονικός Υπεύθυνος Γεώργιος 
Π. Μάρκου, Καθηγητής Παιδαγωγικής του Εθνικού 
και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών και 
Διευθυντής του Κέντρου Διαπολιτισμικής Αγωγής, 
αισθάνεται την ανάγκη να ευχαριστήσει προσωπικά 
όλους όσους συνέβαλαν στην προσπάθεια για την 
ευόδωση αυτού του τόσο απαιτητικού έργου.

Επιθυμεί πρωτίστως να ευχαριστήσει την πολιτική 
ηγεσία του Υπουργείου Παιδείας, τους υπεύθυνους 
της Ειδικής Υπηρεσίας  Διαχείρισης (ΕΥΔ) και του Ειδι-
κού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας (ΕΛΚΕ) για τη 
συνεχή υποστήριξη που παρέχουν στο πρόγραμμα.

Επιθυμεί, επίσης, να ευχαριστήσει όλους τους συμμε-

τέχοντες στο ευρύ δίκτυο συνεργατών, στις άοκνες 
και ανιδιοτελείς προσπάθειες των οποίων οφείλεται 
σε μεγάλο βαθμό η επιτυχής εφαρμογή του Προ-
γράμματος: τους υπευθύνους όλων των δράσεων 
και των υποδράσεων, τους επιμορφωτές, τους ψυ-
χολόγους και τους κοινωνικούς λειτουργούς, τους 
εμψυχωτές, τα στελέχη της εκπαίδευσης, την ομάδα 
δράσης «Προαγωγή υγείας» και τους εμπλεκόμε-
νους με αυτή συνεργάτες, καθώς επίσης και τους 
συνεργάτες διοικητικής υποστήριξης του έργου.

Θα ήθελε ακόμα να ευχαριστήσει τους Συντονιστές 
και τους Διαμεσολαβητές των οποίων η αρωγή συ-
νετέλεσε στη χάραξη της επιτυχούς πορείας του εν 
λόγω έργου.

Ιδιαιτέρως, τέλος, επιθυμεί να ευχαριστήσει τους 
υπεύθυνους των συνεργαζόμενων Πανεπιστημίων 
όλων των Περιφερειών που με την ορθή καθοδή-
γηση και τον κατάλληλο συντονισμό συνέβαλαν 
αποφασιστικά στην επιτυχή έκβαση του Προγράμ-
ματος.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΙΕΣ ΥΠΕΥΘΥΝΟΙ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ 
ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ
Για τις περιφέρειες: 
ΑΤΤΙΚΗΣ – ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ – ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ – 
ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ: 
Γεώργιος Π. Μάρκου, 
Καθηγητής Παιδαγωγικής ΕΚΠΑ

ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ – ΗΠΕΙΡΟΥ: 
Χρήστος Γκόβαρης
Καθηγητής ΠΤΔΕ Πανεπιστημίου Θεσσαλίας

ΚΡΗΤΗΣ:
Πέλλα Καλογιαννάκη
Καθηγήτρια ΠΤΔΕ Πανεπιστημίου Κρήτης

ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ – ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ:
Ελένη Σκούρτου
Καθηγητής ΠΤΔΕ Πανεπιστημίου Αιγαίου

ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ:
Ιωάννης Δελλής
Καθηγητής Φιλοσοφίας Πανεπιστημίου Πατρών
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ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΕΣ ΑΤΤΙΚΗΣ - ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ – ΠΕ-
ΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ - ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ

ΔΡΑΣΗ 1: Ενίσχυση της πρόσβασης και φοίτησης στην 
προσχολική αγωγή: Παπαγιάννη Βούλα

ΔΡΑΣΗ 2: Ενδοσχολικές παρεμβάσεις για τη σχολική 
ένταξη και την υποστήριξη της τακτικής φοίτησης: Μου-
ρελάτου Ευανθία 
• Υποδράση 1:  Ένταξη στο σχολείο: Μουρελάτου Ευαν-
θία
• Υποδράση 2: Υποστήριξη των παιδιών μέσω των ενι-
σχυτικών εκπαιδευτικών παρεμβάσεων: Μουρελάτου 
Ευανθία
• Υποδράση 3: Διεύρυνση των σχολικών δραστηριο-
τήτων εντός κι εκτός της σχολικής μονάδας: Δενιόζος 
Ανάργυρος
• Υποδράση 4: Οργάνωση κι εμπλουτισμός της σχολικής 
βιβλιοθήκης: Γλένη Χρυσαυγή – Ρηγοπούλου Τέρψη – 
Παπαγιάννη Βούλα 

ΔΡΑΣΗ 3: Ενίσχυση της πρόσβασης στα Κέντρα Εκπαί-
δευσης Ενηλίκων και στα Σχολεία Δεύτερης Ευκαιρίας: 
Κυπραίου Αρετή

ΔΡΑΣΗ 4: Επιμορφωτική υποστήριξη των εκπαιδευτι-
κών: Φλουρής Γεώργιος 
• Υποδράση 1: Ενδοσχολικές επιμορφώσει εκπαιδευτι-
κών: Φλουρής Γεώργιος
• Υποδράση 2: Γενικές επιμορφώσεις: Φλουρής Γεώργιος
• Υποδράση 3: Εξ αποστάσεως επιμόρφωση: Τσιμπάνης 
Κώστας– Ράπτης Τηλέμαχος

ΔΡΑΣΗ 5: Παροχή Ψυχοκοινωνικής Στήριξης: Χατζηχρή-
στου Χρυσή

ΔΡΑΣΗ 6: Σύνδεση σχολείου, οικογένειας και τοπικής 
κοινωνίας: Παρθένης Χρήστος

ΔΡΑΣΗ 7: Δικτύωση σχολείων: Τσιμπάνης Κώστας – Ρά-
πτης Τηλέμαχος – Παρθένης Χρήστος
ΔΡΑΣΗ 8: Δημοσιότητα: Παρθένης Χρήστος

ΔΡΑΣΗ 9: Αξιολόγηση: Γκότοβος Αθανάσιος – Παπακων-
σταντίνου Γεώργιος

ΔΡΑΣΗ ΠΡΟΑΓΩΓΗΣ ΥΓΕΙΑΣ: Αρκούδη Χρυσούλα

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΕΣ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ - ΗΠΕΙΡΟΥ

ΔΡΑΣΗ 1: Ενίσχυση της πρόσβασης και φοίτησης στην 
προσχολική αγωγή: Γκόβαρης Χρήστος

ΔΡΑΣΗ 2: Ενδοσχολικές παρεμβάσεις για τη σχολική 
ένταξη και την υποστήριξη της τακτικής φοίτησης: Μή-
τσης Ναπολέων 
• Υποδράση 1:  Ένταξη στο σχολείο: Μήτσης Ναπολέων
• Υποδράση 2: Υποστήριξη των παιδιών μέσω των ενισχυ-
τικών εκπαιδευτικών παρεμβάσεων: Μήτσης Ναπολέων
• Υποδράση 3: Διεύρυνση των σχολικών δραστηριο-
τήτων εντός κι εκτός της σχολικής μονάδας: Δενιόζος 
Ανάργυρος
• Υποδράση 4: Οργάνωση κι εμπλουτισμός της σχολικής 
βιβλιοθήκης: Γλένη Χρυσαυγή – Ρηγοπούλου Τέρψη – 
Παπαγιάννη Βούλα 

ΔΡΑΣΗ 3: Ενίσχυση της πρόσβασης στα Κέντρα Εκπαί-
δευσης Ενηλίκων και στα Σχολεία Δεύτερης Ευκαιρίας: 
Σαραφίδου Γιασεμή – Όλγα

ΔΡΑΣΗ 4: Επιμορφωτική υποστήριξη των εκπαιδευτι-
κών: Σαραφίδου Γιασεμή – Όλγα
• Υποδράση 1: Ενδοσχολικές επιμορφώσεις εκπαιδευτι-
κών: Σαραφίδου Γιασεμή – Όλγα
• Υποδράση 2: Γενικές επιμορφώσεις: Σαραφίδου Γιασε-
μή – Όλγα

• Υποδράση 3: Εξ αποστάσεως επιμόρφωση: Τσιμπάνης 
Κώστας – Ράπτης Τηλέμαχος

ΔΡΑΣΗ 5: Παροχή Ψυχοκοινωνικής Στήριξης: Λουμάκου 
Μαρία

ΔΡΑΣΗ 6: Σύνδεση σχολείου, οικογένειας και τοπικής 
κοινωνίας: Τριανταφυλλίδης Τριαντάφυλλος – Κωνστα-
ντίνος Σδρόλιας

ΔΡΑΣΗ 7: Δικτύωση σχολείων: Τριανταφυλλίδης Τρια-
ντάφυλλος – Κωνσταντίνος Σδρόλιας

ΔΡΑΣΗ 8: Δημοσιότητα: Χρήστος Γκόβαρης - Σαραφί-
δου Γιασεμή – Όλγα

ΔΡΑΣΗ 9: Αξιολόγηση: Σαραφίδου Γιασεμή – Όλγα

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ

ΔΡΑΣΗ 1: Ενίσχυση της πρόσβασης και φοίτησης στην 
προσχολική αγωγή: Σπαντιδάκης Ιωάννης

ΔΡΑΣΗ 2: Ενδοσχολικές παρεμβάσεις για τη σχολική 
ένταξη και την υποστήριξη της τακτικής φοίτησης: Σπα-
ντιδάκης Ιωάννης
• Υποδράση 1:  Ένταξη στο σχολείο: Μιχελάκη Αμαλία – 
Κατέρη Ευαγγελία 
• Υποδράση 2: Υποστήριξη των παιδιών μέσω των ενι-
σχυτικών εκπαιδευτικών παρεμβάσεων: Σπαντιδάκης 
Ιωάννης
• Υποδράση 3: Διεύρυνση των σχολικών δραστηριοτή-
των εντός κι εκτός της σχολικής μονάδας: Καρράς Κων-
σταντίνος – Χαλεπάκη Δήμητρα – Βαρδαβάς Εμμανουήλ
• Υποδράση 4: Οργάνωση κι εμπλουτισμός της σχολικής 
βιβλιοθήκης: Πεδιαδίτης Αλέκος

ΔΡΑΣΗ 3: Ενίσχυση της πρόσβασης στα Κέντρα Εκπαί-
δευσης Ενηλίκων και στα Σχολεία Δεύτερης Ευκαιρίας: 
Κουρκούτας Ηλίας – Δαφερμάκης Εμμανουήλ

ΥΠΕΥΘΥΝΟΙ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ 
ΤΩΝ ΔΡΑΣΕΩΝ



13ΔΡΑΣΗ 4: Επιμορφωτική υποστήριξη των εκπαιδευτι-
κών: Καρράς Κωνσταντίνος
• Υποδράση 1: Ενδοσχολικές επιμορφώσεις εκπαιδευτι-
κών: Καρράς Κωνσταντίνος
• Υποδράση 2: Γενικές επιμορφώσεις: Καρράς Κωνσταντίνος
• Υποδράση 3: Εξ αποστάσεως επιμόρφωση: Τσιμπάνης 
Κώστας - Ράπτης Τηλέμαχος

ΔΡΑΣΗ 5: Παροχή Ψυχοκοινωνικής Στήριξης: Κουρκού-
τας Ηλίας – Δαφερμάκης Εμμανουήλ

ΔΡΑΣΗ 6: Σύνδεση σχολείου, οικογένειας και τοπικής 
κοινωνίας: Καλογιαννάκη Πέλλα

ΔΡΑΣΗ 7: Δικτύωση σχολείων: Πεδιαδίτης Αλέκος

ΔΡΑΣΗ 8: Δημοσιότητα: Καλογιαννάκη Πέλλα

ΔΡΑΣΗ 9: Αξιολόγηση: Ανδρεαδάκης Νικόλαος – Καλο-
γιαννάκη Πέλλα

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΕΣ ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ - ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ

ΔΡΑΣΗ 1: Ενίσχυση της πρόσβασης και φοίτησης στην 
προσχολική αγωγή: Μακρογιάννη Τσαμπίκα – Παπαχρή-
στος Δημήτριος

ΔΡΑΣΗ 2: Ενδοσχολικές παρεμβάσεις για τη σχολική 
ένταξη και την υποστήριξη της τακτικής φοίτησης: Πα-
παχρήστος Δημήτριος
• Υποδράση 1:  Ένταξη στο σχολείο: Παπαχρήστος Δη-
μήτριος
• Υποδράση 2: Υποστήριξη των παιδιών μέσω των ενι-
σχυτικών εκπαιδευτικών παρεμβάσεων: Παπαχρήστος 
Δημήτριος – Μακρογιάννη Τσαμπίκα
• Υποδράση 3: Διεύρυνση των σχολικών δραστηριοτή-
των εντός κι εκτός της σχολικής μονάδας: Νταλμπάντη 
Στελλαλένα 
• Υποδράση 4: Οργάνωση κι εμπλουτισμός της σχολικής 
βιβλιοθήκης: Τζουλιάνη Μαρία

ΔΡΑΣΗ 3: Ενίσχυση της πρόσβασης στα Κέντρα Εκπαί-
δευσης Ενηλίκων και στα Σχολεία Δεύτερης Ευκαιρίας: 
Ναλμπάντη Στελλαλένα

ΔΡΑΣΗ 4: Επιμορφωτική υποστήριξη των εκπαιδευτι-
κών: Μακρογιάννη Τσαμπίκα 
• Υποδράση 1: Ενδοσχολικές επιμορφώσεις εκπαιδευτι-
κών: Μακρογιάννη Τσαμπίκα
• Υποδράση 2: Γενικές επιμορφώσεις: Παπαχρήστος Δη-
μήτριος
• Υποδράση 3: Εξ αποστάσεως επιμόρφωση: Τσιμπάνης 
Κώστας – Ράπτης Τηλέμαχος

ΔΡΑΣΗ 5: Παροχή Ψυχοκοινωνικής Στήριξης: Χατζηα-
ντωνίου Μαίρη

ΔΡΑΣΗ 6: Σύνδεση σχολείου, οικογένειας και τοπικής 
κοινωνίας: Τζουλιάνη Μαρία

ΔΡΑΣΗ 7: Δικτύωση σχολείων: Τσιμπάνης Κώστας – Ρά-
πτης Τηλέμαχος – Παρθένης Χρήστος

ΔΡΑΣΗ 8: Δημοσιότητα: Μακρογιάννη Τσαμπίκα

ΔΡΑΣΗ 9: Αξιολόγηση: Αλιβίζος Σοφός

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

ΔΡΑΣΗ 1: Ενίσχυση της πρόσβασης και φοίτησης στην 
προσχολική αγωγή: Δελλής Ιωάννης

ΔΡΑΣΗ 2: Ενδοσχολικές παρεμβάσεις για τη σχολική 
ένταξη και την υποστήριξη της τακτικής φοίτησης: Ιορ-
δανίδου Άννα
• Υποδράση 1:  Ένταξη στο σχολείο: Ιορδανίδου Άννα
• Υποδράση 2: Υποστήριξη των παιδιών μέσω των ενισχυ-
τικών εκπαιδευτικών παρεμβάσεων: Ιορδανίδου Άννα
• Υποδράση 3: Διεύρυνση των σχολικών δραστηριοτή-
των εντός κι εκτός της σχολικής μονάδας: Κανελλοπού-
λου Μαρία

• Υποδράση 4: Οργάνωση κι εμπλουτισμός της σχολικής 
βιβλιοθήκης: Ρέππας Ιωάννης

ΔΡΑΣΗ 3: Ενίσχυση της πρόσβασης στα Κέντρα Εκπαί-
δευσης Ενηλίκων και στα Σχολεία Δεύτερης Ευκαιρίας: 
Καούρη Χριστίνα

ΔΡΑΣΗ 4: Επιμορφωτική υποστήριξη των εκπαιδευτι-
κών: Γαλανόπουλος Ιωάννης
• Υποδράση 1: Ενδοσχολικές επιμορφώσεις εκπαιδευτι-
κών: Γαλανόπουλος Ιωάννης
• Υποδράση 2: Γενικές επιμορφώσεις: Γαλανόπουλος Ιω-
άννης
• Υποδράση 3: Εξ αποστάσεως επιμόρφωση: Γαλανό-
πουλος Ιωάννης

ΔΡΑΣΗ 5: Παροχή Ψυχοκοινωνικής Στήριξης: Δημάκος 
Ιωάννης

ΔΡΑΣΗ 6: Σύνδεση σχολείου, οικογένειας και τοπικής 
κοινωνίας: Δημητρακόπουλος Ιωάννης

ΔΡΑΣΗ 7: Δικτύωση σχολείων: Γαλανόπουλος Ανδρέας

ΔΡΑΣΗ 8: Δημοσιότητα: Δελλής Ιωάννης

ΔΡΑΣΗ 9: Αξιολόγηση: Δημητρακόπουλος Ιωάννης
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Στους ευρύτερους στόχους του Προγράμματος «Εκ-
παίδευση των παιδιών ρομά» εντάσσονται τα κάτω-
θι αναφερόμενα: α) η αύξηση των εγγραφών των 
μαθητών Ρομά στην Πρωτοβάθμια και Δευτερο-
βάθμια Εκπαίδευση, β) η μείωση της σχολικής διαρ-
ροής κατά τα πρώτα χρόνια φοίτησης στο σχολείο, 
γ) η αύξηση του αριθμού των μαθητών Ρομά που 
μεταβαίνουν από την Πρωτοβάθμια στη Δευτερο-
βάθμια Εκπαίδευση, δ) η αύξηση του αριθμού των 
παιδιών ρόμικης καταγωγής που ολοκληρώνουν 
την Υποχρεωτική Εκπαίδευση, ε) η ενημέρωση και 
η ευαισθητοποίηση των ρομά γονέων, προκειμένου 
με τη σειρά τους να διευκολύνουν και να υποστηρί-
ξουν την εγγραφή και την παραμονή των παιδιών 
τους στο σχολείο, και τέλος στ) η βελτίωση των συν-
θηκών αποδοχής των παιδιών ρόμικης καταγωγής 
από τη διοίκηση της εκπαίδευσης, την τοπική αυτο-
διοίκηση και τις τοπικές κοινωνίες.

Προς επίτευξη των αναφερόμενων στόχων έχει 
αναπτυχθεί ένα ολοκληρωμένο και συστηματικό 
σχέδιο παρεμβάσεων και δράσεων εντός και εκτός 
των σχολικών μονάδων, που σχετίζονται αφενός με 
τη δημιουργία των προϋποθέσεων που ευνοούν και 
ενισχύουν τις συνθήκες ένταξης και παραμονής των 
παιδιών Ρομά στο σχολείο και αφετέρου με τη δια-
σφάλιση της αποδοχής των παιδιών από το σύνολο 
των μελών της εκπαιδευτικής κοινότητας και την 
εξάλειψη του σχολικού και κοινωνικού αποκλεισμού 
τους.

Γεγονός παραμένει ότι η αποτελεσματικότητα και 
η αρτιότητα των παρεμβατικών δράσεων του Προ-
γράμματος προσκρούει σε βασικά προβλήματα, 
όπως στέγαση, υγειονομική περίθαλψη, υγιεινή 
και εργασία, για τα οποία κύριος ουραγός οφείλει 
και πρέπει να είναι η Πολιτεία.

Λαμβάνοντας υπόψη αυτές τις παραμέτρους και 
ανατρέχοντας στην ανάλυση των Δράσεων, παρα-
μένει αδιαμφισβήτητη η ανάγκη στήριξης της συ-
γκεκριμένης πληθυσμιακής ομάδας της ελληνικής 

κοινωνίας, στην οποία με επιτυχία ανταποκρίνεται 
το Πρόγραμμα.

Στους Πίνακες 1 και 2 που ακολουθούν, αποτυπώ-
νεται αθροιστικά ο αριθμός των σχολείων παρέμ-
βασης και των ωφελούμενων μαθητών αντίστοιχα, 
για τα σχολικά έτη 2010-2013, ενώ παράλληλα με 
την περιγραφή της κάθε δράσης του Προγράμ-
ματος ξεχωριστά, ενσωματώνονται σε πίνακες τα 
συγκεντρωτικά στοιχεία του συνόλου των παρεμ-
βατικών ενεργειών.

ΟΙ ΔΡΑΣΕΙΣ ΤΟΥ 
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15ΔΡΑΣΗ 1: ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΤΗΣ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ ΚΑΙ 
ΦΟΙΤΗΣΗΣ ΣΤΗΝ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗ ΑΓΩΓΗ

Η δράση αφορά στην ενθάρρυνση της πρόσβασης 
των παιδιών Ρομά που βρίσκονται σε νηπιακή ηλικία 
στην προσχολική αγωγή, το σχεδιασμό δράσεων εν-
θάρρυνσης των γονέων Ρομά για τη συμμετοχή των 
παιδιών τους στο νηπιαγωγείο, την εγγραφή των νη-
πίων καθώς και τη διαχείριση ζητημάτων που σχετί-
ζονται με την εγγραφή αυτών, όπως είναι ο εμβολια-
σμός των μικρών μαθητών Ρομά.

Καθ’ όλη τη διάρκεια του σχολικού έτους μέλη της 
επιστημονικής ομάδας, καθώς και επιστημονικοί 
συνεργάτες σε συνεργασία με τους Ρομά διαμεσολα-
βητές, βρίσκονταν σε στενή επαφή και επικοινωνία 

με τους γονείς των νηπίων με στόχο την ευαισθη-
τοποίηση των τελευταίων για την παιδαγωγική αξία 
του Νηπιαγωγείου. Ταυτόχρονα δόθηκε ιδιαίτερη 
σημασία στα μαθησιακά αποτελέσματα της αγωγής 
στο Νηπιαγωγείο τόσο με την παροχή ενισχυτικής 
διδασκαλίας εκ μέρους του Προγράμματος όσο και 
με την επιμόρφωση των εμπλεκόμενων στο Πρό-
γραμμα νηπιαγωγών, με στόχο τη διαμόρφωση ενός 
ελκυστικού περιβάλλοντος μάθησης για τα παιδιά 
Ρομά. Προκειμένου να υλοποιηθούν άρτια οι παρα-
πάνω στόχοι πραγματοποιήθηκαν εμβολιασμοί των 
παιδιών Ρομά στο πλαίσιο της Δράσης «Προαγωγή 
υγείας». Οι συγκεκριμένες δράσεις αφορούσαν στην 
καταγραφή αναγκών και ζητημάτων σχετικά με την 
πρωτοβάθμια φροντίδα υγείας των παιδιών και στο 
σχεδιασμό δράσης με στόχο τον εμβολιασμό, την 

έκδοση πιστοποιητικών και την παρακολούθηση/τή-
ρηση των βιβλιαρίων υγείας των παιδιών σε τοπικό 
επίπεδο.

ΔΡΑΣΗ 2: ΕΝΔΟΣΧΟΛΙΚΕΣ ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ ΓΙΑ 
ΤΗ ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΝΤΑΞΗ ΚΑΙ ΤΗΝ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ 
ΤΗΣ ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΦΟΙΤΗΣΗΣ

Η δράση επικεντρώνεται στην άμεση και εύκολη 
πρόσβαση στο σχολείο μέσω προγραμμάτων εν-
θάρρυνσης και ευαισθητοποίησης, την παράλληλη 
γλωσσική και μαθησιακή υποστήριξη των μαθητών 
Ρομά εντός και εκτός του ωρολόγιου προγράμμα-
τος, την υλοποίηση προγράμματος συνεργατικής 
διδασκαλίας με σημείο αναφοράς κάποιες σχολικές 
μονάδες, την οργάνωση θερινών τμημάτων για την 
ομαλή μετάβαση των παιδιών από το Δημοτικό στο 
Γυμνάσιο, τη διευκόλυνση της μεταφοράς των παι-
διών στα σχολεία καθώς και σε λοιπές δράσεις στους 
καταυλισμούς. Συγκεκριμένα οι επιμέρους Υποδρά-
σεις αφορούν:

ΥΠΟΔΡΑΣΗ 1: Ένταξη στο σχολείο, που σχετίζεται 
με τη σύνδεση του οικισμού με το σχολείο και τη δι-
ευκόλυνση της πρόσβασης και σταδιακής ένταξης 
των παιδιών του οικισμού μέσω αξιοποίησης συντο-
νιστών και Ρομά διαμεσολαβητών, της υποστήριξης 
του διδακτικού έργου των σχολείων της Α΄ βάθμιας 
και Β΄ βάθμιας Εκπαίδευσης, της ενίσχυσης του παι-
δαγωγικού αποτελέσματος των συνεργαζόμενων με 
το Πρόγραμμα σχολικών μονάδων, και τέλος μέσω 
της καταπολέμησης της σχολικής διαρροής με στόχο 
τη βελτίωση της επίδοσης όλων των μαθητών.

Το Πρόγραμμα, αφού χώρισε την περιοχή δράσης 
του σε μικρότερες περιοχές, στις οποίες υπάρχει 
πληθυσμός Ρομά, ανέπτυξε δίκτυο διαμεσολαβητών 
και δίκτυο συντονιστών. Τα δίκτυα στην περίπτωση 
των καταυλισμών κατέγραψαν τις οικογένειες Ρομά 
με ανήλικα παιδιά, όπως επίσης και τις εκπαιδευτικές 

ΚΩΔΙΚΟΣ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ

ΑΤΤΙΚΗ

ΣΤΕΡΕΑ ΕΛΛΑΔΑ

ΝΟΤΙΟ ΑΙΓΑΙΟ

ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΣ

ΚΡΗΤΗ

ΒΟΡΕΙΟ ΑΙΓΑΙΟ

ΙΟΝΙΑ ΝΗΣΙΑ

ΘΕΣΣΑΛΙΑ

ΗΠΕΙΡΟΣ

ΔΥΤΙΚΗ ΕΛΛΑΔΑ

ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

686

188

25

68

34

13

35

709

11

350

2119

ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

7420

1538

326

1604

567

50

181

4568

147

4781

21182

ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

1005

144

2

0

0

4

26

638

13

52

1884

ΣΥΝΟΛΑ

9111

1870

353

1672

601

67

242

5215

171

5183

25185ΣΥΝΟΛΟ ΜΑΘΗΤΩΝ
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16 ανάγκες που υπήρχαν σε κάθε μία από αυτές. Ενερ-
γοποιώντας το εκπαιδευτικό δίκτυο της περιοχής 
(Προϊσταμένους Διευθύνσεων ή Γραφείων, Σχολικούς 
Συμβούλους, Διευθυντές σχολείων, Στελέχη του Προ-
γράμματος), επιχειρήθηκε η ευαισθητοποίηση τόσο 
Ρομά γονέων όσο και μη Ρομά για το δικαίωμα όλων 
ανεξαιρέτως των παιδιών στην εκπαίδευση.

Ταυτόχρονα, η συνεργασία με φορείς και Μη Κυ-
βερνητικές Οργανώσεις που έχουν εμπειρία από 
τον πληθυσμό – στόχο για ανταλλαγή τεχνογνωσίας 
αλλά και ανάπτυξη κοινών δράσεων, ενίσχυσε θετικά 
όλους τους προαναφερθέντες στόχους της Υποδρά-
σης. 

ΥΠΟΔΡΑΣΗ 2: Υποστήριξη των παιδιών μέσω των ενι-
σχυτικών εκπαιδευτικών παρεμβάσεων, που αφορά 
στη λειτουργία δύο πολύ σημαντικών θεσμών υπο-
στήριξης, των Φροντιστηριακών Τμημάτων και των 
Τάξεων Υποδοχής -όπου παρέχεται εξατομικευμένη 
υποστηρικτική διδασκαλία για την κάλυψη των γνω-
στικών κενών των παιδιών- καθώς και στην υποστή-
ριξη των τμημάτων αυτών με υλικό, παιδαγωγική κα-
θοδήγηση και επιμόρφωση των εκπαιδευτικών.

Προκειμένου να επιτευχθούν τα καλύτερα αποτελέ-
σματα με τη μεγαλύτερη δυνατή ταχύτητα ακολου-
θήθηκαν οι εξής κύριοι άξονες και πρακτικές: α) πα-
ράλληλη στήριξη, β) portfolio ανά μαθητή, γ) πολύ 

μικρές ομάδες – εξατομίκευση, δ) κατάταξη ηλικιών 
– επιπέδων, ε) φόρμα ανατροφοδότησης για εκπαι-
δευτικούς, στ) πρότυπο αξιολογικής έκθεσης (γλωσ-
σικής – ψυχοκοινωνικής προσαρμογής), ζ) πρότυπο 
ημερολόγιο.

Οι μαθητές αντιμετωπίστηκαν με βάση την ηλικία και 
το βαθμό συμφωνίας της ηλικίας και του μαθησιακού 
επιπέδου, με τρεις βασικούς διαφορετικούς τρόπους: 
α) μαθητές Α΄ και Β΄ τάξης Δημοτικού, β) μαθητές που 
λόγω ηλικίας εγγράφονται σε μεγαλύτερες τάξεις, 
αλλά δε μπορούν να παρακολουθήσουν τα μαθήμα-
τα της τάξης (ειδικά τη Γλώσσα και τα Μαθηματικά), 
γ) συνεργατική διδασκαλία. 
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17Σημαντικός για την αδιάλειπτη στήριξη των μαθητών 
Ρομά υπήρξε και ο θεσμός των θερινών τμημάτων. 
Πιο συγκεκριμένα, τα θερινά τμήματα είχαν μεγάλη 
επιτυχία από πλευράς εκδήλωσης ενδιαφέροντος και 
συμμετοχής μαθητών. Η υλοποίηση των τμημάτων 
κατά τους θερινούς μήνες του 2011, 2012 και 2013 
είχε ως βασικό στόχο τη στήριξη της μετάβασης στο 
Δημοτικό, στο Γυμνάσιο και στο Λύκειο. 

ΥΠΟΔΡΑΣΗ 3: Διεύρυνση των σχολικών δραστηρι-
οτήτων εντός κι εκτός της σχολικής μονάδας, μέσω 
της λειτουργίας Εργαστηρίων Δημιουργικής Απασχό-
λησης (ΕΔΑΜ), όπου δόθηκε έμφαση στο σχεδιασμό, 
την οργάνωση και την υλοποίηση δραστηριοτήτων 

δημιουργικής απασχόλησης και παρεμβάσεων εμ-
ψύχωσης για την ενίσχυση του ενδιαφέροντος των 
μαθητών για το σχολείο, με γνώμονα την ενσωμά-
τωση στοιχείων της γλώσσας και των πολιτιστικών 
πρακτικών των παιδιών Ρομά στην εκπαιδευτική δι-
αδικασία.

Τα ΕΔΑΜ φιλοδοξούν να εκπληρώσουν τρεις κυρίως 
σκοπούς: α) την επέκταση και υποστήριξη της διδα-
κτικής πράξης με καλλιτεχνικές διαθεματικές και πο-
λυπολιτισμικές δράσεις, β) την ενίσχυση με εποπτικά 
μέσα της διδασκαλίας, γ) την ψυχαγωγία και απασχό-
ληση των μαθητών εντός της σχολικής μονάδας.
Για τα ΕΔΑΜ προβλέφθηκε εξοπλισμός με τις παρα-

κάτω κατηγορίες υλικών, τα οποία και διανεμήθηκαν 
στα σχολεία: α) Μουσικά όργανα (κυρίως κρουστά 
/ ιδιόφωνα), κατασκευές και ηχογόνα αντικείμενα, 
β) Υλικά ζωγραφικής, γ) Υποστηρικτικά υλικά θεα-
τρικού παιχνιδιού, δ) Ηλεκτρονικοί υπολογιστές και 
εκπαιδευτικό λογισμικό, ε) Εκπαιδευτικά και ψυχα-
γωγικά παιχνίδια, στ) Μαθηματικά – γεωμετρικά παι-
χνίδια, εποπτικό υλικό μαθημάτων, ζ) Συσκευές ανα-
παραγωγής και καταγραφής ήχου, μικρόφωνα και 
μίκτες, καθώς και η) Προβολέας Video και συναφείς 
οπτικοακουστικές συσκευές.

Κατά τη διάρκεια εφαρμογής του Προγράμματος 
οργανώθηκαν και λειτούργησαν τα Εργαστήρια 
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ΠΙΝΑΚΑΣ 6. ΘΕΡΙΝΑ ΤΜΗΜΑΤΑ 2010-2013ΠΙΝΑΚΑΣ 5. ΑΡΙΘΜΟΣ ΔΙΔΑΣΚΟΝΤΩΝ ΣΤΑ ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ ΚΑΙ ΤΙΣ ΤΑΞΕΙΣ 
ΥΠΟΔΟΧΗΣ ΤΩΝ ΣΧΟΛΕΙΩΝ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΚΑΙ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 2010-2013 
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18 Δημιουργικής Απασχόλησης Μαθητών (ΕΔΑΜ) σε 
ολόκληρη την επικράτεια. Στο τέλος κάθε σχολικής 
χρονιάς τα εργαστήρια ολοκληρώνονταν είτε με τη-
διοργάνωση αυτόνομων εκδηλώσεων στις σχολικές 
μονάδες, είτε με τη συμμετοχή των μαθητών των 
τμημάτων αυτών στις σχολικές εορτές.

ΥΠΟΔΡΑΣΗ 4: Οργάνωση κι εμπλουτισμός της σχο-
λικής βιβλιοθήκης, ώστε τα σχολεία να αποκτήσουν 
βιβλία που να ανταποκρίνονται στα ενδιαφέροντα 
και τα βιώματα των μαθητών της ομάδας – στόχου, 
καθώς και να ενισχύσουν την υποστήριξη του δι-
δακτικού έργου των σχολείων της Προσχολικής, Α΄ 
βάθμιας και Β΄ βάθμιας Εκπαίδευσης. 

Κατά τις επί τόπου επισκέψεις στα σχολεία που 
συμμετείχαν στην επιμόρφωση – παρέμβαση, ανι-
χνεύτηκαν οι ανάγκες εμπλουτισμού της σχολικής 
βιβλιοθήκης από τους διευθυντές και τους εκπαι-
δευτικούς, ενώ παράλληλα διαπιστώθηκαν ανάγκες 
για: α) πολυτροπικό υλικό όπως αφίσες, καρτέλες, 
μουσικά C.D., ταινίες, κ.α., β) απόκτηση λογοτεχνι-
κών βιβλίων με ήρωες ή συμπρωταγωνιστές Ρομά 
και με θετική κυρίως ταυτότητα, γ) περισσότερα λε-
ξικά με πλαισιακή υποστήριξη, δ) εμπλουτισμό των 
γνώσεων με  επιστημονικά βιβλία για τους Ρομά, ε) 
επιστημονικά συγγράμματα για τη διαπολιτισμική 
εκπαίδευση και τη διδακτική της γλώσσας ως δεύ-
τερης.

ΔΡΑΣΗ 3. ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΤΗΣ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ ΣΤΑ 
ΚΕΝΤΡΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΕΝΗΛΙΚΩΝ ΚΑΙ ΣΤΑ 
ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΕΥΤΕΡΗΣ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ

Η υλοποίηση της δράσης επιτεύχθηκε με τη συν-
δρομή κοινωνικών λειτουργών και διαμεσολαβη-
τών, οι οποίοι καλούνται να διερευνήσουν και να 
εντοπίσουν τις εκπαιδευτικές ανάγκες των μαθη-
τών Ρομά και των μελών των οικογενειών τους και 
να ενθαρρύνουν τη συμμετοχή τους σε Προγράμ-
ματα Αλφαβητισμού. Στα μέτρα που έχει λάβει το 
Πρόγραμμα για την εύρεση εργασίας σε ενήλικες με 
Ρόμικη προέλευση, περιλαμβάνεται η ενίσχυση της 
πρόσβασης και φοίτησης των ενηλίκων. Ειδικότερα, 
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ΠΙΝΑΚΑΣ 8. ΚΕΝΤΡΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΕΝΗΛΙΚΩΝ 2010-2013

Αριθμός Ενηλίκων Ρομά που συμμετέχουν στα Κέντρα Εκπαίδευσης Ενηλίκων: 275 άτομα
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ΠΙΝΑΚΑΣ 7. ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ 2010-2013



19η ενθάρρυνση της συμμετοχής των ενηλίκων σε 
προγράμματα αλφαβητισμού των Κέντρων Εκπαί-
δευσης Ενηλίκων (ΚΕΕ), η εγγραφή και φοίτησή τους 
στα Σχολεία Δεύτερης Ευκαιρίας (ΣΔΕ), καθώς και η 
διευκόλυνση πρόσβασής τους σε αυτά. Επιπρόσθε-
τα, περιλαμβάνεται η δημιουργία τμημάτων Σχολών 
Γονέων που αποσκοπούν στην ευαισθητοποίηση και 
εξοικείωση των γονέων με την αξία και το περιβάλ-
λον του σχολείου, καθώς και στην εκμάθηση γρα-
φής και ανάγνωσης από τους ίδιους.

Σε σχέση με τα Κέντρα Εκπαίδευσης Ενηλίκων, η ευ-
ελιξία δημιουργίας τμημάτων και η δυνατότητα συμ-
μετοχής Ρομά από 15 ετών και άνω δημιουργούσε 

καλύτερες προϋποθέσεις πρόσβασης και φοίτησης 
στην τυπική εκπαίδευση. Στα Σχολείο Δεύτερης Ευ-
καιρίας εφαρμόστηκε η πρακτική στήριξης των αναλ-
φάβητων Ρομά από ομάδα εθελοντών εκπαιδευτικών 
ώστε να μπορέσουν να ενσωματωθούν στα τμήματα. 

Παράλληλα, όσον αφορά στη λειτουργία των Σχολών 
Γονέων στόχος της ομάδας συμβουλευτικής και ψυχο-
λογικής στήριξης ήταν η ενίσχυση των γονιών σε θέμα-
τα σχέσεων και επικοινωνίας με τα παιδιά, ανατροφής 
των παιδιών, οριοθέτησης και πειθαρχίας. Επιπρό-
σθετα, η στήριξή τους αφορούσε στην αντιμετώπιση 
οποιουδήποτε προβλήματος ή ανησυχίας γύρω από 
τη φοίτηση των παιδιών στο σχολείο, όπως επίσης και 

την ευαισθητοποίηση των γονέων, ώστε να συνεργα-
στούν περισσότερο με τους δασκάλους των παιδιών. 

ΔΡΑΣΗ 4. ΕΠΙΜΟΡΦΩΤΙΚΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΤΩΝ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ

Η δράση στοχεύει στην ενδυνάμωση των εκπαιδευ-
τικών, αλλά και στη συστηματική επιμορφωτική υπο-
στήριξή τους, ενώ συνδράμει σε κάθε προσπάθεια 
της εκπαιδευτικής κοινότητας, προάγοντας πάντα τη 
διαπολιτισμικότητα. 

Σχετικά με τις φάσεις σχεδιασμού επιμόρφωσης στε-
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ΠΙΝΑΚΑΣ 9. ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΕΥΤΕΡΗΣ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ 2010-2013
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ΠΙΝΑΚΑΣ 10. ΣΧΟΛΕΣ ΓΟΝΕΩΝ 2010-2013

Αριθμός Ενηλίκων Ρομά που συμμετέχουν στα Σχολεία Δεύτερης Ευκαιρίας: 106 άτομα Αριθμός Γονέων Ρομά που συμμετέχουν στις Σχολές Γονέων: 950 άτομα



20 λεχών / πολλαπλασιαστών στο πρόγραμμα Ρομά, 
έγιναν οι εξής ενέργειες: α) εντοπισμός σχολικών 
περιοχών και β) επιλογή προσώπων που θα αποτε-
λέσουν τους πολλαπλασιαστές της επιμόρφωσης, 
και οι οποίοι ανέλαβαν να υλοποιήσουν συχνές επι-
μορφώσεις  με στόχο τη διάχυση της νέας γνώσης και 
των καλών πρακτικών ανά σχολική περιοχή / σχολική 
μονάδα.  Οι επιμέρους υποδράσεις αφορούν:

YΠΟΔΡΑΣΗ 1: Ενδοσχολικές επιμορφώσεις εκπαιδευ-
τικών, που χωρίστηκαν ανά είδος σε εισαγωγικές και 
τακτικές. Η ενδοσχολική  επιμόρφωση  διακρίνεται 
για το γεγονός ότι μέσω αυτής η επισήμανση και η 
ανάλυση των επιμορφωτικών αναγκών και ενδια-
φερόντων γίνονται πιο προσιτές στη βάση του κάθε 
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ΠΙΝΑΚΑΣ 11. ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΕΙΣ 2010-2013

ΚΩΔΙΚΟΣ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ

ΑΤΤΙΚΗ

ΣΤΕΡΕΑ ΕΛΛΑΔΑ

ΝΟΤΙΟ ΑΙΓΑΙΟ

ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΣ

ΚΡΗΤΗ

ΒΟΡΕΙΟ ΑΙΓΑΙΟ

ΙΟΝΙΑ ΝΗΣΙΑ

ΘΕΣΣΑΛΙΑ

ΗΠΕΙΡΟΣ

ΔΥΤΙΚΗ ΕΛΛΑΔΑ

ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΕΣ 
ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΕΙΣ

1253

404

21

76

234

0

62

174

81

69

2374

ΓΕΝΙΚΕΣ 
ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΕΙΣ

653

0

120

0

164

0

0

127

0

131

1195

ΤΑΚΤΙΚΕΣ 
ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΕΙΣ

4502

2885

348

73

1980

38

146

943

154

406

11475

ΣΥΝΟΛΑ

6408

3289

489

149

2378

38

208

1244

235

606

15044ΣΥΝΟΛΑ

ΠΙΝΑΚΑΣ 12. ΑΡΙΘΜΟΣ ΕΠΙΜΟΡΦΟΥΜΕΝΩΝ 2010-2013

σχολείου χωριστά. Τα θέματα παρουσιάστηκαν στις 
τακτικές επιμορφώσεις με βιωματική προσέγγιση και 
είναι σε γενικές γραμμές τα εξής: α) Προκαταλήψεις 
και στερεότυπα στη διαδικασία της διαπολιτισμικής  
εκπαίδευσης - Βιωματικές ασκήσεις β) Σχολείο και 
παραβατική συμπεριφορά μαθητών, γ) Διδασκαλία 
της ελληνικής ως δεύτερης γλώσσας, δ) Εφαρμογές 
από το διδακτικό υλικό, ε) Μαθήματα αγωγής λόγου, 
στ) Λειτουργία της ομάδας μαθητών στο σύγχρονο 
σχολείο ως τρόπος διαχείρισης των κρίσεων ζ) Σχο-
λική βία, η) Portfolio ως εργαλείο αξιολόγησης του 
εκπαιδευτικού έργου, και θ) Τέχνη και διδασκαλία. 

ΥΠΟΔΡΑΣΗ 2: Γενικές επιμορφώσεις, για τα Στελέχη της 
Εκπαίδευσης. Οι Γενικές επιμορφώσεις έχουν πληθυ-

σμό – στόχο τους Σχολικούς Συμβούλους, Διοικητικούς 
Προϊσταμένους των σχολείων στα οποία φοιτούν Ρομά 
μαθητές, τους διαμεσολαβητές και συντονιστές καθώς 
και τους λοιπούς συνεργάτες του Προγράμματος.

Κατά τη διάρκεια εφαρμογής του έργου οργανώθηκαν 
και πραγματοποιήθηκαν συμμετοχικές συναντήσεις 
ενημερωτικού κυρίως χαρακτήρα για τα Στελέχη της 
Εκπαίδευσης και επιμορφωτικού / ενημερωτικού για 
τους λοιπούς συνεργάτες. Αντλώντας από τις γνώσεις, 
την επαγγελματική εμπειρία, τα βιώματα αξιοποιή-
θηκαν γόνιμες προτάσεις που προέκυψαν μέσα από 
ανταλλαγή ιδεών.

ΥΠΟΔΡΑΣΗ 3: Εξ αποστάσεως επιμόρφωση, η οποία 
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ΠΙΝΑΚΑΣ 13. ΨΥΧΟΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΣΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ 2010-2013

υποστηρίζεται τόσο τεχνικά όσο και λειτουργικά, 
και αφορά στην υπηρεσία τηλεκατάρτισης μέσω της 
οποίας γίνεται η ηλεκτρονική διάθεση του εκπαιδευτι-
κού υλικού, καθώς και η οργάνωση των ηλεκτρονικών 
μαθημάτων. 

Κατά τη φάση της εγκατάστασης και της παραμετρο-
ποίησης του συστήματος τηλεκατάρτισης πραγμα-
τοποιήθηκαν οι ακόλουθες εργασίες: α) εγκατάστα-
ση του συστήματος εξυπηρετητή και ρύθμιση του 
απαιτούμενου λογισμικού υπηρεσίας (Web Server) 
καθώς και β) εφαρμογή της κατάλληλης πολιτικής 
ασφαλείας σε επίπεδο συστήματος, δικτυακής δια-
σύνδεσης και βάσεων δεδομένων.

Με την έναρξη της λειτουργίας του συστήματος τη-
λεκπαίδευσης, η ομάδα του έργου προσφέρει υπη-
ρεσίες υποστήριξης λειτουργίας. Οι υπηρεσίες που 
διατίθενται στους χρήστες  αφορούν υποστήριξη / 
οδηγίες προς τους εμπλεκόμενους συνεργάτες των 
προγραμμάτων τηλεκατάρτισης, τους εκπαιδευτές 
του προγράμματος τηλεκατάρτισης, τις ομάδες πα-
ραγωγής του εκπαιδευτικού υλικού και την υποστή-
ριξη / διαχείριση του συστήματος εξυπηρετητή και 
των λογισμικών αυτού.

ΔΡΑΣΗ 5: ΠΑΡΟΧΗ ΨΥΧΟΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ 
ΣΤΗΡΙΞΗΣ 

Η δράση υλοποιήθηκε με στόχο τη συνεργασία ψυ-
χολόγων και κοινωνικών λειτουργών και μελών της 
σχολικής κοινότητας για την παροχή μαθησιακής και 
ψυχοκοινωνικής στήριξης των μαθητών αλλά και των 
γονέων Ρομά, καθώς και για την επιμορφωτική υπο-
στήριξη των εκπαιδευτικών των σχολείων, ενώ απο-
σκοπεί στη βελτίωση της λειτουργικότητας της επικοι-
νωνίας, αλλά και στην κατανόηση και αξιοποίηση της 
διαφορετικότητας.  

Η μεθοδολογία που ακολουθήθηκε κατά την εφαρ-
μογή δράσεων ψυχοκοινωνικής στήριξης περιελάμ-
βανε τη διερεύνηση και καταγραφή των αναγκών 
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του κάθε σχολείου, το σχεδιασμό και την υλοποίηση 
στοχευμένων δράσεων και την εφαρμογή και αξιο-
λόγησή τους. Σημαντικό να αναφέρουμε είναι ότι η 
θεματολογία της δράσης εστιάζεται στην αποδοχή 
της διαφορετικότητας και των πολιτισμικών διαφο-
ρών των Ρομά μαθητών και συνεξετάζει το κοινωνι-
κοοικονομικό πλαίσιο μέσα στο οποίο αναπτύσσο-
νται και εξελίσσονται οι πληθυσμοί αυτοί. 

ΔΡΑΣΗ 6. ΣΥΝΔΕΣΗ ΣΧΟΛΕΙΟΥ, ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΣ 
ΚΑΙ ΤΟΠΙΚΗΣ ΚΟΙΝΩΝΙΑΣ

Ο στόχος της δράσης είναι η εξασφάλιση επικοινω-
νίας και συνεργασίας με τις σχολικές μονάδες όπου 
φοιτούν παιδιά Ρομά, με τις οικογένειές τους και με 
τους φορείς της τοπικής κοινωνίας. Οι επιμέρους 
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υποδράσεις της αφορούν σε γενικές γραμμές: α) 
στην περισσότερο συμμετοχική και ενεργητική πα-
ρουσία των γονέων των μαθητών της ομάδας – στό-
χου στο σχολείο, β) στην ενθάρρυνση εκπαιδευτικών 
των σχολείων εφαρμογής, γ) στην οργάνωση παρεμ-
βάσεων σε οικισμούς και δ) στη μεταφορά μαθητών.

Οι ενέργειες που έγιναν προς αυτή την κατεύθυνση 
είναι α) συνεργασία με εκπαιδευτικούς, β) ενημερώ-
σεις διαπολιτισμικού χαρακτήρα, γ) επιμόρφωση και 
στήριξη σε θέματα χειρισμού ψυχοκοινωνικών ζη-
τημάτων των μαθητών και των γονέων τους, δ) πα-
ρακολούθηση φοίτησης μαθητών σε συνεργασία με 
εκπαιδευτικούς, και ε) επισκέψεις σε καταυλισμούς με 
διευθυντές και εκπαιδευτικούς για ενίσχυση εγγρα-
φών και τακτική φοίτηση μαθητών.
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Η δικτύωση σχολείων υλοποιήθηκε με την 
αξιοποίηση των Τεχνολογιών της Πληροφο-
ρίας και Επικοινωνίας στην Εκπαίδευση (ΤΠΕ), 
με στόχο το σχεδιασμό και την ανάπτυξη 
ιστότοπου για την παρουσίαση των στοιχεί-
ων εφαρμογής του προγράμματος, τη δημι-
ουργία διαδραστικού χάρτη με παράλληλη 
παρουσίαση των οικισμών – καταυλισμών 
Ρομά στους οποίους παρεμβαίνει το έργο, το 
σχεδιασμό και την παραμετροποίηση εργα-
λείων κοινωνικής δικτύωσης (facebook site, 
twitter, youtube channel), την ενδυνάμωση 
της επικοινωνίας και της συνεργασίας, την 
ανάρτηση ψηφιακού εκπαιδευτικού υλικού, 
την ενημέρωση για δράσεις και γεγονότα 
που αφορούν στο έργο, καθώς και την απο-
τύπωση στοιχείων σχετικών με: ενημερώ-
σεις, ανακοινώσεις, ομάδες χρηστών, σχολι-
κές μονάδες δικτύωσης, δίκτυο συνεργατών, 
περιοχές συζητήσεων, καλές πρακτικές, κ.λπ. 
Τα εργαλεία αυτά συνεχίζουν να υποστηρί-
ζονται και να ενημερώνονται καθημερινά με 
στοιχεία του έργου για την καλύτερη δημοσι-
οποίηση πληροφοριών και αποτελεσμάτων 
στην ευρύτερη κοινότητα.   

Κύριος στόχος της δράσης είναι η δημοσι-
οποίηση αποτελεσματικών πρωτοβουλιών 
και «καλών πρακτικών» για την επίτευξη των 
δράσεων του προγράμματος, καθώς και η 
μεταφορά της σχετικής τεχνογνωσίας με 
ταυτόχρονη αλληλεπίδραση των χρηστών 
και των επιστημονικών συνεργατών του 
Προγράμματος. Ταυτόχρονα αξιοποιούνται 
οι υπηρεσίες που προσφέρουν οι ΤΠΕ για επι-
κοινωνία και συνεργασία, ώστε όσοι συμμε-
τέχουν στο Πρόγραμμα να έχουν πρόσβαση 
στο υλικό και τα αποτελέσματα των παρεμ-
βάσεων, καθώς και να λαμβάνουν υποστήρι-

ξη από τους επιστημονικούς συνεργάτες του 
προγράμματος.

Για την υποστήριξη της δράσης της δικτύ-
ωσης των σχολείων έχει σχεδιαστεί και 
εγκατασταθεί κατάλληλος διαδικτυακός 
χώρος συνεργασίας (ΚΕΔΑ ΡΟΜΑ Συνερ-
γάζομαι Συμμετέχω – http://www.keda.gr/
synergasia/) όπου όλοι οι συμμετέχοντες 
έχουν πρόσβαση με προσωπικούς κωδικούς.

ΔΡΑΣΗ 8: ΔΗΜΟΣΙΟΤΗΤΑ

Η δημοσιότητα του έργου στοχεύει στη δι-
άχυση των αποτελεσμάτων του συνόλου 
των δράσεων του Προγράμματος με βασικό 
σκοπό την πληρέστερη δυνατή ενημέρω-
ση και ευαισθητοποίηση του κοινωνικού 
συνόλου και της κοινής γνώμης μέσω ενός 
επιλεγμένου φάσματος επικοινωνιακών 
ενεργειών και μέσων προβολής. Η συγκε-
κριμένη δράση προέβαλε τις παρεμβάσεις 
που υλοποιήθηκαν και σχετίζονται με: α) διε-
ξαγωγή ημερίδων, β) διεξαγωγή συνεδρίων, 
γ) δημοσιεύσεις στον έντυπο και ηλεκτρονι-
κό τύπο, δ) στοχευμένες παρεμβάσεις ευαι-
σθητοποίησης των τοπικών κοινωνιών και 
δράσεις δημοσιότητας του Προγράμματος 
σε τοπικό και εθνικό επίπεδο, ε) πολιτιστικές 
εκδηλώσεις, στ) συνεντεύξεις, ζ) άρθρα, η) 
ενημερωτικά φυλλάδια, θ) αφίσες, ι) περιφε-
ρειακές εκδηλώσεις.

Η δημοσιότητα του έργου έχει επιτευχθεί 
κυρίως μέσα από διαδικτυακές αναρτήσεις 
υλικού, δημοσιεύσεις στον τοπικό τύπο, όπως 
επίσης και ραδιοφωνικές ή τηλεοπτικές εκ-
πομπές. Στον τοπικό ημερήσιο τύπο πραγ-
ματοποιείται ανά τακτά χρονικά διαστήματα 
παρουσίαση των δραστηριοτήτων του Προ-
γράμματος.



24 ΔΡΑΣΗ 9: ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΠΡΑΞΗΣ

Η αξιολόγηση της πράξης αφορά στην αποτύπωση της πλήρους εικόνας των 
εκπαιδευτικών αναγκών (μαθητών και εκπαιδευτικών) αλλά και στην καταγρα-
φή των μεθόδων παρέμβασης στις οικογένειες των Ρομά, με στόχο να αναδει-
χθούν τα διαρθρωτικά μέτρα εκείνα που θα πρέπει να αναλάβει η Πολιτεία για 
τη συνέχιση των προσπαθειών προς την κατεύθυνση της ένταξης των παιδιών 
Ρομά. Καθοριστικής σημασίας κρίνεται η αποτύπωση των συνθηκών σε περιο-
χές, όπου τα παιδιά Ρομά δεν προσέρχονται στο σχολείο ή όπου παρατηρείται 
σχολική διαρροή, εντοπίζοντας και καταγράφοντας τους ενδογενείς και εξωγε-
νείς παράγοντες που συντελούν σε αυτή.

Στο πλαίσιο της εσωτερικής αξιολόγησης ποσοτικοί και ποιοτικοί δείκτες (ανά-
λογα με τις δράσεις) καταδεικνύουν την μέχρι τώρα πορεία του Προγράμματος 
τη σχετική διαδικασία της οποίας έχει αναλάβει η ομάδα εσωτερικής αξιολόγη-
σης.
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53

286

64

2630

17

530

ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

ΣΥΝΕΡΓΑΖΟΜΕΝΑ ΣΧΟΛΕΙΑ

ΕΓΓΕΓΡΑΜΜΕΝΟΙ ΜΑΘΗΤΕΣ ΡΟΜΑ

0
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1ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΑΓΙΑΣ ΒΑΡΒΑΡΑΣ

3ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΑΓΙΑΣ ΒΑΡΒΑΡΑΣ

4ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΑΓΙΑΣ ΒΑΡΒΑΡΑΣ

5ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΑΓΙΑΣ ΒΑΡΒΑΡΑΣ

6ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΑΓΙΑΣ ΒΑΡΒΑΡΑΣ

9ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΑΓΙΑΣ ΒΑΡΒΑΡΑΣ

10ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΑΓΙΑΣ ΒΑΡΒΑΡΑΣ

11ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΑΓΙΑΣ ΒΑΡΒΑΡΑΣ

12ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΑΓΙΑΣ ΒΑΡΒΑΡΑΣ

13ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΑΓΙΑΣ ΒΑΡΒΑΡΑΣ

1ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΑΓΙΑΣ ΒΑΡΒΑΡΑΣ

2ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΑΓΙΑΣ ΒΑΡΒΑΡΑΣ

4ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΑΓΙΑΣ ΒΑΡΒΑΡΑΣ

5ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΑΓΙΑΣ ΒΑΡΒΑΡΑΣ

6ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΑΓΙΑΣ ΒΑΡΒΑΡΑΣ

7ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΑΓΙΑΣ ΒΑΡΒΑΡΑΣ

8ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΑΓΙΑΣ ΒΑΡΒΑΡΑΣ

2ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΓΙΑΣ ΒΑΡΒΑΡΑΣ

3ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΓΙΑΣ ΒΑΡΒΑΡΑΣ

9ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΚΑΜΑΤΕΡΟΥ

4ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΑΜΑΤΕΡΟΥ

2ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΚΑΜΑΤΕΡΟΥ

11ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΚΑΜΑΤΕΡΟΥ

8ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΑΜΑΤΕΡΟΥ

53ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ

85ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΑΘΗΝΩΝ

87ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΑΘΗΝΩΝ

22ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ

32ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ

39ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ

54ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ

55ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ

60ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ

64ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ

79ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ

83ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ

ΑΓΙΑΣ ΒΑΡΒΑΡΑΣ

ΑΓΙΩΝ ΑΝΑΡΓΥΡΩΝ -ΚΑΜΑΤΕΡΟΥ

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΟΡΦΕΩΣ

ΑΓΙΑΣ ΒΑΡΒΑΡΑΣ

ΑΓΙΟΣ ΤΡΥΦΩΝΑΣ

ΤΕΡΜΑ ΑΓΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ

ΠΑΡΚΟ ΕΙΡΗΝΗΣ

ΑΘΗΝΑ

7

10

2

4

13

2

6

11

11

5

66

123

30

48

30

14

24

122

63

2

23

27

3

6

1

1

21

2

0

1

1

0

0

2

0

1
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85ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ

87ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ

105ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ

116ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ

125ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ

130ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ

134ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ

ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΚΙΒΩΤΟΣ ΤΟΥ ΚΟΣΜΟΥ

31ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΑΘΗΝΩΝ

56ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΑΘΗΝΩΝ

57ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΑΘΗΝΩΝ

60ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΑΘΗΝΩΝ

61ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΑΘΗΝΩΝ

64ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΑΘΗΝΩΝ

66ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΑΘΗΝΩΝ

67ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΑΘΗΝΩΝ

76ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΑΘΗΝΩΝ

138ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΑΘΗΝΩΝ

162 ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΑΘΗΝΩΝ

48 ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΘΗΝΩΝ

7ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ

7ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ

3ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ

6ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ

6ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ

2ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ

12ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ

4ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ

2ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΜΑΓΟΥΛΑΣ

ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΜΑΓΟΥΛΑΣ

11ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΑΧΑΡΝΩΝ

36ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΑΧΑΡΝΩΝ

3ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΑΧΑΡΝΩΝ

16ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΑΧΑΡΝΩΝ

23ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΑΧΑΡΝΩΝ

1ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΧΑΡΝΩΝ

3ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΧΑΡΝΩΝ

ΕΣΠΕΡΙΝΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΧΑΡΝΩΝ

ΑΘΗΝΑΙΩΝ

ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ

ΑΧΑΡΝΩΝ

 

ΑΛΒΑΝΟΦΩΝΩΝ - 

ΣΠΙΘΑΡΕΣ - ΠΕΥΚΑΚΙΑ 

ΝΕΑ ΖΩΗ

ΝΕΟΚΤΙΣΤΑ

ΣΟΦΟ - ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΝΑΤΟ

ΑΥΛΙΖΑ ΑΧΑΡΝΩΝ

ΑΘΗΝΑ

ΜΑΓΟΥΛΑ

0

1

5

1

1

0

10

1

39

25

10

16

6

45

50

12

5

5

10

11

18

238

47

8

77

7

124

2

19

4

25

25

22

144

112

92

3

1
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7ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΑΧΑΡΝΩΝ

35ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΑΧΑΡΝΩΝ

24ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΑΧΑΡΝΩΝ

28ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΑΧΑΡΝΩΝ

8ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΧΑΡΝΩΝ

10ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΙΛΙΟΥ

1ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΟΡΩΠΙΟΥ

2ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΟΡΩΠΙΟΥ

3ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΟΡΩΠΙΟΥ

4ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΟΡΩΠΙΟΥ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΑΓΙΑΣ ΜΑΡΙΝΑΣ

1ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ

3ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ

4ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ

1ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΜΕΓΑΡΩΝ

3ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΜΕΓΑΡΩΝ

6ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΜΕΓΑΡΩΝ

8ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΜΕΓΑΡΩΝ

1ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΜΕΓΑΡΩΝ

2ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΜΕΓΑΡΩΝ

3ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΜΕΓΑΡΩΝ

4ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΜΕΓΑΡΩΝ

5ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΜΕΓΑΡΩΝ

8ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΜΕΓΑΡΩΝ

9ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΜΕΓΑΡΩΝ

2ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΜΕΓΑΡΩΝ

2ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΤΑΥΡΟΥ

3ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΤΑΥΡΟΥ

5ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΤΑΥΡΟΥ

2ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΓΕΡΑΚΑ

ΑΧΑΡΝΩΝ

ΙΛΙΟΥ

ΚΡΩΠΙΑΣ

ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ - ΜΕΣΟΓΑΙΑΣ

ΜΕΓΑΡΕΩΝ

ΜΟΣΧΑΤΟΥ-ΤΑΥΡΟΥ

ΠΑΛΛΗΝΗΣ

ΑΓΙΟΥ ΣΩΤΗΡΟΣ ΚΑΙ ΚΥΠΡΟΥ

ΚΟΥΠΙ

ΜΕΡΕΝΤΑ

ΒΛΥΧΟ - ΑΜΥΓΔΑΛΙΕΣ (ΛΑΚΚΑ)

ΟΡΦΕΩΣ

2ο ΝΕΚΡΟΤΑΦΕΙΟ ΑΧΑΡΝΩΝ

ΣΤΡΑΤΟΠΕΔΟ ΚΑΠΟΤΑ

ΑΧΑΡΝΕΣ

ΊΛΙΟΝ

ΑΓΙΑ ΜΑΡΙΝΑ

ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟ

ΟΙΚΙΣΜΟΣ ΒΛΥΧΟ

ΤΑΥΡΟΣ

ΓΕΡΑΚΑΣ

15

0

14

26

5

4

7

7

0

8

30

8

5

2

8

0

0

2

18

46

14

7

7

37

12

5

0

0

0

7
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5ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ

3ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΠΑΤΩΝ

1ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΆΝΩ ΛΙΟΣΙΩΝ

2ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΆΝΩ ΛΙΟΣΙΩΝ

3ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΆΝΩ ΛΙΟΣΙΩΝ

5ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΆΝΩ ΛΙΟΣΙΩΝ

5ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΆΝΩ ΛΙΟΣΙΩΝ

9ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ AΝΩ ΛΙΟΣΙΩΝ

7ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΆΝΩ ΛΙΟΣΙΩΝ

9ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΆΝΩ ΛΙΟΣΙΩΝ

ΕΣΠΕΡΙΝΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΆΝΩ ΛΙΟΣΙΩΝ

6ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΆΝΩ ΛΙΟΣΙΩΝ

3ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΖΕΦΥΡΙΟΥ

3ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΖΕΦΥΡΙΟΥ

1ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΖΕΦΥΡΙΟΥ

2ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΖΕΦΥΡΙΟΥ

2ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΖΕΦΥΡΙΟΥ

2ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΖΕΦΥΡΙΟΥ

1ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΖΕΦΥΡΙΟΥ

4ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΖΕΦΥΡΙΟΥ

4ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ

10ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ

4ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ

5ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ

5ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ

16ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ

16ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ

7ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ

8ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ

10ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ

ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ

ΣΠΑΤΩΝ - ΑΡΤΕΜΙΔΟΣ

ΦΥΛΗΣ

ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ

ΚΑΤΑΥΛΙΣΜΟΣ ΣΠΑΤΩΝ

 

ΕΘΕΛ (AΓΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ)

ΠΕΡΙΟΧΗ ΛΙΜΝΗΣ

ΑΥΛΙΖΑ ΖΕΦΥΡΙΟΥ

ΠΕΡΙΟΧΗ ΛΙΜΝΗΣ

ΝΟΜΙΣΜΑΤΟΚΟΠΕΙΟ

ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ

ΑΓΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

AΝΩ ΛΙΟΣΙΑ

ΖΕΦΥΡΙ

ΑΤΤΙΚΗ ΟΔΟΣ

ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΗ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ

ΠΑΤΗΜΑ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ

ΧΑΛΑΝΔΡΙ

4

30

29

152

30

2

58

10

27

171

11

12

44

280

18

38

0

195

62

13

2

2

26

0

2

0

3

11

5

12
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34 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΣΤΕΡΕΑ ΕΛΛΑΔΑ     /    ΝΟΜΟΣ ΒΟΙΩΤΙΑΣ     /     ΔΗΜΟΙ 4     

13

53

10

304

8

70

ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

ΣΥΝΕΡΓΑΖΟΜΕΝΑ ΣΧΟΛΕΙΑ

ΕΓΓΕΓΡΑΜΜΕΝΟΙ ΜΑΘΗΤΕΣ ΡΟΜΑ

1
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1ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΑΛΙΑΡΤΟΥ

2ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΑΛΙΑΡΤΟΥ

1ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΑΛΙΑΡΤΟΥ

ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΛΙΑΡΤΟΥ

ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΣΩΛΗΝΑΡΙΟΥ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΩΛΗΝΑΡΙΟΥ

3ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΘΗΒΑΣ

6ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΘΗΒΑΣ

3ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΘΗΒΑΣ

5ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΘΗΒΑΣ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΡΩΜΑΙΙΚΟΥ

1ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΘΗΒΑΣ

4ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΘΗΒΑΣ

4ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΘΗΒΑΣ

9ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΘΗΒΑΣ

3ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΘΗΒΑΣ

ΕΣΠΕΡΙΝΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΘΗΒΑΣ

2ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΛΙΒΑΔΕΙΑΣ

7ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΛΙΒΑΔΕΙΑΣ

10ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΛΙΒΑΔΕΙΑΣ

4ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΛΙΒΑΔΕΙΑΣ

7ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΛΙΒΑΔΕΙΑΣ

1ο ΓΥΜΝΑΣΟ ΛΙΒΑΔΕΙΑΣ

2ο ΓΥΜΝΑΣΟ ΛΙΒΑΔΕΙΑΣ

1ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΟΡΧΟΜΕΝΟΥ 

2ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΟΡΧΟΜΕΝΟΥ 

3ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΟΡΧΟΜΕΝΟΥ 

1ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΟΡΧΟΜΕΝΟΥ

2ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΟΡΧΟΜΕΝΟΥ

1ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΟΡΧΟΜΕΝΟΥ

2ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΟΡΧΟΜΕΝΟΥ

ΑΛΙΑΡΤΟΥ

ΘΗΒΑΙΩΝ

ΛΕΒΑΔΕΩΝ

ΟΡΧΟΜΕΝΟΥ 

4 ΚΑΤΑΥΛΙΣΜΟΙ ΑΛΙΑΡΤΟΥ

ΠΕΡΙΟΧΗ ΠΥΡΙ

ΣΩΛΗΝΑΡΙ

ΘΗΒΑ

ΡΩΜΑΙΙΚΟ

ΛΙΒΑΔΕΙΑ

ΟΡΧΟΜΕΝΟΣ

1

0

25

5

0

7

3

1

9

6

6

1

1

13

78

2

1

3

5

2

3

20

13

2

13

14

9

86

57

16

25

ΣΧΟΛΕΙΑ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣΔΗΜΟΣ ΚΑΤΑΥΛΙΣΜΟΙ ΟΙΚΙΣΜΟΙ ΑΡΙΘΜΟΣ ΡΟΜΑ 
ΜΑΘΗΤΩΝ
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10

15

17

196

7

36

ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

ΣΥΝΕΡΓΑΖΟΜΕΝΑ ΣΧΟΛΕΙΑ

ΕΓΓΕΓΡΑΜΜΕΝΟΙ ΜΑΘΗΤΕΣ ΡΟΜΑ

1
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2ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΑΣΤΕΛΛΑΣ
ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΨΑΧΝΩΝ

3ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΕΡΕΤΡΙΑΣ

1ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΕΡΕΤΡΙΑΣ
1ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΕΡΕΤΡΙΑΣ
2ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΕΡΕΤΡΙΑΣ
ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΕΡΕΤΡΙΑΣ

2ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΙΣΤΙΑΙΑΣ 

ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΑΥΛΩΝΑΡΙΟΥ
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΑΥΛΩΝΑΡΙΟΥ 
ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΥΛΩΝΑΡΙΟΥ

ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΔΥΣΤΟΥ
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΔΥΣΤΟΥ

1ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΝΕΑΣ ΑΡΤΑΚΗΣ 
4ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΝΕΑΣ ΑΡΤΑΚΗΣ
ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΝΕΑΣ ΑΡΤΑΚΗΣ

4ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΧΑΛΚΙΔΑΣ
7ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΧΑΛΚΙΔΑΣ
10ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΧΑΛΚΙΔΑΣ 
12ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΧΑΛΚΙΔΑΣ
4ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΧΑΛΚΙΔΑΣ
ΕΣΠΕΡΙΝΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΧΑΛΚΙΔΑΣ

13ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΧΑΛΚΙΔΑΣ
21ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΧΑΛΚΙΔΑΣ
ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΚΑΝΗΘΟΥ

27ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΧΑΛΚΙΔΑΣ
11ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΧΑΛΚΙΔΑΣ 
24ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΧΑΛΚΙΔΑΣ

18ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΧΑΛΚΙΔΑΣ

18ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΧΑΛΚΙΔΑΣ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΑΛΟΧΩΡΙΟΥ - ΠΑΝΤΕΙΧΙΟΥ

1ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΧΑΛΚΙΔΑΣ

ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΔΡΟΣΙΑΣ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΔΡΟΣΙΑΣ

ΔΙΡΦΥΩΝ-ΜΕΣΣΑΠΙΩΝ

ΕΡΕΤΡΙΑΣ

ΙΣΤΙΑΙΑΣ-ΑΙΔΗΨΟΥ

ΚΥΜΗΣ-ΑΛΙΒΕΡΙΟΥ

ΧΑΛΚΙΔΕΩΝ

ΝΕΑ ΚΟΥΚΗ

ΠΛΗΣΙΟΝ ΓΗΠΕΔΟΥ ΙΣΤΙΑΙΑΣ

ΚΑΣΤΕΛΛΑ

ΕΡΕΤΡΙΑ

ΠΕΡΙΟΧΗ ΛΟΦΙΣΚΟΣ

ΔΥΣΤΟΣ

ΚΑΣΤΕΛΛΑ-ΧΑΡΑΥΓΗ

ΚΑΜΑΡΕΣ

ΠΕΡΙΟΧΗ ΚΑΡΑΠΑΜΠΑΣ

ΧΑΡΑΥΓΗ

ΑΓΙΑ ΕΛΕΟΥΣΑ

ΠΕΡΙΟΧΗ ΑΛΑΤΣΑΤΑ

ΚΑΛΟΧΩΡΙ-ΠΑΝΤΕΙΧΙ

ΧΑΛΚΙΔΑ

ΔΡΟΣΙΑ

38
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3

1
7

18
7

5

1
4
1

0
10

5
3
2

2
3

50
15
3

19

2
3
2

1
3

20

1

1

7

5

1

2

ΣΧΟΛΕΙΑ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣΔΗΜΟΣ ΚΑΤΑΥΛΙΣΜΟΙ ΟΙΚΙΣΜΟΙ ΑΡΙΘΜΟΣ ΡΟΜΑ 
ΜΑΘΗΤΩΝ
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6

17

5

54

-

-

ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

ΣΥΝΕΡΓΑΖΟΜΕΝΑ ΣΧΟΛΕΙΑ

ΕΓΓΕΓΡΑΜΜΕΝΟΙ ΜΑΘΗΤΕΣ ΡΟΜΑ

4

19

4

44

-

-

ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

ΣΥΝΕΡΓΑΖΟΜΕΝΑ ΣΧΟΛΕΙΑ

ΕΓΓΕΓΡΑΜΜΕΝΟΙ ΜΑΘΗΤΕΣ ΡΟΜΑ

1
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1ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΛΑΜΙΑΣ

5ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΛΑΜΙΑΣ

12ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΛΑΜΙΑΣ

5ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΛΑΜΙΑΣ

28ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΛΑΜΙΑΣ

25ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΛΑΜΙΑΣ (ΑΝΘΗΛΗ)

25ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΛΑΜΙΑΣ (ΑΝΘΗΛΗ)

2ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΑΤΑΛΑΝΤΗΣ

1ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΑΜΦΙΣΣΑΣ

2ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΑΜΦΙΣΣΑΣ

3ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΑΜΦΙΣΣΑΣ

4ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΑΜΦΙΣΣΑΣ

5ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΑΜΦΙΣΣΑΣ

1ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΑΜΦΙΣΣΑΣ

2ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΑΜΦΙΣΣΑΣ

3ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΑΜΦΙΣΣΑΣ

4ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΑΜΦΙΣΣΑΣ

ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΜΑΛΑΜΑΤΩΝ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΜΑΛΑΜΑΤΩΝ

ΛΑΜΙΕΩΝ

ΛΟΚΡΩΝ

ΔΕΛΦΩΝ

ΔΩΡΙΔΟΣ

ΚΑΜΙΝΟΣ - ΝΕΟ ΚΤΗΜΑ

ΝΕΟ ΚΤΗΜΑ

ΝΕΟ ΚΤΗΜΑ

ΛΑΜΙΑ

ΝΕΑΠΟΛΗ

ΑΝΘΗΛΗ

ΑΤΑΛΑΝΤΗ

ΧΑΡΜΑΙΝΑ (ΕΡΓΑΤΙΚΕΣ ΚΑΤΟΙΚΙΕΣ)

ΧΑΡΜΑΙΝΑ (ΕΡΓΑΤΙΚΕΣ ΚΑΤΟΙΚΙΕΣ) 

ΓΡΗΓΟΡΗΤΙΚΑ - ΜΑΛΑΜΑΤΑ

0

1

9

7

6

12

13

15

3

4

2

3

3

15

12

7

12

2

8

ΣΧΟΛΕΙΑ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ

ΣΧΟΛΕΙΑ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ

ΔΗΜΟΣ

ΔΗΜΟΣ

ΚΑΤΑΥΛΙΣΜΟΙ

ΚΑΤΑΥΛΙΣΜΟΙ

ΟΙΚΙΣΜΟΙ

ΟΙΚΙΣΜΟΙ

ΑΡΙΘΜΟΣ ΡΟΜΑ 
ΜΑΘΗΤΩΝ

ΑΡΙΘΜΟΣ ΡΟΜΑ 
ΜΑΘΗΤΩΝ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ     /    ΝΟΜΟΣ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ     

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ     /    ΝΟΜΟΣ ΦΩΚΙΔΑΣ     



40 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ     /    ΝΟΜΟΣ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ     /     ΔΗΜΟΙ 2     

3

13

1

3

18

132

2

14

1

2

-

-

ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

ΔΗΜΟΣ ΡΟΔΟΥ

ΔΗΜΟΣ ΚΩ

ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

ΣΥΝΕΡΓΑΖΟΜΕΝΑ ΣΧΟΛΕΙΑ

ΕΓΓΕΓΡΑΜΜΕΝΟΙ ΜΑΘΗΤΕΣ ΡΟΜΑ

ΣΥΝΕΡΓΑΖΟΜΕΝΑ ΣΧΟΛΕΙΑ

ΕΓΓΕΓΡΑΜΜΕΝΟΙ ΜΑΘΗΤΕΣ ΡΟΜΑ

2
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4ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΚΩ

2ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΩ

4ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΩ

19ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΑΓΙΩΝ ΑΠΟΣΤΟΛΩΝ

20ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΡΟΔΟΥ

15ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΡΟΔΟΥ

5ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΡΟΔΟΥ

1o ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΡΟΔΟΥ

2ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΡΟΔΟΥ

3ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΡΟΔΟΥ

5ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΡΟΔΟΥ

11ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΡΟΔΟΥ

14ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΡΟΔΟΥ

6ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΡΟΔΟΥ

13ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΡΟΔΟΥ

17ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΡΟΔΟΥ

18ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΡΟΔΟΥ

ΠΡΟΝΗΠΙΟ ΘΕΟΛΟΓΟΥ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΘΕΟΛΟΓΟΥ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΑΛΥΘΙΩΝ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΡΕΜΑΣΤΗΣ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΟΣΚΙΝΟΥ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΛΑΡΔΟΥ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΠΑΡΑΔΕΙΣΟΥ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΠΑΣΤΙΔΑΣ

ΚΩ

ΡΟΔΟΥ

ΑΛΕΞΑΝΤΕΡ ΦΑΣΙΟΝ

ΑΓΙΟΙ ΑΠΟΣΤΟΛΟΙ

ΚΑΡΑΚΟΝΕΡΟ-ΑΜΠΕΛΙΑ ΚΑΪΡ

ΚΑΡΑΚΟΝΕΡΟ

ΑΜΠΕΛΙΑ ΚΑΪΡ

ΤΣΑΪΡΙ

ΚΑΛΥΘΙΕΣ

ΚΩΣ

ΡΟΔΟΣ

ΘΕΟΛΟΓΟΣ

ΚΡΕΜΑΣΤΗ

ΚΟΣΚΙΝΟΥ

ΛΑΡΔΟΣ

ΠΑΡΑΔΕΙΣΙ

ΠΑΣΤΙΔΑ

3

13

1

2

9

21

2

13

1

12

6

5

5

7

4

20

9

2

2

9

10

3

2

1

2

ΣΧΟΛΕΙΑ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣΔΗΜΟΣ ΚΑΤΑΥΛΙΣΜΟΙ ΟΙΚΙΣΜΟΙ ΑΡΙΘΜΟΣ ΡΟΜΑ 
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1

1

9

143

7

82

-

-
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ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

ΣΥΝΕΡΓΑΖΟΜΕΝΑ ΣΧΟΛΕΙΑ

ΕΓΓΕΓΡΑΜΜΕΝΟΙ ΜΑΘΗΤΕΣ ΡΟΜΑ
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ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΝΕΑΣ ΚΙΟΥ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΝΕΑΣ ΚΟΥ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΔΑΛΑΜΑΝΑΡΑΣ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΕΦΑΛΑΡΙOY

2ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΑΡΓΟΥΣ

5ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΑΡΓΟΥΣ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΑΓΙΑΣ ΤΡΙΑΔΑΣ

ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΝΕΑΣ ΤΙΡΥΝΘΑΣ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΝΕΑΣ ΤΙΡΥΝΘΑΣ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΑΝΥΦΙΟΥ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΑΣΚΛΗΠΙΕΙΟΥ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΠΟΡΤΟΧΕΛΙΟΥ

ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΣΤΑΔΙΟΥ ΤΕΓΕΑΣ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΤΑΔΙΟΥ ΤΕΓΕΑΣ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΑΣΤΡΟΥΣ

6ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΤΡΙΠΟΛΗΣ

10ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΤΡΙΠΟΛΗΣ

2ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΤΡΙΠΟΛΗΣ

7ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΤΡΙΠΟΛΗΣ

11ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΤΡΙΠΟΛΗΣ

ΑΡΓΟΥΣ-ΜΥΚΗΝΩΝ

ΝΑΥΠΛΙΕΩΝ

ΕΠΙΔΑΥΡΟΥ

ΕΡΜΙΟΝΙΔΑΣ

ΤΡΙΠΟΛΗΣ

ΒΟΡΡΟΣ

ΠΟΥΛΑΚΙΔΑΣ-ΑΡΓΟΛΙΚΟΥ

ΓΛΥΚΙΑ

ΠΟΡΤΟΧΕΛΙ

ΣΤΑΔΙΟ ΤΕΓΕΑΣ

ΑΓΙΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ (ΦΙΑΤ 

ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΥ)

ΠΛΗΣΙΟΝ ΕΘΝΙΚΗΣ ΟΔΟΥ 

ΤΡΙΠΟΛΕΩΣ-ΚΟΡΙΝΘΟΥ

ΤΖΙΒΑ - ΛΙΑΡΟΠΟΥΛΟΥ - 

ΠΕΛΑΓΟΣ ΤΡΙΠΟΛΗΣ

ΚΑΡΑΚΑΞΑ

ΔΑΛΑΜΑΝΑΡΑ

ΚΕΦΑΛΑΡΙ

AΡΓΟΣ

ΑΝΥΦΙ

ΑΣΚΛΗΠΙΕΙΟ

ΑΣΤΡΟΣ

ΤΡΙΠΟΛΗ

3

56

7

14

1

13

11

4

31

0

1

10

1

14

15

17

18

6

6

6

ΣΧΟΛΕΙΑ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ

ΣΧΟΛΕΙΑ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ

ΔΗΜΟΣ

ΔΗΜΟΣ

ΚΑΤΑΥΛΙΣΜΟΙ

ΚΑΤΑΥΛΙΣΜΟΙ

ΟΙΚΙΣΜΟΙ

ΟΙΚΙΣΜΟΙ

ΑΡΙΘΜΟΣ ΡΟΜΑ 
ΜΑΘΗΤΩΝ

ΑΡΙΘΜΟΣ ΡΟΜΑ 
ΜΑΘΗΤΩΝ
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6
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-
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ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

ΣΥΝΕΡΓΑΖΟΜΕΝΑ ΣΧΟΛΕΙΑ

ΕΓΓΕΓΡΑΜΜΕΝΟΙ ΜΑΘΗΤΕΣ ΡΟΜΑ

ΣΥΝΕΡΓΑΖΟΜΕΝΑ ΣΧΟΛΕΙΑ
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ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΒΕΛΟΥ 

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΒΟΧΑΪΚΟΥ

1ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΖΕΥΓΟΛΑΤΕΙΟΥ

2ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΖΕΥΓΟΛΑΤΕΙΟΥ

ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΕΞΑΜΙΛΙΩΝ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΕΞΑΜΙΛΙΩΝ

11ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΟΡΙΝΘΟΥ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΛΕΧΑΙΟΥ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΑΜΑΡΙΟΥ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΜΟΥΛΚΙΟΥ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΙΚΥΩΝΑΣ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΙΑΤΟΥ

1ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΚΑΛΑΣ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΑΜΠΟΥ

5ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΠΑΡΤΗΣ

7ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΠΑΡΤΗΣ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΞΗΡΟΚΑΜΠΙΟΥ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΑΜΥΚΛΩΝ

ΒΕΛΟΥ-ΒΟΧΑΣ

ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ

ΞΥΛΟΚΑΣΤΡΟΥ - ΕΥΡΩΣΤΙΝΗΣ

ΣΥΚΥΩΝΙΩΝ

ΕΥΡΩΤΑ

ΜΟΝΕΜΒΑΣΙΑΣ

ΣΠΑΡΤΗΣ

ΕΘΝΙΚΗ ΟΔΟΣ (ΤΟΥΡΚΟΓΕΦΥΡΑ, 

ΚΡΗΝΕΣ, ΤΑΡΣΙΝΑ, ΒΕΛΟ)

ΜΑΓΓΑΝΕΪΚΑ-ΚΥΡΑ ΒΡΥΣΗ

ΖΕΥΓΟΛΑΤΙΟ

ΕΞΑΜΙΛΙΑ

ΚΑΡΥΩΤΙΚΑ ΚΑΜΑΡΙΟΥ

ΤΟΥΡΚΟΓΕΦΥΡΑ

ΑΘΑΝΙΑ

ΑΜΥΚΛΕΣ

ΚΟΡΙΝΘΟΣ 

ΛΕΧΑΙΟ

ΚΙΑΤΟ

ΠΕΡΙΟΧΗ ΑΓΙΩΝ ΑΠΟΣΤΟΛΩΝ

ΣΠΑΡΤΗ

ΠΕΡΙΟΧΗ ΞΗΡΟΚΑΜΠΙΟΥ

14

5

53

77

15

70

7

12

7

4

11

1

12

6

7

5

17

7

ΣΧΟΛΕΙΑ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ

ΣΧΟΛΕΙΑ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ

ΔΗΜΟΣ

ΔΗΜΟΣ

ΚΑΤΑΥΛΙΣΜΟΙ

ΚΑΤΑΥΛΙΣΜΟΙ

ΟΙΚΙΣΜΟΙ

ΟΙΚΙΣΜΟΙ

ΑΡΙΘΜΟΣ ΡΟΜΑ 
ΜΑΘΗΤΩΝ

ΑΡΙΘΜΟΣ ΡΟΜΑ 
ΜΑΘΗΤΩΝ
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15

298
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-

ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

ΣΥΝΕΡΓΑΖΟΜΕΝΑ ΣΧΟΛΕΙΑ

ΕΓΓΕΓΡΑΜΜΕΝΟΙ ΜΑΘΗΤΕΣ ΡΟΜΑ
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ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ AΡΙΟΣ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ AΡΙΟΣ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΑΡΦΑΡΩΝ

14ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

16ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

16ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΘΟΥΡΙΑΣ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΠΛΑΤΕΟΣ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΠΕΡΧΟΓΕΙΑΣ

ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΑΣΠΡΟΧΩΜΑΤΟΣ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΑΣΠΡΟΧΩΜΑΤΟΣ

2ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΜΕΣΣΗΝΗΣ

1ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΜΕΣΣΗΝΗΣ

3ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΜΕΣΣΗΝΗΣ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΒΑΛΥΡΑΣ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΜΕΛΙΓΑΛΑ

1ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΓΑΡΓΑΛΙΑΝΩΝ

1ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΦΙΛΙΑΤΡΩΝ

ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

ΜΕΣΣΗΝΗΣ

ΟΙΧΑΛΙΑΣ

ΤΡΙΦΥΛΙΑΣ

ΒΡΥΩΝΗ-ΠΑΛΙΟ ΓΗΠΕΔΟ

ΠΛΗΣΙΟΝ ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟΥ

ΓΑΡΓΑΛΙΑΝΟΙ

ΦΙΛΙΑΤΡΑ

AΡΙΟΣ

ΑΡΦΑΡΑ, ΑΡΙΟΧΩΡΙ, ΑΓΙΟΣ 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

ΑΓΙΑ ΤΡΙΑΔΑ

ΣΠΕΡΧΟΓΕΙΑ, ΑΝΤΙΚΑΛΑΜΟΣ, 

ΘΟΥΡΙΑ, ΑΣΠΡΟΠΟΥΛΙΑ, ΜΠΙΡΜΠΙΤΑ

ΠΛΑΤΕΟΣ, ΑΡΙΟΧΩΡΙ, ΠΑΜΙΣΟΣ

ΣΠΕΡΧΟΓΕΙΑ

ΜΠΙΡΜΠΙΤΑ, ΚΑΡΥΔΙΑ, ΧΑΛΙΚΙ, 

ΑΣΠΡΟΧΩΜΑ

ΜΕΣΣΗΝΗ

ΒΑΛΥΡΑΣ

ΜΕΛΙΓΑΛΑ

8

43

22

11

9

15

15

24

23

3

50

25

4

30

6

16

11

3

ΣΧΟΛΕΙΑ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣΔΗΜΟΣ ΚΑΤΑΥΛΙΣΜΟΙ ΟΙΚΙΣΜΟΙ ΑΡΙΘΜΟΣ ΡΟΜΑ 
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4

34

4
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ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

ΣΥΝΕΡΓΑΖΟΜΕΝΑ ΣΧΟΛΕΙΑ

ΕΓΓΕΓΡΑΜΜΕΝΟΙ ΜΑΘΗΤΕΣ ΡΟΜΑ

ΣΥΝΕΡΓΑΖΟΜΕΝΑ ΣΧΟΛΕΙΑ

ΕΓΓΕΓΡΑΜΜΕΝΟΙ ΜΑΘΗΤΕΣ ΡΟΜΑ
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3ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ Ν.ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΥ

8ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ Ν.ΑΛΙΚΑΡΑΝΑΣΣΟΥ

3ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ Ν.ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΥ

4ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ Ν.ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΥ

21ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

38ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

50ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

8ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

11ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

2ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΣΟΥΔΑΣ

1ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΟΥΔΑΣ

2ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΟΥΔΑΣ

15ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΧΑΝΙΩΝ

6ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΧΑΝΙΩΝ

14ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΧΑΝΙΩΝ

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΧΑΝΙΩΝ

ΔΥΟ ΑΟΡΑΚΙΑ

ΝΕΡΟΚΟΥΡΟΥ

ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΠΕΡΙΟΧΗ ΧΡΥΣΟΠΗΓΗ

ΠΕΡΙΟΧΗ ΠΑΤΕΛΕΣ

ΛΑΚΟΣ ΚΕΝΤΡΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΕΡΙΟΧΗ ΧΡΥΣΟΠΗΓΗ

ΧΑΝΙΑ

3

11

46

68

0

3

3

28

49

2

14

7

1

5

8

ΣΧΟΛΕΙΑ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ

ΣΧΟΛΕΙΑ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ

ΔΗΜΟΣ

ΔΗΜΟΣ

ΚΑΤΑΥΛΙΣΜΟΙ

ΚΑΤΑΥΛΙΣΜΟΙ

ΟΙΚΙΣΜΟΙ

ΟΙΚΙΣΜΟΙ

ΑΡΙΘΜΟΣ ΡΟΜΑ 
ΜΑΘΗΤΩΝ

ΑΡΙΘΜΟΣ ΡΟΜΑ 
ΜΑΘΗΤΩΝ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ     /    ΝΟΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ     

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ     /    ΝΟΜΟΣ ΧΑΝΙΩΝ     



50 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ     /    ΝΟΜΟΣ ΛΕΣΒΟΥ     /     ΔΗΜΟΙ 1 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ     /    ΝΟΜΟΣ ΧΙΟΥ     /     ΔΗΜΟΙ 1

2

2

-

-

2

15

1

4

-

-

1

4

ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

ΣΥΝΕΡΓΑΖΟΜΕΝΑ ΣΧΟΛΕΙΑ

ΕΓΓΕΓΡΑΜΜΕΝΟΙ ΜΑΘΗΤΕΣ ΡΟΜΑ

ΣΥΝΕΡΓΑΖΟΜΕΝΑ ΣΧΟΛΕΙΑ

ΕΓΓΕΓΡΑΜΜΕΝΟΙ ΜΑΘΗΤΕΣ ΡΟΜΑ

5
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2ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ

4ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ

2ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ

4ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ

2ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΒΡΟΝΤΑΔΟΥ ΧΙΟΥ

ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΒΡΟΝΤΑΔΟΥ ΧΙΟΥ

ΛΕΣΒΟΥ

ΧΙΟΥ

ΒΟΡΕΙΑ ΠΑΡΑΚΑΜΨΗ ΠΑΓΑΝΗ

ΠΑΓΑΝΗ - ΛΕΜΟΝΟΥ - ΑΓΙΑ 

ΚΥΡΙΑΚΗ

ΒΡΟΝΤΑΔΟΣ

1

1

8

7

4

4

ΣΧΟΛΕΙΑ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ

ΣΧΟΛΕΙΑ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ

ΔΗΜΟΣ

ΔΗΜΟΣ

ΚΑΤΑΥΛΙΣΜΟΙ

ΚΑΤΑΥΛΙΣΜΟΙ

ΟΙΚΙΣΜΟΙ

ΟΙΚΙΣΜΟΙ

ΑΡΙΘΜΟΣ ΡΟΜΑ 
ΜΑΘΗΤΩΝ

ΑΡΙΘΜΟΣ ΡΟΜΑ 
ΜΑΘΗΤΩΝ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ     /    ΝΟΜΟΣ ΛΕΣΒΟΥ     

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ     /    ΝΟΜΟΣ ΧΙΟΥ     



52 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ     /    ΝΟΜΟΣ ΚΕΡΚΥΡΑΣ     /     ΔΗΜΟΙ 1

3

8

7

75

ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

ΣΥΝΕΡΓΑΖΟΜΕΝΑ ΣΧΟΛΕΙΑ

ΕΓΓΕΓΡΑΜΜΕΝΟΙ ΜΑΘΗΤΕΣ ΡΟΜΑ

6

1

26

ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ
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ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΑΓΙΟΥ ΙΩΑΝΝΗ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΑΓΙΟΥ ΙΩΑΝΝΗ

ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΓΙΟΥ ΙΩΑΝΝΗ

ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΚΟΚΚΙΝΙΟΥ ΚΑΙ ΚΟΚΚΙΝΙ

ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΑΦΡΑΣ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΑΦΡΑΣ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΓΙΑΝΝΑΔΩΝ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΙΝΑΡΑΔΩΝ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΑΝΑΛΙΩΝ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΥΝΟΠΙΑΣΤΩΝ

4ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΛΕΥΚΙΜΜΗΣ - ΝΕΟΧΩΡΙΟΥ

ΚΕΡΚΥΡΑΣ

ΛΙΒΑΔΙ ΡΟΠΑ

ΑΓΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

ΚΑΤΑΚΑΛΟΥ

ΚΥΝΟΠΙΑΣΤΕΣ

ΝΕΟΧΩΡΙ

5

22

26

2

1

24

5

7

7

7

3

ΣΧΟΛΕΙΑ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣΔΗΜΟΣ ΚΑΤΑΥΛΙΣΜΟΙ ΟΙΚΙΣΜΟΙ ΑΡΙΘΜΟΣ ΡΟΜΑ 
ΜΑΘΗΤΩΝ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ     /    ΝΟΜΟΣ ΚΕΡΚΥΡΑΣ     



54 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ     /    ΝΟΜΟΣ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ     /     ΔΗΜΟΙ 2     ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ     /    ΝΟΜΟΣ ΛΑΡΙΣΑΣ     /     ΔΗΜΟΙ 3

3

121

6

75

2

637

8

658

2

82

4

77

ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

ΣΥΝΕΡΓΑΖΟΜΕΝΑ ΣΧΟΛΕΙΑ

ΕΓΓΕΓΡΑΜΜΕΝΟΙ ΜΑΘΗΤΕΣ ΡΟΜΑ

ΣΥΝΕΡΓΑΖΟΜΕΝΑ ΣΧΟΛΕΙΑ

ΕΓΓΕΓΡΑΜΜΕΝΟΙ ΜΑΘΗΤΕΣ ΡΟΜΑ

7
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34ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ

19ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ

7ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ

4ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΣΟΦΑΔΩΝ

5ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΣΟΦΑΔΩΝ

4ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΟΦΑΔΩΝ

1ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΣΟΦΑΔΩΝ

2ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΛΑΡΙΣΑΣ

31ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΛΑΡΙΣΑΣ

11ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΛΑΡΙΣΑΣ

33ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΛΑΡΙΣΑΣ

11ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΛΑΡΙΣΑΣ

11ο ΛΥΚΕΙΟ ΛΑΡΙΣΑΣ

1ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΤΥΡΝΑΒΟΥ

5ο,7ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΤΥΡΝΑΒΟΥ

6ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΤΥΡΝΑΒΟΥ

1ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΤΥΡΝΑΒΟΥ

2ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΤΥΡΝΑΒΟΥ

3ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΤΥΡΝΑΒΟΥ

4ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΤΥΡΝΑΒΟΥ

5ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΤΥΡΝΑΒΟΥ

2ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΤΥΡΝΑΒΟΥ

4ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΦΑΡΣΑΛΩΝ

4ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΦΑΡΣΑΛΩΝ

2ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΦΑΡΣΑΛΩΝ

ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ

ΣΟΦΑΔΩΝ

ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ

ΤΥΡΝΑΒΟΥ

ΦΑΡΣΑΛΩΝ

ΠΑΛΙΟΣ ΟΙΚΙΣΜΟΣ ΣΟΦΑΔΩΝ

ΝΕΟΣ ΟΙΚΙΣΜΟΣ ΣΟΦΑΔΩΝ

ΠΑΛΙΟΣ-ΝΕΟΣ ΟΙΚΙΣΜΟΣ 

ΣΟΦΑΔΩΝ

Ν. ΣΜΥΡΝΗ (ΝΤΑΜΑΡΙΑ)

ΤΥΡΝΑΒΟΥ

ΦΑΡΣΑΛΩΝ

ΜΑΥΡΙΚΑ 64

171

39

40

17

466

43

25

23

215

176

19

3

3

7

5

54

17

34

52

24

38

12

86

17

ΣΧΟΛΕΙΑ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ

ΣΧΟΛΕΙΑ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ

ΔΗΜΟΣ

ΔΗΜΟΣ

ΚΑΤΑΥΛΙΣΜΟΙ

ΚΑΤΑΥΛΙΣΜΟΙ

ΟΙΚΙΣΜΟΙ

ΟΙΚΙΣΜΟΙ

ΑΡΙΘΜΟΣ ΡΟΜΑ 
ΜΑΘΗΤΩΝ

ΑΡΙΘΜΟΣ ΡΟΜΑ 
ΜΑΘΗΤΩΝ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ     /    ΝΟΜΟΣ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ     

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ     /    ΝΟΜΟΣ ΛΑΡΙΣΑΣ          



56 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ     /    ΝΟΜΟΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ     /     ΔΗΜΟΙ 1          ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ     /    ΝΟΜΟΣ ΤΡΙΚΑΛΩΝ     /     ΔΗΜΟΙ 1       

2

25

2

24

4

307

2

339

2

26

1

14

ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

ΣΥΝΕΡΓΑΖΟΜΕΝΑ ΣΧΟΛΕΙΑ

ΕΓΓΕΓΡΑΜΜΕΝΟΙ ΜΑΘΗΤΕΣ ΡΟΜΑ

ΣΥΝΕΡΓΑΖΟΜΕΝΑ ΣΧΟΛΕΙΑ

ΕΓΓΕΓΡΑΜΜΕΝΟΙ ΜΑΘΗΤΕΣ ΡΟΜΑ

7
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16ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΒΟΛΟΥ

17ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΒΟΛΟΥ

6ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΒΟΛΟΥ

5ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΒΟΛΟΥ

23ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΒΟΛΟΥ

8ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΝΕΑΣ ΙΩΝΙΑΣ

10ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΝΕΑΣ ΙΩΝΙΑΣ

2ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΝΕΑΣ ΙΩΝΙΑΣ

17ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΤΡΙΚΑΛΩΝ

17ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΤΡΙΚΑΛΩΝ

32ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΤΡΙΚΑΛΩΝ

18ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΤΡΙΚΑΛΩΝ

5ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΤΡΙΚΑΛΩΝ

ΒΟΛΟΥ

ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ

ΑΓΙΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ

ΑΛΙΒΕΡΙ

ΒΟΛΟΣ

ΠΥΡΓΟΣ - ΆΓΙΟΙ ΑΠΟΣΤΟΛΟΙ 

(ΚΑΛΑΜΑΚΙ)

ΚΗΠΑΚΙ

ΠΥΡΓΟΣ - ΆΓΙΟΙ ΑΠΟΣΤΟΛΟΙ 

- ΚΗΠΑΚΙ

12

49

9

10

11

13

237

17

13

60

11

279

14

ΣΧΟΛΕΙΑ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ

ΣΧΟΛΕΙΑ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ

ΔΗΜΟΣ

ΔΗΜΟΣ

ΚΑΤΑΥΛΙΣΜΟΙ

ΚΑΤΑΥΛΙΣΜΟΙ

ΟΙΚΙΣΜΟΙ

ΟΙΚΙΣΜΟΙ

ΑΡΙΘΜΟΣ ΡΟΜΑ 
ΜΑΘΗΤΩΝ

ΑΡΙΘΜΟΣ ΡΟΜΑ 
ΜΑΘΗΤΩΝ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ     /    ΝΟΜΟΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ     

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ     /    ΝΟΜΟΣ ΤΡΙΚΑΛΩΝ    



58 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΗΠΕΙΡΟΥ     /    ΝΟΜ0Σ ΑΡΤΑΣ      /     ΔΗΜΟΙ 2         

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΗΠΕΙΡΟΥ     /    ΝΟΜ0Σ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ      /     ΔΗΜΟΙ 1         

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΗΠΕΙΡΟΥ     /    ΝΟΜ0Σ ΠΡΕΒΕΖΑΣ      /     ΔΗΜΟΙ 1         

-

-

2

6

-

-

4

13

3

51

1

13

2

5

2

8

-

-

ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

ΣΥΝΕΡΓΑΖΟΜΕΝΑ ΣΧΟΛΕΙΑ

ΕΓΓΕΓΡΑΜΜΕΝΟΙ ΜΑΘΗΤΕΣ ΡΟΜΑ

ΣΥΝΕΡΓΑΖΟΜΕΝΑ ΣΧΟΛΕΙΑ

ΕΓΓΕΓΡΑΜΜΕΝΟΙ ΜΑΘΗΤΕΣ ΡΟΜΑ

ΣΥΝΕΡΓΑΖΟΜΕΝΑ ΣΧΟΛΕΙΑ

ΕΓΓΕΓΡΑΜΜΕΝΟΙ ΜΑΘΗΤΕΣ ΡΟΜΑ
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59

2ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΆΡΤΑΣ

4ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΆΡΤΑΣ

3ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΆΡΤΑΣ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΑΛΑΜΙΑΣ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΟΜΠΟΤΙΟΥ

ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΚΟΜΠΟΤΙΟΥ

11ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

10ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

25ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

5ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

ΜΟΥΣΙΚΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ

1ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΠΕΡΑΜΑΤΟΣ

1ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΠΕΡΑΜΑΤΟΣ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΜΥΤΙΚΑ

ΑΡΤΑΙΩΝ

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΣΚΟΥΦΑ

ΙΩΑΝΝΙΤΩΝ

ΠΡΕΒΕΖΗΣ

ΠΟΤΑΜΙ AΡΤΑΣ

ΚΑΛΑΜΙΑ

ΒΙΟΛΟΓΙΚΟΣ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΚΡΥΑ 

ΠΕΡΑΜΑΤΟΣ

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΖΩΝΗ

ΚΟΜΠΟΤΙ

ΙΩΑΝΝΙΝΑ

2

3

3

6

2

2

5

25

14

1

7

1

12

13

ΣΧΟΛΕΙΑ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ

ΣΧΟΛΕΙΑ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ

ΣΧΟΛΕΙΑ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ

ΔΗΜΟΣ

ΔΗΜΟΣ

ΔΗΜΟΣ

ΚΑΤΑΥΛΙΣΜΟΙ

ΚΑΤΑΥΛΙΣΜΟΙ

ΚΑΤΑΥΛΙΣΜΟΙ

ΟΙΚΙΣΜΟΙ

ΟΙΚΙΣΜΟΙ

ΟΙΚΙΣΜΟΙ

ΑΡΙΘΜΟΣ ΡΟΜΑ 
ΜΑΘΗΤΩΝ

ΑΡΙΘΜΟΣ ΡΟΜΑ 
ΜΑΘΗΤΩΝ

ΑΡΙΘΜΟΣ ΡΟΜΑ 
ΜΑΘΗΤΩΝ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΗΠΕΙΡΟΥ     /    ΝΟΜΟΣ ΑΡΤΑΣ     

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΗΠΕΙΡΟΥ     /    ΝΟΜΟΣ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ  

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΗΠΕΙΡΟΥ     /    ΝΟΜΟΣ ΠΡΕΒΕΖΑΣ  
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9

7

59

37

518

-

-

ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

ΣΥΝΕΡΓΑΖΟΜΕΝΑ ΣΧΟΛΕΙΑ
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61

1ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΑΓΙΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ

2ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΑΓΙΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ

4ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΑΓΡΙΝΙΟΥ

13ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΑΓΡΙΝΙΟΥ

1ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΑΓΡΙΝΙΟΥ

4ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΑΓΡΙΝΙΟΥ

7ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΑΓΡΙΝΙΟΥ

8ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΑΓΡΙΝΙΟΥ

10ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΑΓΡΙΝΙΟΥ

12ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΑΓΡΙΝΙΟΥ

17ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΑΓΡΙΝΙΟΥ

19ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΑΓΡΙΝΙΟΥ

20ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΑΓΡΙΝΙΟΥ

ΕΙΔΙΚΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΕΛΕΠΑΠ ΑΓΡΙΝΙΟΥ

14ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΑΓΡΙΝΙΟΥ

13ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΑΓΡΙΝΙΟΥ

ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΓΙΑΝΝΟΥΖΙΟΥ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΓΙΑΝΝΟΥΖΙΟΥ

ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΔΟΚΙΜΙΟΥ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΔΟΚΙΜΙΟΥ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΑΛΥΒΙΩΝ

3ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΝΕΑΠΟΛΗΣ

4ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΝΕΑΠΟΛΗΣ

3ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΝΕΑΠΟΛΗΣ

2ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΟΥ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΑΓΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ

1ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΒΟΝΙΤΣΑΣ

ΑΓΡΙΝΙΟΥ

ΑΚΤΙΟΥ-ΒΟΝΙΤΣΑΣ

ΕΘΝΙΚΟ ΣΤΑΔΙΟ

ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΟΥ

ΑΓΙΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

ΑΓΡΙΝΙΟ

ΔΟΚΙΜΙ

ΚΑΛΥΒΙΑ

ΝΕΑΠΟΛΗ

ΑΓΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

ΒΟΝΙΤΣΑ

14

11

1

18

15

6

5

1

6

6

1

2

3

4

15

68

11

27

3

18

17

7

4

48

18

8

9
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7

59

37

518

-

-

ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

ΣΥΝΕΡΓΑΖΟΜΕΝΑ ΣΧΟΛΕΙΑ

ΕΓΓΕΓΡΑΜΜΕΝΟΙ ΜΑΘΗΤΕΣ ΡΟΜΑ
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63

1ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΑΙΤΩΛΙΚΟΥ

2ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΑΙΤΩΛΙΚΟΥ

3ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΑΙΤΩΛΙΚΟΥ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΕΥΗΝΟΧΩΡΙΟΥ

3ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΥ

5ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΥ

2ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΥ

4ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΥ

6ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΥ

ΕΙΔΙΚΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΔΗΜΗΤΡΟΥΚΕΙΟΥ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΝΕΟΧΩΡΙΟΥ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΠΕΝΤΑΛΟΦΟΥ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΑΝΤΙΡΡΙΟΥ

1ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΔΑΦΝΗΣ

3ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΝΑΥΠΑΚΤΟΥ

6ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΝΑΥΠΑΚΤΟΥ

4ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΝΑΥΠΑΚΤΟΥ

ΙΕΡΑΣ ΠΟΛΗΣ ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΥ

ΝΑΥΠΑΚΤΙΑΣ

ΓΗΠΕΔΟ

ΛΥΟΜΕΝΑ

ΑΠ. ΠΑΥΛΟΥ-ΤΑΜΠΑΚΑΡΙΑ

ΜΑΓΟΥΛΑ

ΕΥΗΝΟΧΩΡΙ

ΜΕΣΟΛΟΓΓΙ

ΠΕΝΤΑΛΟΦΟΣ

ΑΝΤΙΡΡΙΟ

ΔΑΦΝΗ

ΝΑΥΠΑΚΤΟΣ

ΣΚΑΡΠΙΟΡΑΧΗ-ΝΕΕΣ 

ΕΡΓΑΤΟΙΚΕΣ ΚΑΤΟΙΚΙΕΣ

21

10

14

8

31

43

4

5

14

8

22

4

11

7

17

5

7

ΣΧΟΛΕΙΑ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣΔΗΜΟΣ ΚΑΤΑΥΛΙΣΜΟΙ ΟΙΚΙΣΜΟΙ ΑΡΙΘΜΟΣ ΡΟΜΑ 
ΜΑΘΗΤΩΝ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ     /    ΝΟΜΟΣ ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ     
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9

18

123

46

931

3

41

ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

ΣΥΝΕΡΓΑΖΟΜΕΝΑ ΣΧΟΛΕΙΑ
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65

12ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΑΙΓΙΟΥ

8ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΑΙΓΙΟΥ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΜΕΓΑΝΙΤΗ

2ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΑΚΡΑΤΑΣ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΡΟΔΟΔΑΦΝΗΣ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΕΛΙΝΟΥΝΤΑ

ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΦΑΡΡΩΝ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΦΑΡΡΩΝ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΑΝΩ ΑΛΙΣΣΟΥ

ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΚΑΡΥΑΣ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΑΡΥΑΣ

1ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΚΑΤΩ ΑΧΑΪΑΣ

2ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΚΑΤΩ ΑΧΑΪΑΣ

3ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΚΑΤΩ ΑΧΑΪΑΣ

1ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΑΤΩ ΑΧΑΪΑΣ

2ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΑΤΩ ΑΧΑΪΑΣ

3ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΑΤΩ ΑΧΑΪΑΣ

ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΣΑΓΕΪΚΩΝ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΑΓΕΪΚΩΝ

ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΣΑΓΕΪΚΩΝ

ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΚΑΤΩ ΚΑΣΤΡΙΤΣΙΟΥ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΑΚΤΑΙΟΥ

1ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΒΡΑΧΝΕΪΚΩΝ

2ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΒΡΑΧΝΕΪΚΩΝ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΒΡΑΧΝΕΪΚΩΝ

ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΒΡΑΧΝΕΪΚΩΝ

ΑΙΓΙΑΛΕΙΑΣ

ΕΡΥΜΑΝΘΟΥ

ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΧΑΪΑΣ

ΠΑΤΡΕΩΝ

ΠΙΣΩ ΣΥΚΙΑ

ΓΕΡΟΥΣΕΙΚΑ

ΑΙΓΙΟ

ΜΕΓΑΝΙΤΗ

ΑΚΡΑΤΑ

ΡΟΔΟΔΑΦΝΗ

ΜΥΡΤΙΑ

ΦΑΡΡΕΣ-ΔΑΦΝΟΥΛΑ

ΚΑΤΩ ΑΛΙΣΣΟΣ

ΚΑΡΥΑ

ΤΣΙΓΓΑΝΙΚΑ

ΣΑΓΕΪΚΑ

ΚΑΤΩ ΚΑΣΤΡΙΤΣΙΟ

ΑΚΤΑΙΟ

ΒΡΑΧΝΕΪΚΑ-ΤΣΙΓΓΑΝΙΚΑ

3

22

18

0

7

27

3

7 

8

3

19

10

6

17

109

110

69

20

89

32

2

5

1

3

89

8
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9

18

123

46

931

3
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ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗ 
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ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ
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ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΜΙΝΤΙΛΟΓΛΙΟΥ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΛΑΠΠΑ

2ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΠΑΡΑΛΙΑΣ

3ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΠΑΡΑΛΙΑΣ

1ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΠΑΤΡΩΝ

2ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΠΑΤΡΩΝ

11ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΠΑΤΡΩΝ

14ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΠΑΤΡΩΝ

22ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΠΑΤΡΩΝ

37ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΠΑΤΡΩΝ

61ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΠΑΤΡΩΝ

1ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΠΑΤΡΩΝ

6ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΠΑΤΡΩΝ

13ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΠΑΤΡΩΝ

15ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΠΑΤΡΩΝ

16ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΠΑΤΡΩΝ

17ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΠΑΤΡΩΝ

18ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΠΑΤΡΩΝ

19ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΠΑΤΡΩΝ

20ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΠΑΤΡΩΝ

21ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΠΑΤΡΩΝ

22ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΠΑΤΡΩΝ

25ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΠΑΤΡΩΝ

28ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΠΑΤΡΩΝ

29ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΠΑΤΡΩΝ

35ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΠΑΤΡΩΝ

36ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΠΑΤΡΩΝ

40ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΠΑΤΡΩΝ

41ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΠΑΤΡΩΝ

45ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΠΑΤΡΩΝ

47ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΠΑΤΡΩΝ

54ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΠΑΤΡΩΝ

55ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΠΑΤΡΩΝ

56ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΠΑΤΡΩΝ

60ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΠΑΤΡΩΝ

61ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΠΑΤΡΩΝ

64ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΠΑΤΡΩΝ

66ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΠΑΤΡΩΝ

ΜΟΥΣΙΚΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΠΑΤΡΩΝ

ΠΑΤΡΕΩΝ ΚΑΛΛΙΘΕΑ

ΜΙΝΤΙΛΟΓΛΙ

ΛΑΠΠΑΣ

ΠΑΡΑΛΙΑ

ΠΑΤΡΑ

5

6

9

16

14

4

1

8

2

2

5

4

14

4

37

19

8

12

8

12

8

10

1

3

20

10

8

31

4

17

3

17

10

14

4

5

14

5

4

1
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9

4

58

33

682

1

10

ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

ΣΥΝΕΡΓΑΖΟΜΕΝΑ ΣΧΟΛΕΙΑ

ΕΓΓΕΓΡΑΜΜΕΝΟΙ ΜΑΘΗΤΕΣ ΡΟΜΑ
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ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΑΝΔΡΑΒΙΔΑΣ

1ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΒΑΡΔΑΣ

2ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΝΕΟΧΩΡΙΟΥ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΓΙΑΝΝΙΤΣΟΧΩΡΙΟΥ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΑΚΟΒΑΤΟΥ

1ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΑΜΑΛΙΑΔΑΣ

7ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΑΜΑΛΙΑΔΑΣ

2ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΑΜΑΛΙΑΔΑΣ

4ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΑΜΑΛΙΑΔΑΣ

3ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΜΑΛΙΑΔΑΣ

5ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΑΜΑΛΙΑΔΑΣ

ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΚΑΡΔΑΜΑ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΑΡΔΑΜΑ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΑΒΑΛΙΩΝ

ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΚΕΝΤΡΟΥ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟΥ

1ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΓΑΣΤΟΥΝΗΣ

2ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΓΑΣΤΟΥΝΗΣ

3ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΓΑΣΤΟΥΝΗΣ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΑΒΑΣΙΛΩΝ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΤΡΑΓΑΝΟΥ

ΑΝΔΡΑΒΙΔΑΣ-ΚΥΛΛΗΝΗΣ

ΖΑΧΑΡΩΣ

ΉΛΙΔΑΣ

ΠΗΝΕΙΟΥ

ΚΑΤΑΥΛΙΣΜΟΣ ΕΠΙ ΤΗΣ ΕΘΝΙΚΗΣ 

ΟΔΟΥ

ΤΣΙΧΛΕΙΚΑ

ΛΑΤΙΦΙ

ΧΕΛΙΜΟΔΟΥ

ΦΩΤΟΠΟΥΛΕΪΚΑ

ΤΡΑΓΑΝΟ

ΒΑΡΔΑ

ΝΕΟΧΩΡΙΟ

ΓΙΑΝΝΙΤΣΟΧΩΡΙ

ΚΑΚΟΒΑΤΟ

ΑΜΑΛΙΑΔΑ

ΠΑΠΑΚΑΥΚΑ

ΣΑΒΑΛΙΑ

ΚΕΝΤΡΟ

5

6

22

4

4

3

29

73

94

10

22

4

6

9 

16

70

13

9

42

20

16
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9

4

58

33

682

1

10

ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

ΣΥΝΕΡΓΑΖΟΜΕΝΑ ΣΧΟΛΕΙΑ
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ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΑΓΙΑΣ ΦΙΛΟΘΕΗΣ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΑΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΑΓΙΟΥ ΙΩΑΝΝΗ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΒΑΡΒΑΣΑΙΝΑΣ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΒΟΥΝΑΡΓΟΥ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΚΟΥΡΟΧΩΡΙΟΥ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΛΑΣΤΕΪΚΩΝ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΜΥΡΤΙΑΣ

3ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΠΥΡΓΟΥ

8ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΠΥΡΓΟΥ

12ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΠΥΡΓΟΥ

11ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΠΥΡΓΟΥ

1ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΠΥΡΓΟΥ

5ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΠΥΡΓΟΥ

6ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΠΥΡΓΟΥ

7ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΠΥΡΓΟΥ

10ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΠΥΡΓΟΥ

ΠΥΡΓΟΥ

2 ΚΑΤΑΥΛΙΣΜΟΙ

ΓΡΑΜΜΕΣ ΤΡΕΝΟΥ ΣΚΟΥΡΟΧΩΡΙΟΥ

- ΔΙΑΣΤΑΥΡΩΣΗ ΛΑΣΤΕΙΚΑ

ΛΑΣΤΕΪΚΑ

ΑΓΚΙΝΑΡΑ

ΛΑΜΠΕΤΙ

ΒΙΔΙΑ - ΡΟΦΙΑ - ΤΕΡΜΑ ΑΛΦΕΙΟΥ

ΑΓΙΑ ΦΙΛΟΘΕΗ

ΑΓΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΑΓΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

ΒΑΡΒΑΣΑΙΝΑ

ΜΥΡΤΙΑ

ΠΥΡΓΟΣ

30

15

9

3

19

10

7

20

7

35

9

82

3

5

5

10

4
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ΣΧΟΛΕΙΑ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ -
ΜΑΘΗΤΙΚΟΣ ΠΛΗΘΥΣΜΟΣ
ΓΙΑ ΤΟ ΣΧΟΛΙΚΟ ΕΤΟΣ 2012-2013

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΝΌΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΗΠΕΙΡΟΥ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

ΚΩΔΙΚΟΣ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ





ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ



76

1ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΑΓΙΑΣ ΒΑΡΒΑΡΑΣ

3ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΑΓΙΑΣ ΒΑΡΒΑΡΑΣ

4ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΑΓΙΑΣ ΒΑΡΒΑΡΑΣ

5ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΑΓΙΑΣ ΒΑΡΒΑΡΑΣ

6ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΑΓΙΑΣ ΒΑΡΒΑΡΑΣ

9ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΑΓΙΑΣ ΒΑΡΒΑΡΑΣ

10ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΑΓΙΑΣ ΒΑΡΒΑΡΑΣ

11ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΑΓΙΑΣ ΒΑΡΒΑΡΑΣ

12ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΑΓΙΑΣ ΒΑΡΒΑΡΑΣ

13ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΑΓΙΑΣ ΒΑΡΒΑΡΑΣ

9ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΚΑΜΑΤΕΡΟΥ

11ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΚΑΜΑΤΕΡΟΥ

22ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ

32ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ

39ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ

53ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ

54ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ

55ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ

60ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ

64ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ

79ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ

83ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ

85ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ

87ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ

105ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ

ΑΓΙΑΣ ΒΑΡΒΑΡΑΣ

ΑΓΙΑΣ ΒΑΡΒΑΡΑΣ

ΑΓΙΑΣ ΒΑΡΒΑΡΑΣ

ΑΓΙΑΣ ΒΑΡΒΑΡΑΣ

ΑΓΙΑΣ ΒΑΡΒΑΡΑΣ

ΑΓΙΑΣ ΒΑΡΒΑΡΑΣ

ΑΓΙΑΣ ΒΑΡΒΑΡΑΣ

ΑΓΙΑΣ ΒΑΡΒΑΡΑΣ

ΑΓΙΑΣ ΒΑΡΒΑΡΑΣ

ΑΓΙΑΣ ΒΑΡΒΑΡΑΣ

ΑΓΙΩΝ ΑΝΑΡΓΥΡΩΝ -ΚΑΜΑΤΕΡΟΥ

ΑΓΙΩΝ ΑΝΑΡΓΥΡΩΝ -ΚΑΜΑΤΕΡΟΥ

ΑΘΗΝΑΙΩΝ

ΑΘΗΝΑΙΩΝ

ΑΘΗΝΑΙΩΝ

ΑΘΗΝΑΙΩΝ

ΑΘΗΝΑΙΩΝ

ΑΘΗΝΑΙΩΝ

ΑΘΗΝΑΙΩΝ

ΑΘΗΝΑΙΩΝ

ΑΘΗΝΑΙΩΝ

ΑΘΗΝΑΙΩΝ

ΑΘΗΝΑΙΩΝ

ΑΘΗΝΑΙΩΝ

ΑΘΗΝΑΙΩΝ

19

36

46

46

47

46

37

34

48

22

53

40

36

28

14

11

22

45

47

46

66

36

33

37

43

7

10

2

4

13

2

6

11

11

5

2

3

 2

0

1

1

1

0

0

2

0

1

0

1

5

5

4

1

2

6

1

1

6

7

2

0

2

1

0

1

1

1

0

0

1

0

1

0

1

1

2

6

1

2

7

1

5

5

4

3

2

1

1

0

0

0

0

0

0

1

0

0

0

0

4

36.84%

27.78%

4.35%

8.70%

27.66%

4.35%

16.22%

32.35%

22.92%

22.73%

3.77%

7.50%

5.56%

0.00%

7.14%

9.09%

4.55%

0.00%

0.00%

4.35%

0.00%

2.78%

0.00%

2.70%

11.63%

2011-2012

2011-2012

2011-2012

2011-2012

2011-2012

2012-2013

2012-2013

2010-2011

2010-2011

2012-2013

2010-2011

2010-2011

2011-2012

2011-2012

2012-2013

2011-2012

2011-2012

2012-2013

2011-2012

2012-2013

2011-2012

2011-2012

2011-2012

2011-2012

2012-2013

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

ΣΧΟΛΕΙΑ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣΚΩΔΙΚΟΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ

ΔΗΜΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ
ΜΑΘΗΤΩΝ

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΡΟΜΑ 

ΜΑΘΗΤΩΝ

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΡΟΜΑ 

ΜΑΘΗΤΩΝ 
(ΑΓΟΡΙΑ)

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΡΟΜΑ 

ΜΑΘΗΤΩΝ 
(ΚΟΡΙΤΣΙΑ)

ΕΤΟΣ 
ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ

ΠΟΣΟΣΤΟ % 
ΡΟΜΑ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ     /    ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ     /    ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

0
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116ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ

125ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ

130ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ

134ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ

ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΚΙΒΩΤΟΣ ΤΟΥ ΚΟΣΜΟΥ

6ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ

7ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ

11ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΑΧΑΡΝΩΝ

35ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΑΧΑΡΝΩΝ 

36ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΑΧΑΡΝΩΝ

10ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΙΛΙΟΥ

1ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΜΕΓΑΡΩΝ

3ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΜΕΓΑΡΩΝ

6ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΜΕΓΑΡΩΝ

8ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΜΕΓΑΡΩΝ

2ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΤΑΥΡΟΥ

3ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΤΑΥΡΟΥ

5ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΤΑΥΡΟΥ

5ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ

1ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΑΝΩ ΛΙΟΣΙΩΝ

5ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΑΝΩ ΛΙΟΣΙΩΝ

9ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΑΝΩ ΛΙΟΣΙΩΝ

2ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΖΕΦΥΡΙΟΥ

3ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΖΕΦΥΡΙΟΥ

4ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ

5ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ

10ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ

16ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ

ΑΘΗΝΑΙΩΝ

ΑΘΗΝΑΙΩΝ

ΑΘΗΝΑΙΩΝ

ΑΘΗΝΑΙΩΝ

ΑΘΗΝΑΙΩΝ

ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ

ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ

ΑΧΑΡΝΩΝ

ΑΧΑΡΝΩΝ

ΑΧΑΡΝΩΝ

ΙΛΙΟΥ

ΜΕΓΑΡΕΩΝ

ΜΕΓΑΡΕΩΝ

ΜΕΓΑΡΕΩΝ

ΜΕΓΑΡΕΩΝ

ΜΟΣΧΑΤΟΥ-ΤΑΥΡΟΥ

ΜΟΣΧΑΤΟΥ-ΤΑΥΡΟΥ

ΜΟΣΧΑΤΟΥ-ΤΑΥΡΟΥ

ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ

ΦΥΛΗΣ

ΦΥΛΗΣ

ΦΥΛΗΣ

ΦΥΛΗΣ

ΦΥΛΗΣ

ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ

ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ

ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ

ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ

23

33

31

44

44

25

61

30

25

51

43

45

47

49

45

44

35

44

42

46

51

43

44

46

72

22

71

1

1

0

10

1

8

18

25

0

25

4

8

0

0

2

0

0

0

4

29

2

10

0

44

2

0

2

0

0

1

0

6

1

2

12

12

0

15

3

7

0

0

1

0

0

0

2

12

0

4

0

26

1

0

1

0

1

0

0

4

0

6

6

13

0

10

1

1

0

0

1

0

0

0

2

17

2

6

0

18

1

0

1

0

4.35%

3.03%

0.00%

22.73%

18.18%

72.00%

40.98%

0.00%

100.00%

7.84%

18.60%

0.00%

0.00%

4.08%

0.00%

0.00%

0.00%

9.09%

69.05%

4.35%

19.61%

0.00%

100.00%

4.35%

0.00%

9.09%

0.00%

2012-2013

2011-2012

2011-2012

2012-2013

2012-2013

2010-2011

2010-2011

2010-2011

2012-2013

2010-2011

2012-2013

2011-2012

2012-2013

2012-2013

2011-2012

2011-2012

2011-2012

2011-2012

2012-2013

2010-2011

2012-2013

2011-2012

2012-2013

2010-2011

2010-2011

2011-2012

2010-2011

2011-2012

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

ΣΧΟΛΕΙΑ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣΚΩΔΙΚΟΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ

ΔΗΜΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ
ΜΑΘΗΤΩΝ

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΡΟΜΑ 

ΜΑΘΗΤΩΝ

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΡΟΜΑ 

ΜΑΘΗΤΩΝ 
(ΑΓΟΡΙΑ)

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΡΟΜΑ 

ΜΑΘΗΤΩΝ 
(ΚΟΡΙΤΣΙΑ)

ΕΤΟΣ 
ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ

ΠΟΣΟΣΤΟ % 
ΡΟΜΑ
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1ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΑΛΙΑΡΤΟΥ

2ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΑΛΙΑΡΤΟΥ

ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΣΩΛΗΝΑΡΙΟΥ

1ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΘΗΒΑΣ

3ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΘΗΒΑΣ

4ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΘΗΒΑΣ

6ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΘΗΒΑΣ

2ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΛΙΒΑΔΕΙΑΣ

7ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΛΙΒΑΔΕΙΑΣ

10ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΛΙΒΑΔΕΙΑΣ

1ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΟΡΧΟΜΕΝΟΥ 

2ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΟΡΧΟΜΕΝΟΥ 

3ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΟΡΧΟΜΕΝΟΥ 

ΑΛΙΑΡΤΟΥ

ΑΛΙΑΡΤΟΥ

ΑΛΙΑΡΤΟΥ

ΘΗΒΑΙΩΝ

ΘΗΒΑΙΩΝ

ΘΗΒΑΙΩΝ

ΘΗΒΑΙΩΝ

ΛΕΒΑΔΕΩΝ

ΛΕΒΑΔΕΩΝ

ΛΕΒΑΔΕΩΝ

ΟΡΧΟΜΕΝΟΥ 

ΟΡΧΟΜΕΝΟΥ 

ΟΡΧΟΜΕΝΟΥ 

38

35

25

68

71

72

68

44

48

37

51

52

24

1

0

0

1

3

1

1

3

5

2

13

14

9

1

0

0

1

2

0

1

2

3

1

7

9

5

0

0

0

0

1

1

0

1

2

1

6

5

4

2.63%

0.00%

0.00%

1.47%

4.23%

1.39%

1.47%

6.82%

10.42%

5.41%

25.49%

26.92%

37.50%

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

ΣΧΟΛΕΙΑ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣΚΩΔΙΚΟΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ

ΔΗΜΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ
ΜΑΘΗΤΩΝ

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΡΟΜΑ 

ΜΑΘΗΤΩΝ

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΡΟΜΑ 

ΜΑΘΗΤΩΝ 
(ΑΓΟΡΙΑ)

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΡΟΜΑ 

ΜΑΘΗΤΩΝ 
(ΚΟΡΙΤΣΙΑ)

ΠΟΣΟΣΤΟ % 
ΡΟΜΑ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ     /    ΝΟΜΟΣ ΒΟΙΩΤΙΑΣ     /    ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗ  ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

1

2011-2012

2012-2013

2012-2013

2012-2013

2011-2012

2012-2013

2012-2013

2012-2013

2012-2013

2012-2013

2011-2012

2011-2012

2011-2012

ΕΤΟΣ 
ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ
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1ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΕΡΕΤΡΙΑΣ

3ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΕΡΕΤΡΙΑΣ

ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΑΥΛΩΝΑΡΙΟΥ

ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΔΥΣΤΟΥ

4ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΧΑΛΚΙΔΑΣ

7ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΧΑΛΚΙΔΑΣ

13ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΧΑΛΚΙΔΑΣ

18ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΧΑΛΚΙΔΑΣ

27ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΧΑΛΚΙΔΑΣ

ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΔΡΟΣΙΑΣ

ΕΡΕΤΡΙΑΣ

ΕΡΕΤΡΙΑΣ

ΚΥΜΗΣ-ΑΛΙΒΕΡΙΟΥ

ΚΥΜΗΣ-ΑΛΙΒΕΡΙΟΥ

ΧΑΛΚΙΔΕΩΝ

ΧΑΛΚΙΔΕΩΝ

ΧΑΛΚΙΔΕΩΝ

ΧΑΛΚΙΔΕΩΝ

ΧΑΛΚΙΔΕΩΝ

ΧΑΛΚΙΔΕΩΝ

52

36

20

14

39

29

27

30

26

15

1

3

1

0

2

3

2

1

1

1

1

2

1

0

2

2

0

0

1

1

0

1

0

0

0

1

2

1

0

0

1.92%

8.33%

5.00%

0.00%

5.13%

10.34%

7.41%

3.33%

3.85%

6.67%

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

ΣΧΟΛΕΙΑ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣΚΩΔΙΚΟΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ

ΔΗΜΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΜΑΘΗΤΩΝ

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΡΟΜΑ 

ΜΑΘΗΤΩΝ

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΡΟΜΑ 

ΜΑΘΗΤΩΝ 
(ΑΓΟΡΙΑ)

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΡΟΜΑ 

ΜΑΘΗΤΩΝ 
(ΚΟΡΙΤΣΙΑ)

ΠΟΣΟΣΤΟ % 
ΡΟΜΑ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ     /    ΝΟΜΟΣ ΕΥΒΟΙΑΣ     /    ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

1

2012-2013

2011-2012

2012-2013

2011-2012

2011-2012

2011-2012

2012-2013

2012-2013

2012-2013

2012-2013

ΕΤΟΣ 
ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ
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1ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΛΑΜΙΑΣ

5ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΛΑΜΙΑΣ

25ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΛΑΜΙΑΣ (ΑΝΘΗΛΗ)

28ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΛΑΜΙΑΣ

ΛΑΜΙΕΩΝ

ΛΑΜΙΕΩΝ

ΛΑΜΙΕΩΝ

ΛΑΜΙΕΩΝ

26

29

26

39

0

1

12

6

0

0

8

3

0

1

4

3

0.00%

3.45%

46.15%

15.38%

1

1

1

1

ΣΧΟΛΕΙΑ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣΚΩΔΙΚΟΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ

ΔΗΜΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ
ΜΑΘΗΤΩΝ

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΡΟΜΑ 

ΜΑΘΗΤΩΝ

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΡΟΜΑ 

ΜΑΘΗΤΩΝ 
(ΑΓΟΡΙΑ)

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΡΟΜΑ 

ΜΑΘΗΤΩΝ 
(ΚΟΡΙΤΣΙΑ)

ΠΟΣΟΣΤΟ % 
ΡΟΜΑ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ     /    ΝΟΜΟΣ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ     /    ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

2011-2012

2011-2012

2010-2011

2010-2011

ΕΤΟΣ 
ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ

1

1ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΑΜΦΙΣΣΑΣ

2ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΑΜΦΙΣΣΑΣ

3ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΑΜΦΙΣΣΑΣ

4ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΑΜΦΙΣΣΑΣ

5ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΑΜΦΙΣΣΑΣ 

ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΜΑΛΑΜΑΤΩΝ

ΔΕΛΦΩΝ

ΔΕΛΦΩΝ

ΔΕΛΦΩΝ

ΔΕΛΦΩΝ

ΔΕΛΦΩΝ

ΔΩΡΙΔΟΣ

34

37

30

32

14

32

3

4

2

3

3

2

2

2

1

2

2

1

1

2

1

1

1

1

8.82%

10.81%

6.67%

9.38%

21.43%

6.25%

1

1

1

1

1

1

ΣΧΟΛΕΙΑ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣΚΩΔΙΚΟΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ

ΔΗΜΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΜΑΘΗΤΩΝ

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΡΟΜΑ 

ΜΑΘΗΤΩΝ

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΡΟΜΑ 

ΜΑΘΗΤΩΝ 
(ΑΓΟΡΙΑ)

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΡΟΜΑ 

ΜΑΘΗΤΩΝ 
(ΚΟΡΙΤΣΙΑ)

ΠΟΣΟΣΤΟ % 
ΡΟΜΑ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ     /    ΝΟΜΟΣ ΦΩΚΙΔΑΣ     /    ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

2012-2013

2012-2013

2010-2011

2011-2012

2010-2011

2012-2013

ΕΤΟΣ 
ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ
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4ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΚΩ

19ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΑΓΙΩΝ ΑΠΟΣΤΟΛΩΝ

20ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΡΟΔΟΥ

ΠΡΟΝΗΠΙΟ ΘΕΟΛΟΓΟΥ

ΚΩ

ΡΟΔΟΥ

ΡΟΔΟΥ

ΡΟΔΟΥ

50

14

28

25

3

2

9

2

1

1

4

0

2

1

5

2

6.00%

14.29%

32.14%

8.00%

2

2

2

2

2

ΣΧΟΛΕΙΑ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣΚΩΔΙΚΟΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ

ΔΗΜΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΜΑΘΗΤΩΝ

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΡΟΜΑ 

ΜΑΘΗΤΩΝ

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΡΟΜΑ 

ΜΑΘΗΤΩΝ 
(ΑΓΟΡΙΑ)

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΡΟΜΑ 

ΜΑΘΗΤΩΝ 
(ΚΟΡΙΤΣΙΑ)

ΠΟΣΟΣΤΟ % 
ΡΟΜΑ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ     /    ΝΟΜΟΣ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ     /    ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

2

3

2011-2012

2010-2011 

2012-2013

2011-2012

ΕΤΟΣ 
ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ

2ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΑΡΓΟΥΣ

ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΝΕΑΣ ΚΙΟΥ

ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΝΕΑΣ ΤΙΡΥΝΘΑΣ 

ΑΡΓΟΥΣ-ΜΥΚΗΝΩΝ

ΑΡΓΟΥΣ-ΜΥΚΗΝΩΝ

ΝΑΥΠΛΙΕΩΝ

41

111

20

1

3

4

1

0

3

0

3

1

2.44%

2,70%

20.00%

3

3

3

ΣΧΟΛΕΙΑ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣΚΩΔΙΚΟΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ

ΔΗΜΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΜΑΘΗΤΩΝ

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΡΟΜΑ 

ΜΑΘΗΤΩΝ

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΡΟΜΑ 

ΜΑΘΗΤΩΝ 
(ΑΓΟΡΙΑ)

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΡΟΜΑ 

ΜΑΘΗΤΩΝ 
(ΚΟΡΙΤΣΙΑ)

ΠΟΣΟΣΤΟ % 
ΡΟΜΑ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ   /    ΝΟΜΟΣ ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ     /    ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

2011-2012

2011-2012

2011-2012

ΕΤΟΣ 
ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ
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3

ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΣΤΑΔΙΟΥ ΤΕΓΕΑΣ ΤΡΙΠΟΛΗΣ 21 1 0 1 4.76%3

ΣΧΟΛΕΙΑ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣΚΩΔΙΚΟΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ

ΔΗΜΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ
ΜΑΘΗΤΩΝ

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΡΟΜΑ 

ΜΑΘΗΤΩΝ

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΡΟΜΑ 

ΜΑΘΗΤΩΝ 
(ΑΓΟΡΙΑ)

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΡΟΜΑ 

ΜΑΘΗΤΩΝ 
(ΚΟΡΙΤΣΙΑ)

ΠΟΣΟΣΤΟ % 
ΡΟΜΑ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ   /    ΝΟΜΟΣ ΑΡΚΑΔΙΑΣ    /    ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

2011-2012

ΕΤΟΣ 
ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ

ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΕΞΑΜΙΛΙΩΝ ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ 15 15 7 8 100.00%3

ΣΧΟΛΕΙΑ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣΚΩΔΙΚΟΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ

ΔΗΜΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ
ΜΑΘΗΤΩΝ

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΡΟΜΑ 

ΜΑΘΗΤΩΝ

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΡΟΜΑ 

ΜΑΘΗΤΩΝ 
(ΑΓΟΡΙΑ)

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΡΟΜΑ 

ΜΑΘΗΤΩΝ 
(ΚΟΡΙΤΣΙΑ)

ΠΟΣΟΣΤΟ % 
ΡΟΜΑ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ   /    ΝΟΜΟΣ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ    /    ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

2011-2012

ΕΤΟΣ 
ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ

ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΑΡΙΟΣ

ΝΗΠΙΑΓΕΙΟ ΑΣΠΡΟΧΩΜΑΤΟΣ

16ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

25

8

35

8

3

9

2

1

3

6

2

6

32.00%

37.50%

25.71%

3

3

3

ΣΧΟΛΕΙΑ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣΚΩΔΙΚΟΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ

ΔΗΜΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΜΑΘΗΤΩΝ

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΡΟΜΑ 

ΜΑΘΗΤΩΝ

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΡΟΜΑ 

ΜΑΘΗΤΩΝ 
(ΑΓΟΡΙΑ)

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΡΟΜΑ 

ΜΑΘΗΤΩΝ 
(ΚΟΡΙΤΣΙΑ)

ΠΟΣΟΣΤΟ % 
ΡΟΜΑ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ   /    ΝΟΜΟΣ ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ     /    ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

2012-2013

2012-2013

2012-2013

ΕΤΟΣ 
ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ
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3ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΥ

8ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΥ

21ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

38ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

50ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

15

26

27

41

35

3

11

0

3

3

1

5

0

1

2

2

6

0

2

1

20.00%

42.31%

0.00%

7.32%

8.57%

4

4

4

4

4

2ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΣΟΥΔΑΣ

15ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΧΑΝΙΩΝ

ΧΑΝΙΩΝ

ΧΑΝΙΩΝ

41

39

2

1

2

0

0

1

4.88%

2.56%

4

4

ΣΧΟΛΕΙΑ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ

ΣΧΟΛΕΙΑ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ

ΚΩΔΙΚΟΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ

ΚΩΔΙΚΟΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ

ΔΗΜΟΣ

ΔΗΜΟΣ

ΑΡΙΘΜΟΣ
ΜΑΘΗΤΩΝ

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΜΑΘΗΤΩΝ

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΡΟΜΑ 

ΜΑΘΗΤΩΝ

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΡΟΜΑ 

ΜΑΘΗΤΩΝ

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΡΟΜΑ 

ΜΑΘΗΤΩΝ 
(ΑΓΟΡΙΑ)

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΡΟΜΑ 

ΜΑΘΗΤΩΝ 
(ΑΓΟΡΙΑ)

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΡΟΜΑ 

ΜΑΘΗΤΩΝ 
(ΚΟΡΙΤΣΙΑ)

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΡΟΜΑ 

ΜΑΘΗΤΩΝ 
(ΚΟΡΙΤΣΙΑ)

ΠΟΣΟΣΤΟ % 
ΡΟΜΑ

ΠΟΣΟΣΤΟ % 
ΡΟΜΑ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ     /     ΝΟΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ     /    ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ     /    ΝΟΜΟΣ ΧΑΝΙΩΝ     /    ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

4

2010-2011

2010-2011

2010-2011

2011-2012

2011-2012

2011-2012

2010-2011

ΕΤΟΣ 
ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ

ΕΤΟΣ 
ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ
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2ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ

4ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ

ΛΕΣΒΟΥ

ΛΕΣΒΟΥ

40

25

1

1

0

1

1

0

2.50%

4.00%

5

5

ΣΧΟΛΕΙΑ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣΚΩΔΙΚΟΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ

ΔΗΜΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΜΑΘΗΤΩΝ

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΡΟΜΑ 

ΜΑΘΗΤΩΝ

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΡΟΜΑ 

ΜΑΘΗΤΩΝ 
(ΑΓΟΡΙΑ)

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΡΟΜΑ 

ΜΑΘΗΤΩΝ 
(ΚΟΡΙΤΣΙΑ)

ΠΟΣΟΣΤΟ % 
ΡΟΜΑ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ     /    ΝΟΜΟΣ ΛΕΣΒΟΥ     /    ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

5

2011-2012

2010-2011

ΕΤΟΣ 
ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ

ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΑΓΙΟΥ ΙΩΑΝΝΗ

ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΑΦΡΑΣ

ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΚΟΚΚΙΝΙΟΥ ΚΑΙ ΚΟΚΚΙΝΙ

ΚΕΡΚΥΡΑΣ

ΚΕΡΚΥΡΑΣ

ΚΕΡΚΥΡΑΣ

26

17

10

5

1

2

2

1

1

3

0

1

19.23%

5.88%

20.00%

6

6

6

ΣΧΟΛΕΙΑ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣΚΩΔΙΚΟΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ

ΔΗΜΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΜΑΘΗΤΩΝ

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΡΟΜΑ 

ΜΑΘΗΤΩΝ

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΡΟΜΑ 

ΜΑΘΗΤΩΝ 
(ΑΓΟΡΙΑ)

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΡΟΜΑ 

ΜΑΘΗΤΩΝ 
  (ΚΟΡΙΤΣΙΑ)

ΠΟΣΟΣΤΟ % 
ΡΟΜΑ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΙΩΝ     /    ΝΟΜΟΣ ΚΕΡΚΥΡΑΣ     /    ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

6

2012-2013

2012-2013

2010-2011

ΕΤΟΣ 
ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ
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34ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ

4ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΣΟΦΑΔΩΝ

5ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΣΟΦΑΔΩΝ

ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ

ΣΟΦΑΔΩΝ

ΣΟΦΑΔΩΝ

64

40

17

64

40

17

32

22

8

32

18

9

100.00%

100.00%

100.00%

7

7

7

ΣΧΟΛΕΙΑ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣΚΩΔΙΚΟΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ

ΔΗΜΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΜΑΘΗΤΩΝ

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΡΟΜΑ 

ΜΑΘΗΤΩΝ

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΡΟΜΑ 

ΜΑΘΗΤΩΝ 
(ΑΓΟΡΙΑ)

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΡΟΜΑ 

ΜΑΘΗΤΩΝ 
(ΚΟΡΙΤΣΙΑ)

ΠΟΣΟΣΤΟ % 
ΡΟΜΑ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ    /    ΝΟΜΟΣ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ     /    ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

2ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΛΑΡΙΣΑΣ

31ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΛΑΡΙΣΑΣ

1ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΤΥΡΝΑΒΟΥ

5ο,7ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΤΥΡΝΑΒΟΥ

6ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΤΥΡΝΑΒΟΥ

4ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΦΑΡΣΑΛΩΝ

ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ

ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ

ΤΥΡΝΑΒΟΥ

ΤΥΡΝΑΒΟΥ

ΤΥΡΝΑΒΟΥ

ΦΑΡΣΑΛΩΝ

73

52

34

35

32

39

25

23

3

7

5

12

12

12

2

4

3

6

13

11

1

3

2

6

34.25%

44.23%

8.82%

20.00%

15.63%

30.77%

7

7

7

7

7

7

ΣΧΟΛΕΙΑ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ ΔΗΜΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΜΑΘΗΤΩΝ

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΡΟΜΑ 

ΜΑΘΗΤΩΝ

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΡΟΜΑ 

ΜΑΘΗΤΩΝ 
(ΑΓΟΡΙΑ)

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΡΟΜΑ 

ΜΑΘΗΤΩΝ 
(ΚΟΡΙΤΣΙΑ)

ΠΟΣΟΣΤΟ % 
ΡΟΜΑ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ    /    ΝΟΜΟΣ ΛΑΡΙΣΑΣ     /    ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

7

ΚΩΔΙΚΟΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ

2011-2012

2011-2012

2010-2011

2010-2011

2010-2011

2012-2013

2012-2013

2012-2013

2011-2012

ΕΤΟΣ 
ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ

ΕΤΟΣ 
ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ



86

17ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΤΡΙΚΑΛΩΝ 

32ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΤΡΙΚΑΛΩΝ

ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ

ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ

37

11

13

11

6

6

7

5

35.14%

100.00%

7

7

ΣΧΟΛΕΙΑ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣΚΩΔΙΚΟΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ

ΔΗΜΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΜΑΘΗΤΩΝ

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΡΟΜΑ 

ΜΑΘΗΤΩΝ

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΡΟΜΑ 

ΜΑΘΗΤΩΝ 
(ΑΓΟΡΙΑ)

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΡΟΜΑ 

ΜΑΘΗΤΩΝ 
(ΚΟΡΙΤΣΙΑ)

ΠΟΣΟΣΤΟ % 
ΡΟΜΑ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ    /    ΝΟΜΟΣ ΤΡΙΚΑΛΩΝ     /    ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

16ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΒΟΛΟΥ

8ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΝΕΑΣ ΙΩΝΙΑΣ 

ΒΟΛΟΥ

ΒΟΛΟΥ

20

41

12

13

4

7

8

6

60.00%

31.71%

7

7

ΣΧΟΛΕΙΑ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣΚΩΔΙΚΟΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ

ΔΗΜΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΜΑΘΗΤΩΝ

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΡΟΜΑ 

ΜΑΘΗΤΩΝ

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΡΟΜΑ 

ΜΑΘΗΤΩΝ 
(ΑΓΟΡΙΑ)

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΡΟΜΑ 

ΜΑΘΗΤΩΝ 
(ΚΟΡΙΤΣΙΑ)

ΠΟΣΟΣΤΟ % 
ΡΟΜΑ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ    /    ΝΟΜΟΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ     /    ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

7

2011-2012

2011-2012

2011-2012

2011-2012

ΕΤΟΣ 
ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ

ΕΤΟΣ 
ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ
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11ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΝΕΑΣ ΖΩΗΣ 

1ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΠΕΡΑΜΑΤΟΣ

ΙΩΑΝΝΙΤΩΝ

ΙΩΑΝΝΙΤΩΝ

18

43

5

1

4

1

1

0

27.78%

2.33%

8

8

ΣΧΟΛΕΙΑ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣΚΩΔΙΚΟΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ

ΔΗΜΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΜΑΘΗΤΩΝ

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΡΟΜΑ 

ΜΑΘΗΤΩΝ

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΡΟΜΑ 

ΜΑΘΗΤΩΝ 
(ΑΓΟΡΙΑ)

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΡΟΜΑ 

ΜΑΘΗΤΩΝ 
(ΚΟΡΙΤΣΙΑ)

ΠΟΣΟΣΤΟ% 
ΡΟΜΑ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΗΠΕΙΡΟΥ    /    ΝΟΜΟΣ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ     /    ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

8

4ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΑΓΡΙΝΙΟΥ

13ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΑΓΡΙΝΙΟΥ

14ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΑΓΡΙΝΙΟΥ

ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΓΙΑΝΝΟΥΖΙΟΥ

ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΔΟΚΙΜΙΟΥ

3ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΝΕΑΠΟΛΗΣ

4ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΝΕΑΠΟΛΗΣ

ΑΓΡΙΝΙΟΥ

ΑΓΡΙΝΙΟΥ

ΑΓΡΙΝΙΟΥ

ΑΓΡΙΝΙΟΥ

ΑΓΡΙΝΙΟΥ

ΑΓΡΙΝΙΟΥ

ΑΓΡΙΝΙΟΥ

27

20

17

11

33

19

14

1

18

15

11

3

7

4

0

11

3

5

1

1

3

1

7

12

6

2

6

1

3.70%

90.00%

88.24%

100.00%

9.09%

36.84%

28.57%

9

9

9

9

9

9

9

ΣΧΟΛΕΙΑ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣΚΩΔΙΚΟΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ

ΔΗΜΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΜΑΘΗΤΩΝ

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΡΟΜΑ 

ΜΑΘΗΤΩΝ

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΡΟΜΑ 

ΜΑΘΗΤΩΝ 
(ΑΓΟΡΙΑ)

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΡΟΜΑ 

ΜΑΘΗΤΩΝ 
(ΚΟΡΙΤΣΙΑ)

ΠΟΣΟΣΤΟ % 
ΡΟΜΑ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ    /    ΝΟΜΟΣ ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ     /    ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

9

2012-2013

2011-2012

2012-2013

2010-2011

2012-2013

2012-2013

2012-2013

2012-2013

2012-2013

ΕΤΟΣ 
ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ

ΕΤΟΣ 
ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ
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12ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΑΙΓΙΟΥ

ΝΗΠΙΑΓΩΓΙΟ ΚΑΡΥΑΣ

1ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΚΑΤΩ ΑΧΑΪΑΣ

2ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΚΑΤΩ ΑΧΑΪΑΣ

3ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΚΑΤΩ ΑΧΑΪΑΣ

ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΣΑΓΕΪΚΩΝ

ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΦΑΡΡΩΝ

1ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΒΡΑΧΝΕΪΚΩΝ

2ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΒΡΑΧΝΕΪΚΩΝ

ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΚΑΤΩ ΚΑΣΤΡΙΤΣΙΟΥ

1ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΠΑΤΡΩΝ

2ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΠΑΤΡΩΝ

11ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΠΑΤΡΩΝ

14ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΠΑΤΡΩΝ

22ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΠΑΤΡΩΝ

37ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΠΑΤΡΩΝ

61ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΠΑΤΡΩΝ

ΑΙΓΙΑΛΕΙΑΣ

ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΧΑΪΑΣ

ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΧΑΪΑΣ

ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΧΑΪΑΣ

ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΧΑΪΑΣ

ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΧΑΪΑΣ

ΕΡΥΜΑΝΘΟΥ

ΠΑΤΡΕΩΝ

ΠΑΤΡΕΩΝ

ΠΑΤΡΕΩΝ

ΠΑΤΡΕΩΝ

ΠΑΤΡΕΩΝ

ΠΑΤΡΕΩΝ

ΠΑΤΡΕΩΝ

ΠΑΤΡΕΩΝ

ΠΑΤΡΕΩΝ

ΠΑΤΡΕΩΝ

10

13

52

43

40

36

27

50

17

51

36

46

42

62

45

48

34

3

3

10

6

17

20

3

1

3

2

4

1

8

2

2

5

4

2

0

6

2

9

12

2

1

2

1

2

0

2

1

1

2

2

1

3

4

4

8

8

1

0

1

1

2

1

6

1

1

3

2

30.00%

23.08%

19.23%

13.95%

42.50%

55.56%

11.11%

2.00%

17.65%

3.92%

11.11%

2.17%

19.05%

3.23%

4.44%

10.42%

11.76%

9

9

9

9

9

9

9

9

9

9

9

9

9

9

9

9

9

ΣΧΟΛΕΙΑ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣΚΩΔΙΚΟΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ

ΔΗΜΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΜΑΘΗΤΩΝ

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΡΟΜΑ 

ΜΑΘΗΤΩΝ

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΡΟΜΑ 

ΜΑΘΗΤΩΝ 
(ΑΓΟΡΙΑ)

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΡΟΜΑ 

ΜΑΘΗΤΩΝ 
(ΚΟΡΙΤΣΙΑ)

ΠΟΣΟΣΤΟ % 
ΡΟΜΑ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ    /    ΝΟΜΟΣ ΑΧΑΪΑΣ     /    ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

9

2010-2011 

2012-2013

2012-2013

2012-2013

2011-2012

2011-2012

2012-2013

2010-2011

2010-2011 

2012-2013

2012-2013

2012-2013

2011-2012

2011-2012

2012-2013

2012-2013

2011-2012

ΕΤΟΣ 
ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ
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7ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΑΜΑΛΙΑΔΑΣ

ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΚΑΡΔΑΜΑ

ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΚΕΝΤΡΟΥ

12ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΠΥΡΓΟΥ

ΗΛΙΔΑΣ

ΗΛΙΔΑΣ

ΗΛΙΔΑΣ

ΠΥΡΓΟΥ

49

27

16

22

29

4

16

9

9

3

7

6

20

1

9

3

59.18%

14.81%

100.00%

40.91%

9

9

9

9

ΣΧΟΛΕΙΑ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣΚΩΔΙΚΟΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ

ΔΗΜΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΜΑΘΗΤΩΝ

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΡΟΜΑ 

ΜΑΘΗΤΩΝ

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΡΟΜΑ 

ΜΑΘΗΤΩΝ 
(ΑΓΟΡΙΑ)

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΡΟΜΑ 

ΜΑΘΗΤΩΝ 
(ΚΟΡΙΤΣΙΑ)

ΠΟΣΟΣΤΟ % 
ΡΟΜΑ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ    /    ΝΟΜΟΣ ΗΛΕΙΑΣ     /    ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

9

2012-2013

2012-2013

2011-2012

2012-2013

ΕΤΟΣ 
ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ



90



ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ



92 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ     /    ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ     /    ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

1ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΑΓΙΑΣ ΒΑΡΒΑΡΑΣ

2ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΑΓΙΑΣ ΒΑΡΒΑΡΑΣ

4ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΑΓΙΑΣ ΒΑΡΒΑΡΑΣ

5ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΑΓΙΑΣ ΒΑΡΒΑΡΑΣ

6ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΑΓΙΑΣ ΒΑΡΒΑΡΑΣ

7ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΑΓΙΑΣ ΒΑΡΒΑΡΑΣ

8ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΑΓΙΑΣ ΒΑΡΒΑΡΑΣ

4ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΑΜΑΤΕΡΟΥ

8ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΑΜΑΤΕΡΟΥ

31ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΑΘΗΝΩΝ

56ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΑΘΗΝΩΝ

57ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΑΘΗΝΩΝ

60ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΑΘΗΝΩΝ

61o ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΑΘΗΝΩΝ 

64ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΑΘΗΝΩΝ

66ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΑΘΗΝΩΝ

67ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΑΘΗΝΩΝ

76ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΑΘΗΝΩΝ 

85ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΑΘΗΝΩΝ

87ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΑΘΗΝΩΝ

138ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΑΘΗΝΩΝ

162ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΑΘΗΝΩΝ

6ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ

7ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ

ΑΓΙΑΣ ΒΑΡΒΑΡΑΣ

ΑΓΙΑΣ ΒΑΡΒΑΡΑΣ

ΑΓΙΑΣ ΒΑΡΒΑΡΑΣ

ΑΓΙΑΣ ΒΑΡΒΑΡΑΣ

ΑΓΙΑΣ ΒΑΡΒΑΡΑΣ

ΑΓΙΑΣ ΒΑΡΒΑΡΑΣ

ΑΓΙΑΣ ΒΑΡΒΑΡΑΣ

ΑΓΙΩΝ ΑΝΑΡΓΥΡΩΝ -ΚΑΜΑΤΕΡΟΥ

ΑΓΙΩΝ ΑΝΑΡΓΥΡΩΝ -ΚΑΜΑΤΕΡΟΥ

ΑΘΗΝΑΙΩΝ

ΑΘΗΝΑΙΩΝ

ΑΘΗΝΑΙΩΝ

ΑΘΗΝΑΙΩΝ

ΑΘΗΝΑΙΩΝ

ΑΘΗΝΑΙΩΝ

ΑΘΗΝΑΙΩΝ

ΑΘΗΝΑΙΩΝ

ΑΘΗΝΑΙΩΝ

ΑΘΗΝΑΙΩΝ

ΑΘΗΝΑΙΩΝ

ΑΘΗΝΑΙΩΝ

ΑΘΗΝΑΙΩΝ

ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ

ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ

223

269

228

232

213

197

161

297

232

151

227

187

226

210

187

280

264

217

213

90

113

258

193

291

66

123

30

48

30

14

24

23

6

39

25

10

16

6

45

50

12

5

1

21

5

10

77

238

35

61

16

18

16

8

15

15

3

20

14

6

9

3

23

22

7

3

1

12

2

8

44

137

31

62

14

30

14

6

9

8

3

19

11

4

7

3

22

28

5

2

0

9

3

2

33

101

29.60%

45.72%

13.16%

20.69%

14.08%

7.11%

14.91%

7.74%

2.59%

25.83%

11.01%

5.35%

7.08%

2.86%

24.06%

17.86%

4.55%

2.30%

0.47%

23.33%

4.42%

3.88%

39.90%

81.79%

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

ΣΧΟΛΕΙΑ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣΚΩΔΙΚΟΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ

ΔΗΜΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΜΑΘΗΤΩΝ

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΡΟΜΑ 

ΜΑΘΗΤΩΝ

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΡΟΜΑ 

ΜΑΘΗΤΩΝ 
(ΑΓΟΡΙΑ)

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΡΟΜΑ 

ΜΑΘΗΤΩΝ 
(ΚΟΡΙΤΣΙΑ)

ΠΟΣΟΣΤΟ % 
ΡΟΜΑ

0

2010-2011

2010-2011

2010-2011

2010-2011

2010-2011

2010-2011

2010-2011

2010-2011

2010-2011

2011-2012

2012-2013

2012-2013

2011-2012

2012-2013

2011-2012

2011-2012

2011-2012

2012-2013

2011-2012

2011-2012

2012-2013

2011-2012

2010-2011

2010-2011

ΕΤΟΣ 
ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ
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12ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ

2o ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΜΑΓΟΥΛΑΣ

3ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΑΧΑΡΝΩΝ

7ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΑΧΑΡΝΩΝ

16ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΑΧΑΡΝΩΝ

23ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΑΧΑΡΝΩΝ

24ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΑΧΑΡΝΩΝ

28ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΑΧΑΡΝΩΝ

1ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΟΡΩΠΙΟΥ

2ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΟΡΩΠΙΟΥ

3ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΟΡΩΠΙΟΥ

4ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΟΡΩΠΙΟΥ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΑΓΙΑΣ ΜΑΡΙΝΑΣ

1o ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ

3o ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ

4o ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ

1ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΜΕΓΑΡΩΝ

2ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΜΕΓΑΡΩΝ

3ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΜΕΓΑΡΩΝ

4ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΜΕΓΑΡΩΝ

5ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΜΕΓΑΡΩΝ

8ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΜΕΓΑΡΩΝ

9ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΜΕΓΑΡΩΝ

2o ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΓΕΡΑΚΑ 

ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ

ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ

ΑΧΑΡΝΩΝ

ΑΧΑΡΝΩΝ

ΑΧΑΡΝΩΝ

ΑΧΑΡΝΩΝ

ΑΧΑΡΝΩΝ

ΑΧΑΡΝΩΝ

ΚΡΩΠΙΑΣ

ΚΡΩΠΙΑΣ

ΚΡΩΠΙΑΣ

ΚΡΩΠΙΑΣ

ΚΡΩΠΙΑΣ

ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ-ΜΕΣΟΓΑΙΑΣ

ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ-ΜΕΣΟΓΑΙΑΣ

ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ-ΜΕΣΟΓΑΙΑΣ

ΜΕΓΑΡΕΩΝ

ΜΕΓΑΡΕΩΝ

ΜΕΓΑΡΕΩΝ

ΜΕΓΑΡΕΩΝ

ΜΕΓΑΡΕΩΝ

ΜΕΓΑΡΕΩΝ

ΜΕΓΑΡΕΩΝ

ΠΑΛΛΗΝΗΣ

124

130

271

292

192

113

228

114

303

312

321

309

297

255

168

122

141

153

219

173

273

181

184

145

124

19

22

15

144

112

14

26

7

7

0

8

30

8

5

2

18

46

14

7

7

37

12

7

73

7

15

7

70

64

8

12

3

6

0

5

20

5

2

2

8

21

11

0

5

17

3

5

51

12

7

8

74

48

6

14

4

1

0

3

10

3

3

0

10

25

3

7

2

20

9

2

100.00%

14.62%

8.12%

5.14%

75.00%

99.12%

6.14%

22.81%

2.31%

2.24%

0.00%

2.59%

10.10%

3.14%

2.98%

1.64%

12.77%

30.07%

6.39%

4.05%

2.56%

20.44%

6.52%

4,83%

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

ΣΧΟΛΕΙΑ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣΚΩΔΙΚΟΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ

ΔΗΜΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ
ΜΑΘΗΤΩΝ

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΡΟΜΑ 

ΜΑΘΗΤΩΝ

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΡΟΜΑ 

ΜΑΘΗΤΩΝ 
(ΑΓΟΡΙΑ)

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΡΟΜΑ 

ΜΑΘΗΤΩΝ 
(ΚΟΡΙΤΣΙΑ)

ΠΟΣΟΣΤΟ % 
ΡΟΜΑ

2010-2011

2011-2012

2010-2011

2010-2011

2010-2011

2010-2011

2010-2011

2010-2011

2010-2011

2010-2011

2010-2011

2010-2011

2010-2011

2011-2012

2011-2012

2011-2012

2010-2011

2010-2011

2011-2012

2011-2012

2012-2013

2010-2011

2011-2012

2012-2013

ΕΤΟΣ 
ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ



94

3ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΠΑΤΩΝ 

2ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΑΝΩ ΛΙΟΣΙΩΝ

5ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΑΝΩ ΛΙΟΣΙΩΝ

6ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΑΝΩ ΛΙΟΣΙΩΝ

7ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΑΝΩ ΛΙΟΣΙΩΝ

9ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΑΝΩ ΛΙΟΣΙΩΝ

1ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΖΕΦΥΡΙΟΥ

2ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΖΕΦΥΡΙΟΥ

3ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΖΕΦΥΡΙΟΥ

4ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΖΕΦΥΡΙΟΥ

4ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ

5ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ

7ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ

8ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ

10ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ

16ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ

ΣΠΑΤΩΝ-ΑΡΤΕΜΙΔΟΣ

ΦΥΛΗΣ

ΦΥΛΗΣ

ΦΥΛΗΣ

ΦΥΛΗΣ

ΦΥΛΗΣ

ΦΥΛΗΣ

ΦΥΛΗΣ

ΦΥΛΗΣ

ΦΥΛΗΣ

ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ

ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ

ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ

ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ

ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ

ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ

297

184

233

359

364

405

302

279

280

155

261

255

202

125

165

366

30

152

58

12

27

171

18

195

280

13

26

2

11

5

12

3

20

92

39

6

16

94

7

110

139

3

16

2

5

3

9

1

10

60

19

6

11

77

11

85

141

10

10

0

6

2

3

2

10.10%

82.61%

24.89%

3.34%

7.42%

42.22%

5.96%

69.89%

100.00%

8.39%

9.96%

0.78%

5.45%

4.00%

7.27%

0.82%

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

ΣΧΟΛΕΙΑ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣΚΩΔΙΚΟΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ

ΔΗΜΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ
ΜΑΘΗΤΩΝ

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΡΟΜΑ 

ΜΑΘΗΤΩΝ

ΑΡΙΘΜΟΣ
ΡΟΜΑ 

ΜΑΘΗΤΩΝ 
(ΑΓΟΡΙΑ)

ΑΡΙΘΜΟΣ
ΡΟΜΑ 

ΜΑΘΗΤΩΝ 
(ΚΟΡΙΤΣΙΑ)

ΠΟΣΟΣΤΟ % 
ΡΟΜΑ

2010-2011

2010-2011

2010-2011

2010-2011

2010-2011

2010-2011

2010-2011

2010-2011

2010-2011

2010-2011

2010-2011

2010-2011

2012-2013

2010-2011

2012-2013

2010-2011

ΕΤΟΣ 
ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ



95ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΣΤΕΡΑΙΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ     /    ΝΟΜΟΣ ΒΟΙΩΤΙΑΣ     /    ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

1ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΑΛΙΑΡΤΟΥ

ΔHMOTIKO ΣΩΛΗΝΑΡΙΟΥ

3ο ΔHMOTIKO ΘΗΒΑΣ

4ο ΔHMOTIKO ΘΗΒΑΣ

9ο ΔHMOTIKO ΘΗΒΑΣ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΡΩΜΕΙΚΟΥ

4ο ΔHMOTIKO ΛΙΒΑΔΕΙΑΣ

7ο ΔHMOTIKO ΛΙΒΑΔΕΙΑΣ

1ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΟΡΧΟΜΕΝΟΥ

2ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΟΡΧΟΜΕΝΟΥ

ΑΛΙΑΡΤΟΥ

ΑΛΙΑΡΤΟΥ

ΘΗΒΑΙΩΝ

ΘΗΒΑΙΩΝ

ΘΗΒΑΙΩΝ

ΘΗΒΑΙΩΝ

ΛΕΒΑΔΕΩΝ

ΛΕΒΑΔΕΩΝ

ΟΡΧΟΜΕΝΟΥ

ΟΡΧΟΜΕΝΟΥ

148

35

144

225

78

6

243

194

208

172

25

7

9

13

78

6

3

20

86

57

19

3

4

9

44

3

0

11

43

26

6

4

5

4

34

3

3

9

43

31

16,89%

20,00%

6,25%

5,78%

100,00%

100,00%

1,23%

10,31%

41,35%

33,14%

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

ΣΧΟΛΕΙΑ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣΚΩΔΙΚΟΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ

ΔΗΜΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ
ΜΑΘΗΤΩΝ

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΡΟΜΑ 

ΜΑΘΗΤΩΝ

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΡΟΜΑ 

ΜΑΘΗΤΩΝ 
(ΑΓΟΡΙΑ)

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΡΟΜΑ 

ΜΑΘΗΤΩΝ 
(ΚΟΡΙΤΣΙΑ)

ΠΟΣΟΣΤΟ % 
ΡΟΜΑ

1

2010-2011

2010-2011

2010-2011

2010-2011

2010-2011

2010-2011

2012-2013

2011-2012

2010-2011

2010-2011

ΕΤΟΣ 
ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ



96 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΣΤΕΡEΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ     /    ΝΟΜΟΣ ΕΥΒΟΙΑΣ     /    ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ  ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

2ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΑΣΤΕΛΛΑΣ

1ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΕΡΕΤΡΙΑΣ

2ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΕΡΕΤΡΙΑΣ

2ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΙΣΤΙΑΙΑΣ 

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΑΥΛΩΝΑΡΙΟΥ 

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΔΥΣΤΟΥ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΑΛΟΧΩΡΙΟΥ - ΠΑΝΤΕΙΧΙΟΥ

1ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΝΕΑΣ ΑΡΤΑΚΗΣ 

4ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΝΕΑΣ ΑΡΤΑΚΗΣ

1ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΧΑΛΚΙΔΑΣ 

10ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΧΑΛΚΙΔΑΣ 

11ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΧΑΛΚΙΔΑΣ

12ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΧΑΛΚΙΔΑΣ

18ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΧΑΛΚΙΔΑΣ

21ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΧΑΛΚΙΔΑΣ

24ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΧΑΛΚΙΔΑΣ 

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΔΡΟΣΙΑΣ

ΔΙΡΦΥΩΝ-ΜΕΣΣΑΠΙΩΝ

ΕΡΕΤΡΙΑΣ

ΕΡΕΤΡΙΑΣ

ΙΣΤΙΑΙΑΣ-ΑΙΔΗΨΟΥ

ΚΥΜΗΣ-ΑΛΙΒΕΡΙΟΥ

ΚΥΜΗΣ-ΑΛΙΒΕΡΙΟΥ

ΧΑΛΚΙΔΕΩΝ

ΧΑΛΚΙΔΕΩΝ

ΧΑΛΚΙΔΕΩΝ

ΧΑΛΚΙΔΕΩΝ

ΧΑΛΚΙΔΕΩΝ

ΧΑΛΚΙΔΕΩΝ

ΧΑΛΚΙΔΕΩΝ

ΧΑΛΚΙΔΕΩΝ

ΧΑΛΚΙΔΕΩΝ

ΧΑΛΚΙΔΕΩΝ

ΧΑΛΚΙΔΕΩΝ

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

38

128

260

169

138

38

69

168

72

106

104

140

168

249

281

138

277

38

7

18

5

4

10

7

5

3

5

50

3

15

1

3

20

2

19

1

9

3

3

6

5

3

2

4

32

2

4

1

1

12

2

19

6

9

2

1

4

2

2

1

1

18

1

11

0

2

8

0

100,00%

5,47%

6,92%

2,96%

2,90%

26,32%

10,14%

2,98%

4,17%

4,72%

48,08%

2,14%

8,93%

0,40%

1,07%

14,49%

0,72%

ΣΧΟΛΕΙΑ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣΚΩΔΙΚΟΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ

ΔΗΜΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΜΑΘΗΤΩΝ

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΡΟΜΑ 

ΜΑΘΗΤΩΝ

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΡΟΜΑ 

ΜΑΘΗΤΩΝ 
(ΑΓΟΡΙΑ)

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΡΟΜΑ 

ΜΑΘΗΤΩΝ 
(ΚΟΡΙΤΣΙΑ)

ΠΟΣΟΣΤΟ % 
ΡΟΜΑ

1

2011-2012

2011-2012

2011-2012

2011-2012

2011-2012

2011-2012

2011-2012

2011-2012

2011-2012

2012-2013

2010-2011

2011-2012

2011-2012

2010-2011

2011-2012

2010-2011

2012-2013

ΕΤΟΣ 
ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ



97

1ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΑΜΦΙΣΣΑΣ

2ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΑΜΦΙΣΣΑΣ

3ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΑΜΦΙΣΣΑΣ

4ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΑΜΦΙΣΣΑΣ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΜΑΛΑΜΑΤΩΝ

ΔΕΛΦΩΝ

ΔΕΛΦΩΝ

ΔΕΛΦΩΝ

ΔΕΛΦΩΝ

ΔΩΡΙΔΟΣ

143

142

121

92

29

15

12

7

12

8

7

4

3

5

6

8

8

4

7

2

10,49%

8,45%

5,79%

13,04%

27,59%

1

1

1

1

1

ΣΧΟΛΕΙΑ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣΚΩΔΙΚΟΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ

ΔΗΜΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ
ΜΑΘΗΤΩΝ

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΡΟΜΑ 

ΜΑΘΗΤΩΝ

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΡΟΜΑ 

ΜΑΘΗΤΩΝ 
(ΑΓΟΡΙΑ)

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΡΟΜΑ 

ΜΑΘΗΤΩΝ 
(ΚΟΡΙΤΣΙΑ)

ΠΟΣΟΣΤΟ % 
ΡΟΜΑ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΣΤΕΡEΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ     /    ΝΟΜΟΣ ΦΩΚΙΔΑΣ     /    ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΣΤΕΡEΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ     /    ΝΟΜΟΣ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ     /    ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

5o ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΛΑΜΙΑΣ

12ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΛΑΜΙΑΣ

25ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΛΑΜΙΑΣ (ΑΝΘΗΛΗ)

2ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΑΤΑΛΑΝΤΗΣ

ΛΑΜΙΕΩΝ

ΛΑΜΙΕΩΝ

ΛΑΜΙΕΩΝ

ΛΟΚΡΩΝ

139

216

84

190

7

9

13

15

5

6

10

10

2

3

3

5

5,04%

4,17%

15,48%

7,89%

1

1

1

1

ΣΧΟΛΕΙΑ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣΚΩΔΙΚΟΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ

ΔΗΜΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΜΑΘΗΤΩΝ

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΡΟΜΑ 

ΜΑΘΗΤΩΝ

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΡΟΜΑ 

ΜΑΘΗΤΩΝ 
(ΑΓΟΡΙΑ)

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΡΟΜΑ 

ΜΑΘΗΤΩΝ 
(ΚΟΡΙΤΣΙΑ)

ΠΟΣΟΣΤΟ % 
ΡΟΜΑ

1

2011-2012

2011-2012

2010-2011

2010-2011

2011-2012

2011-2012

2011-2012

2010-2011

2011-2012

ΕΤΟΣ 
ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ

ΕΤΟΣ 
ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ
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2ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΩ

4ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΩ

1ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΡΟΔΟΥ

2ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΡΟΔΟΥ

3o ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΡΟΔΟΥ

5ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΡΟΔΟΥ

6ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΡΟΔΟΥ

11ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΡΟΔΟΥ

13ο  ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΡΟΔΟΥ

14o ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΡΟΔΟΥ

15ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΡΟΔΟΥ

17ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΡΟΔΟΥ

18ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΡΟΔΟΥ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΘΕΟΛΟΓΟΥ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΑΛΥΘΙΩΝ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΟΣΚΙΝΟΥ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΡΕΜΑΣΤΗΣ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΛΑΡΔΟΥ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΠΑΡΑΔΕΙΣΙΟΥ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΠΑΣΤΙΔΑΣ

ΚΩ

ΚΩ

ΡΟΔΟΥ

ΡΟΔΟΥ

ΡΟΔΟΥ

ΡΟΔΟΥ

ΡΟΔΟΥ

ΡΟΔΟΥ

ΡΟΔΟΥ

ΡΟΔΟΥ

ΡΟΔΟΥ

ΡΟΔΟΥ

ΡΟΔΟΥ

ΡΟΔΟΥ

ΡΟΔΟΥ

ΡΟΔΟΥ

ΡΟΔΟΥ

ΡΟΔΟΥ

ΡΟΔΟΥ

ΡΟΔΟΥ

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

276

306

261

241

226

220

217

114

268

88

330

104

265

33

227

264

312

150

150

225

13

1

13

1

12

6

7

5

4

5

21

20

9

2

9

3

10

2

1

2

8

0

4

1

8

5

5

4

3

3

12

12

5

2

6

2

7

1

1

0

5

1

9

0

4

1

2

1

1

2

9

8

4

0

3

1

3

1

0

2

4,71%

0,33%

4,98%

0,41%

5,31%

2,73%

3,23%

4,39%

1,49%

5,68%

6,36%

19,23%

3,40%

6,06%

3,96%

1,14%

3,21%

1,33%

0,67%

0,89%

ΣΧΟΛΕΙΑ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣΚΩΔΙΚΟΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ

ΔΗΜΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΜΑΘΗΤΩΝ

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΡΟΜΑ 

ΜΑΘΗΤΩΝ

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΡΟΜΑ 

ΜΑΘΗΤΩΝ 
(ΑΓΟΡΙΑ)

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΡΟΜΑ 

ΜΑΘΗΤΩΝ 
(ΚΟΡΙΤΣΙΑ)

ΠΟΣΟΣΤΟ % 
ΡΟΜΑ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ     /    ΝΟΜΟΣ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ     /    ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

2

2011-2012

2011-2012

2011-2012

2011-2012

2011-2012

2011-2012

2011-2012

2011-2012

2010-2011

2011-2012

2011-2012

2010-2011

2012-2013

2011-2012

2010-2011

2011-2012

2010-2011

2011-2012

2011-2012

2011-2012

ΕΤΟΣ 
ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ
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2012-2013

2011-2012

2012-2013

2011-2012

2012-2013

2011-2012

2012-2013

2012-2013

2011-2012

2012-2013

2011-2012

2011-2012

2011-2012

2011-2012

2011-2012

2011-2012

ΕΤΟΣ 
ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ

ΕΤΟΣ 
ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ

5ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΑΡΓΟΥΣ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΔΑΛΑΜΑΝΑΡΑΣ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΕΦΑΛΑΡΙΟΥ 

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΝΕΑΣ ΚΙΟΥ 

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΑΣΚΛΗΠΙΕΙΟΥ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΠΟΡΤΟΧΕΛΙΟΥ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΑΓΙΑΣ ΤΡΙΑΔΑΣ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΑΝΥΦΙΟΥ 

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΝΕΑΣ ΤΙΡΥΝΘΑΣ

ΑΡΓΟΥΣ-ΜΥΚΗΝΩΝ

ΑΡΓΟΥΣ-ΜΥΚΗΝΩΝ

ΑΡΓΟΥΣ-ΜΥΚΗΝΩΝ

ΑΡΓΟΥΣ-ΜΥΚΗΝΩΝ

ΕΠΙΔΑΥΡΟΥ

ΕΡΜΙΟΝΙΔΑΣ

ΝΑΥΠΛΙΕΩΝ

ΝΑΥΠΛΙΕΩΝ

ΝΑΥΠΛΙΕΩΝ

3

3

3

3

3

3

3

3

3

136

107

82

220

174

202

99

79

49

13

7

14

56

1

10

11

0

31

11

3

7

28

0

8

9

0

13

2

4

7

28

1

2

2

0

18

9,56%

6,54%

17,07%

25,45%

0,57%

4,95%

11,11%

0,00%

63,27%

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΑΣΤΡΟΥΣ 

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΤΑΔΙΟΥ ΤΕΓΕΑΣ

2ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΤΡΙΠΟΛΗΣ

6ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΤΡΙΠΟΛΗΣ

7ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΤΡΙΠΟΛΗΣ

10ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΤΡΙΠΟΛΗΣ

11ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΤΡΙΠΟΛΗΣ

ΤΡΙΠΟΛΗΣ

ΤΡΙΠΟΛΗΣ

ΤΡΙΠΟΛΗΣ

ΤΡΙΠΟΛΗΣ

ΤΡΙΠΟΛΗΣ

ΤΡΙΠΟΛΗΣ

ΤΡΙΠΟΛΗΣ

3

3

3

3

3

3

3

155

160

223

96

247

173

207

15

14

6

17

6

18

6

6

10

1

10

2

10

3

9

4

5

7

4

8

3

9,68%

8,75%

2,69%

17,71%

2,43%

10,40%

2,90%

ΣΧΟΛΕΙΑ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ

ΣΧΟΛΕΙΑ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ

ΚΩΔΙΚΟΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ

ΚΩΔΙΚΟΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ

ΔΗΜΟΣ

ΔΗΜΟΣ

ΑΡΙΘΜΟΣ
ΜΑΘΗΤΩΝ

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΜΑΘΗΤΩΝ

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΡΟΜΑ 

ΜΑΘΗΤΩΝ

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΡΟΜΑ 

ΜΑΘΗΤΩΝ

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΡΟΜΑ 

ΜΑΘΗΤΩΝ 
(ΑΓΟΡΙΑ)

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΡΟΜΑ 

ΜΑΘΗΤΩΝ 
(ΑΓΟΡΙΑ)

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΡΟΜΑ 

ΜΑΘΗΤΩΝ 
(ΚΟΡΙΤΣΙΑ)

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΡΟΜΑ 

ΜΑΘΗΤΩΝ 
(ΚΟΡΙΤΣΙΑ)

ΠΟΣΟΣΤΟ % 
ΡΟΜΑ

ΠΟΣΟΣΤΟ % 
ΡΟΜΑ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ     /    ΝΟΜΟΣ ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ     /    ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ     /    ΝΟΜΟΣ ΑΡΚΑΔΙΑΣ     /    ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

3
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ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΒΕΛΟΥ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΒΟΧΑΙΚΟΥ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ

1ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΖΕΥΓΟΛΑΤΕΙΟΥ 

2ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΖΕΥΓΟΛΑΤΕΙΟΥ 

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΕΞΑΜΙΛΙΩΝ

11ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΟΡΙΝΘΟΥ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΛΕΧΑΙΟΥ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΑΜΑΡΙΟΥ

3ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΙΑΤΟΥ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΜΟΥΛΚΙΟΥ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΙΚΥΩΝΑΣ

ΒΕΛΟΥ-ΒΟΧΑΣ

ΒΕΛΟΥ-ΒΟΧΑΣ

ΒΕΛΟΥ-ΒΟΧΑΣ

ΒΕΛΟΥ-ΒΟΧΑΣ

ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ

ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ

ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ

ΞΥΛΟΚΑΣΤΡΟΥ-ΕΥΡΩΣΤΙΝΗΣ

ΣΙΚΥΩΝΙΩΝ

ΣΙΚΥΩΝΙΩΝ

ΣΙΚΥΩΝΙΩΝ

3

3

3

3

3

3

3

3

3

3

3

305

96

239

77

168

119

175

62

153

77

39

14

5

53

77

70

7

12

7

1

4

11

11

3

26

34

39

4

5

3

1

3

7

3

2

27

43

31

3

7

4

0

1

4

4,59%

5,21%

22,18%

100,00%

41,67%

5,88%

6,86%

11,29%

0,65%

5,19%

28,21%

1ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΚΑΛΑΣ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΑΜΠΟΥ

5ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΠΑΡΤΗΣ

7ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΠΑΡΤΗΣ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΑΜΥΚΛΩΝ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΞΗΡΟΚΑΜΠΙΟΥ

ΕΥΡΩΤΑ

ΜΟΝΕΜΒΑΣΙΑΣ

ΣΠΑΡΤΗΣ

ΣΠΑΡΤΗΣ

ΣΠΑΡΤΗΣ

ΣΠΑΡΤΗΣ

3

3

3

3

3

3

182

107

134

113

67

127

12

6

7

5

7

17

5

0

5

3

5

11

7

6

2

2

2

6

6,59%

5,61%

5,22%

4,42%

10,45%

13,39%

ΣΧΟΛΕΙΑ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ

ΣΧΟΛΕΙΑ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ

ΚΩΔΙΚΟΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ

ΚΩΔΙΚΟΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ

ΔΗΜΟΣ

ΔΗΜΟΣ

ΑΡΙΘΜΟΣ
ΜΑΘΗΤΩΝ

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΜΑΘΗΤΩΝ

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΡΟΜΑ 

ΜΑΘΗΤΩΝ

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΡΟΜΑ 

ΜΑΘΗΤΩΝ

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΡΟΜΑ 

ΜΑΘΗΤΩΝ 
(ΑΓΟΡΙΑ)

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΡΟΜΑ 

ΜΑΘΗΤΩΝ 
(ΑΓΟΡΙΑ)

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΡΟΜΑ 

ΜΑΘΗΤΩΝ 
(ΚΟΡΙΤΣΙΑ)

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΡΟΜΑ 

ΜΑΘΗΤΩΝ 
(ΚΟΡΙΤΣΙΑ)

ΠΟΣΟΣΤΟ % 
ΡΟΜΑ

ΠΟΣΟΣΤΟ % 
ΡΟΜΑ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ     /    ΝΟΜΟΣ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ    /    ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ     /    ΝΟΜΟΣ ΛΑΚΩΝΙΑΣ     /    ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

3

2011-2012

2011-2012

2011-2012

2011-2012

2011-2012

2011-2012

2011-2012

2011-2012

2011-2012

2011-2012

2011-2012

2012-2013

2011-2012

2011-2012

2011-2012

2011-2012

2011-2012

ΕΤΟΣ 
ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ

ΕΤΟΣ 
ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ
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ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΑΡΙΟΣ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΑΡΦΑΡΩΝ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΑΣΠΡΟΧΩΜΑΤΟΣ

14ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

16o ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΘΟΥΡΙΑΣ ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΠΛΑΤΕΟΣ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΠΕΡΧΟΓΕΙΑΣ

1ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΜΕΣΣΗΝΗΣ

2ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΜΕΣΣΗΝΗΣ

3ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΜΕΣΣΗΝΗΣ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΒΑΛΥΡΑΣ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΜΕΛΙΓΑΛΑ

1ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΓΑΡΓΑΛΙΑΝΩΝ

1ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΦΙΛΙΑΤΡΩΝ

ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

ΜΕΣΣΗΝΗΣ

ΜΕΣΣΗΝΗΣ

ΜΕΣΣΗΝΗΣ

ΜΕΣΣΗΝΗΣ

ΟΙΧΑΛΙΑΣ

ΤΡΙΦΥΛΙΑΣ

ΤΡΙΦΥΛΙΑΣ

3

3

3

3

3

3

3

3

3

3

3

3

3

3

3

108

125

81

177

148

148

40

77

119

220

189

58

188

110

130

43

22

50

11

15

15

24

23

4

25

30

6

16

11

3

21

15

27

4

11

11

12

12

3

13

13

5

9

8

1

22

7

23

7

4

4

12

11

1

12

17

1

7

3

2

39,81%

17,60%

61,73%

6,21%

10,14%

10,14%

60,00%

29,87%

3,36%

11,36%

15,87%

10,34%

8,51%

10,00%

2,31%

ΣΧΟΛΕΙΑ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣΚΩΔΙΚΟΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ

ΔΗΜΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ
ΜΑΘΗΤΩΝ

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΡΟΜΑ 

ΜΑΘΗΤΩΝ

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΡΟΜΑ 

ΜΑΘΗΤΩΝ 
(ΑΓΟΡΙΑ)

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΡΟΜΑ 

ΜΑΘΗΤΩΝ 
(ΚΟΡΙΤΣΙΑ)

ΠΟΣΟΣΤΟ % 
ΡΟΜΑ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ     /    ΝΟΜΟΣ ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ    /    ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

3

2012-2013

2011-2012

2011-2012

2011-2012

2011-2012

2011-2012

2012-2013

2011-2012

2011-2012

2011-2012

2011-2012

2011-2012

2012-2013

2011-2012

2011-2012

ΕΤΟΣ 
ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ
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3ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΥ

4ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΥ

8ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

11ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

304

201

97

144

46

68

28

49

18

30

7

19

28

38

21

30

15.13%

33.83%

28.87%

34.03%

4

4

4

4

1ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΟΥΔΑΣ

2ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΟΥΔΑΣ

6ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΧΑΝΙΩΝ

14ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΧΑΝΙΩΝ

ΧΑΝΙΩΝ

ΧΑΝΙΩΝ

ΧΑΝΙΩΝ

ΧΑΝΙΩΝ

187

186

174

229

14

7

5

8

7

5

1

6

7

2

4

2

7.49%

3.76%

2.87%

3.49%

4

4

4

4

ΣΧΟΛΕΙΑ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ

ΣΧΟΛΕΙΑ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ

ΚΩΔΙΚΟΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ

ΚΩΔΙΚΟΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ

ΔΗΜΟΣ

ΔΗΜΟΣ

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΜΑΘΗΤΩΝ

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΜΑΘΗΤΩΝ

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΡΟΜΑ 

ΜΑΘΗΤΩΝ

ΑΡΙΘΜΟΣ
ΡΟΜΑ 

ΜΑΘΗΤΩΝ

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΡΟΜΑ 

ΜΑΘΗΤΩΝ 
(ΑΓΟΡΙΑ)

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΡΟΜΑ 

ΜΑΘΗΤΩΝ 
(ΑΓΟΡΙΑ)

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΡΟΜΑ 

ΜΑΘΗΤΩΝ 
(ΚΟΡΙΤΣΙΑ)

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΡΟΜΑ 

ΜΑΘΗΤΩΝ 
(ΚΟΡΙΤΣΙΑ)

ΠΟΣΟΣΤΟ % 
ΡΟΜΑ

ΠΟΣΟΣΤΟ % 
ΡΟΜΑ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ     /     ΝΟΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ     /    ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ     /    ΝΟΜΟΣ ΧΑΝΙΩΝ     /   ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

4

2010-2011

2010-2011

2010-2011

2010-2011

2010-2011

2010-2011

2011-2012

2010-2011

ΕΤΟΣ 
ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ

ΕΤΟΣ 
ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ
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2ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ

4ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ

ΛΕΣΒΟΥ

ΛΕΣΒΟΥ

5

5

79

92

8

7

3

5

5

2

10.13%

7.61%

ΣΧΟΛΕΙΑ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣΚΩΔΙΚΟΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ

ΔΗΜΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ
ΜΑΘΗΤΩΝ

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΡΟΜΑ 

ΜΑΘΗΤΩΝ

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΡΟΜΑ 

ΜΑΘΗΤΩΝ 
(ΑΓΟΡΙΑ)

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΡΟΜΑ 

ΜΑΘΗΤΩΝ 
(ΚΟΡΙΤΣΙΑ)

ΠΟΣΟΣΤΟ % 
ΡΟΜΑ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΒΟΡΕΙΟY ΑΙΓΑΙΟY     /    ΝΟΜΟΣ ΛΕΣΒΟΥ     /    ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

5

2011-2012

2011-2012

2011-2012

ΕΤΟΣ 
ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ

ΕΤΟΣ 
ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ

2ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΒΡΟΝΤΑΔΟΥ XIOY5 154 4 2 2 2.60%

ΣΧΟΛΕΙΑ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣΚΩΔΙΚΟΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ

ΔΗΜΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ
ΜΑΘΗΤΩΝ

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΡΟΜΑ 

ΜΑΘΗΤΩΝ

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΡΟΜΑ 

ΜΑΘΗΤΩΝ 
(ΑΓΟΡΙΑ)

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΡΟΜΑ 

ΜΑΘΗΤΩΝ 
(ΚΟΡΙΤΣΙΑ)

ΠΟΣΟΣΤΟ % 
ΡΟΜΑ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΒΟΡΕΙΟY ΑΙΓΑΙΟY     /    ΝΟΜΟΣ XIOY     /    ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ
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ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΑΓΙΟΥ ΙΩΑΝΝΗ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΑΦΡΑΣ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΓΙΑΝΝΑΔΩΝ

4ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΛΕΥΚΙΜΜΗΣ - ΝΕΟΧΩΡΙΟΥ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΑΝΑΛΙΩΝ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΥΝΟΠΙΑΣΤΩΝ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΙΝΑΡΑΔΩΝ

ΚΕΡΚΥΡΑΣ

ΚΕΡΚΥΡΑΣ

ΚΕΡΚΥΡΑΣ

ΚΕΡΚΥΡΑΣ

ΚΕΡΚΥΡΑΣ

ΚΕΡΚΥΡΑΣ

ΚΕΡΚΥΡΑΣ

6

6

6

6

6

6

6

125

63

68

93

156

166

82

22

24

5

3

7

7

7

17

13

3

1

4

4

3

5

11

2

2

3

3

4

17.60%

38.10%

7.35%

3.23%

4.49%

4.22%

8.54%

ΣΧΟΛΕΙΑ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣΚΩΔΙΚΟΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ

ΔΗΜΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΜΑΘΗΤΩΝ

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΡΟΜΑ 

ΜΑΘΗΤΩΝ

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΡΟΜΑ 

ΜΑΘΗΤΩΝ 
(ΑΓΟΡΙΑ)

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΡΟΜΑ 

ΜΑΘΗΤΩΝ 
(ΚΟΡΙΤΣΙΑ)

ΠΟΣΟΣΤΟ % 
ΡΟΜΑ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΙΩΝ     /    ΝΟΜΟΣ ΚΕΡΚΥΡΑΣ     /    ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

6

2010-2011

2010-2011

2010-2011

2012-2013

2012-2013

2012-2013

2011-2012

ΕΤΟΣ 
ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ
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19ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ

4ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΟΦΑΔΩΝ

ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ

ΣΟΦΑΔΩΝ

7

7

171

466

171

466

82

252

89

214

100.00%

100.00%

ΣΧΟΛΕΙΑ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣΚΩΔΙΚΟΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ

ΔΗΜΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΜΑΘΗΤΩΝ

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΡΟΜΑ 

ΜΑΘΗΤΩΝ

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΡΟΜΑ 

ΜΑΘΗΤΩΝ 
(ΑΓΟΡΙΑ)

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΡΟΜΑ 

ΜΑΘΗΤΩΝ 
(ΚΟΡΙΤΣΙΑ)

ΠΟΣΟΣΤΟ % 
ΡΟΜΑ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ    /    ΝΟΜΟΣ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ     /    ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

7

11ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΛΑΡΙΣΑΣ

33ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΛΑΡΙΣΑΣ

1ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΤΥΡΝΑΒΟΥ

2ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΤΥΡΝΑΒΟΥ

3ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΤΥΡΝΑΒΟΥ

4ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΤΥΡΝΑΒΟΥ

5ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΤΥΡΝΑΒΟΥ

4ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΦΑΡΣΑΛΩΝ

ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ

ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ

ΤΥΡΝΑΒΟΥ

ΤΥΡΝΑΒΟΥ

ΤΥΡΝΑΒΟΥ

ΤΥΡΝΑΒΟΥ

ΤΥΡΝΑΒΟΥ

ΦΑΡΣΑΛΩΝ

7

7

7

7

7

7

7

7

301

323

284

116

168

213

131

202

215

176

54

17

34

52

24

86

112

90

29

10

20

24

11

49

103

86

25

7

14

28

13

37

71.43%

54.49%

19.01%

14.66%

20.24%

24.41%

18.32%

42.57%

ΣΧΟΛΕΙΑ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣΚΩΔΙΚΟΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ

ΔΗΜΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΜΑΘΗΤΩΝ

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΡΟΜΑ 

ΜΑΘΗΤΩΝ

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΡΟΜΑ 

ΜΑΘΗΤΩΝ 
(ΑΓΟΡΙΑ)

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΡΟΜΑ 

ΜΑΘΗΤΩΝ 
(ΚΟΡΙΤΣΙΑ)

ΠΟΣΟΣΤΟ % 
ΡΟΜΑ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ    /    ΝΟΜΟΣ ΛΑΡΙΣΑΣ     /    ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

2011-2012

2011-2012

2010-2011

2010-2011

2011-2012

2011-2012

2011-2012

2011-2012

2011-2012

2011-2012

ΕΤΟΣ 
ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ

ΕΤΟΣ 
ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ
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5o ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΒΟΛΟΥ

17ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΒΟΛΟΥ

23o ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΒΟΛΟΥ

10ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΝΕΑΣ ΙΩΝΙΑΣ

ΒΟΛΟΥ

ΒΟΛΟΥ

ΒΟΛΟΥ

ΒΟΛΟΥ

7

7

7

7

250

116

135

306

10

49

11

237

2

22

6

129

8

27

5

108

4.00%

42.24%

8.15%

77.45%

ΣΧΟΛΕΙΑ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣΚΩΔΙΚΟΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ

ΔΗΜΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΜΑΘΗΤΩΝ

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΡΟΜΑ 

ΜΑΘΗΤΩΝ

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΡΟΜΑ 

ΜΑΘΗΤΩΝ 
(ΑΓΟΡΙΑ)

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΡΟΜΑ 

ΜΑΘΗΤΩΝ 
(ΚΟΡΙΤΣΙΑ)

ΠΟΣΟΣΤΟ % 
ΡΟΜΑ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ    /    ΝΟΜΟΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ     /    ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

7

17o ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΤΡΙΚΑΛΩΝ

18ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΤΡΙΚΑΛΩΝ

ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ

ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ

7

7

124

279

60

279

35

113

25

166

48.39%

100.00%

ΣΧΟΛΕΙΑ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣΚΩΔΙΚΟΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ

ΔΗΜΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΜΑΘΗΤΩΝ

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΡΟΜΑ 

ΜΑΘΗΤΩΝ

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΡΟΜΑ 

ΜΑΘΗΤΩΝ 
(ΑΓΟΡΙΑ)

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΡΟΜΑ 

ΜΑΘΗΤΩΝ 
(ΚΟΡΙΤΣΙΑ)

ΠΟΣΟΣΤΟ % 
ΡΟΜΑ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ    /    ΝΟΜΟΣ ΤΡΙΚΑΛΩΝ     /    ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

2011-2012

2010-2011

2011-2012

2010-2011

2010-2011

2010-2011

ΕΤΟΣ 
ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ

ΕΤΟΣ 
ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ
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2ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΑΡΤΑΣ

4ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΑΡΤΑΣ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΑΛΑΜΙΑΣ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΟΜΠΟΤΙΟΥ

ΑΡΤΑΙΩΝ 

ΑΡΤΑΙΩΝ 

ΑΡΤΑΙΩΝ 

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΣΚΟΥΦΑ

8

8

8

8

253

131

80

98

2

3

6

2

1

1

0

2

1

2

6

0

0.79%

2.29%

7.50%

2.04%

ΣΧΟΛΕΙΑ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣΚΩΔΙΚΟΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ

ΔΗΜΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ
ΜΑΘΗΤΩΝ

ΑΡΙΘΜΟΣ
ΡΟΜΑ 

ΜΑΘΗΤΩΝ

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΡΟΜΑ 

ΜΑΘΗΤΩΝ 
(ΑΓΟΡΙΑ)

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΡΟΜΑ 

ΜΑΘΗΤΩΝ 
(ΚΟΡΙΤΣΙΑ)

ΠΟΣΟΣΤΟ % 
ΡΟΜΑ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΗΠΕΙΡΟΥ    /    ΝΟΜΟΣ ΑΡΤΑΣ     /    ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

10ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

25ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

1o ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΠΕΡΑΜΑΤΟΣ

ΙΩΑΝΝΙΤΩΝ

ΙΩΑΝΝΙΤΩΝ

ΙΩΑΝΝΙΤΩΝ

8

8

8

329

20

147

25

14

12

12

7

5

13

7

7

7.60%

70.00%

8.16%

ΣΧΟΛΕΙΑ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣΚΩΔΙΚΟΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ

ΔΗΜΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΜΑΘΗΤΩΝ

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΡΟΜΑ 

ΜΑΘΗΤΩΝ

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΡΟΜΑ 

ΜΑΘΗΤΩΝ 
(ΑΓΟΡΙΑ)

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΡΟΜΑ 

ΜΑΘΗΤΩΝ 
(ΚΟΡΙΤΣΙΑ)

ΠΟΣΟΣΤΟ % 
ΡΟΜΑ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΗΠΕΙΡΟΥ    /    ΝΟΜΟΣ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ     /    ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

8

2011-2012

2011-2012

2011-2012

2011-2012

2011-2012

2011-2012

2010-2011

2011-2012

ΕΤΟΣ 
ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ

ΕΤΟΣ 
ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ

ΕΤΟΣ 
ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΜΥΤΙΚΑ ΠΡΕΒΕΖΗΣ8 47 13 8 5 27.66%

ΣΧΟΛΕΙΑ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣΚΩΔΙΚΟΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ

ΔΗΜΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ
ΜΑΘΗΤΩΝ

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΡΟΜΑ 

ΜΑΘΗΤΩΝ

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΡΟΜΑ 

ΜΑΘΗΤΩΝ 
(ΑΓΟΡΙΑ)

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΡΟΜΑ 

ΜΑΘΗΤΩΝ 
(ΚΟΡΙΤΣΙΑ)

ΠΟΣΟΣΤΟ % 
ΡΟΜΑ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΗΠΕΙΡΟΥ    /     ΝΟΜΟΣ ΠΡΕΒΕΖΑΣ     /    ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ
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1ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΑΓΙΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ

2ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΑΓΙΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ

1ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΑΓΡΙΝΙΟΥ

4ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΑΓΡΙΝΙΟΥ

7ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΑΓΡΙΝΙΟΥ

8ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΑΓΡΙΝΙΟΥ

10ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΑΓΡΙΝΙΟΥ

12ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΑΓΡΙΝΙΟΥ

13ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΑΓΡΙΝΙΟΥ

17ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΑΓΡΙΝΙΟΥ

19ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΑΓΡΙΝΙΟΥ

20ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΑΓΡΙΝΙΟΥ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΓΙΑΝΝΟΥΖΙΟΥ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΔΟΚΙΜΙΟΥ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΑΛΥΒΙΩΝ

3ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΝΕΑΠΟΛΗΣ

2ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΟΥ

ΕΙΔΙΚΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΕΛΕΠΑΠ ΑΓΡΙΝΙΟΥ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΑΓΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ

1ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΒΟΝΙΤΣΑΣ

1ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΑΙΤΩΛΙΚΟΥ

2ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΑΙΤΩΛΙΚΟΥ

3ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΑΙΤΩΛΙΚΟΥ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΕΥΗΝΟΧΩΡΙΟΥ

ΑΓΡΙΝΙΟΥ

ΑΓΡΙΝΙΟΥ

ΑΓΡΙΝΙΟΥ

ΑΓΡΙΝΙΟΥ

ΑΓΡΙΝΙΟΥ

ΑΓΡΙΝΙΟΥ

ΑΓΡΙΝΙΟΥ

ΑΓΡΙΝΙΟΥ

ΑΓΡΙΝΙΟΥ

ΑΓΡΙΝΙΟΥ

ΑΓΡΙΝΙΟΥ

ΑΓΡΙΝΙΟΥ

ΑΓΡΙΝΙΟΥ

ΑΓΡΙΝΙΟΥ

ΑΓΡΙΝΙΟΥ

ΑΓΡΙΝΙΟΥ

ΑΓΡΙΝΙΟΥ

ΑΓΡΙΝΙΟΥ

ΑΚΤΙΟΥ-ΒΟΝΙΤΣΑΣ

ΑΚΤΙΟΥ-ΒΟΝΙΤΣΑΣ

ΙΕΡΑΣ ΠΟΛΗΣ ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΥ

ΙΕΡΑΣ ΠΟΛΗΣ ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΥ

ΙΕΡΑΣ ΠΟΛΗΣ ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΥ

ΙΕΡΑΣ ΠΟΛΗΣ ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΥ

9

9

9

9

9

9

9

9

9

9

9

9

9

9

9

9

9

9

9

9

9

9

9

9

235

168

254

216

273

232

268

166

69

265

102

130

30

145

66

132

84

24

62

192

115

84

85

120

14

11

15

6

5

1

6

6

68

1

2

3

27

18

17

48

18

4

8

9

21

10

14

8

11

3

7

3

4

0

0

5

44

1

1

1

16

7

7

24

12

4

5

5

10

4

7

6

3

8

8

3

1

1

6

1

24

0

1

2

11

11

10

24

6

0

3

4

11

6

7

2

5.96%

6.55%

5.91%

2.78%

1.83%

0.43%

2.24%

3.61%

98.55%

0.38%

1.96%

2.31%

90.00%

12.41%

25.76%

36.36%

21.43%

16.67%

12.90%

4.69%

18.26%

11.90%

16.47%

6.67%

ΣΧΟΛΕΙΑ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣΚΩΔΙΚΟΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ

ΔΗΜΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΜΑΘΗΤΩΝ

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΡΟΜΑ 

ΜΑΘΗΤΩΝ

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΡΟΜΑ 

ΜΑΘΗΤΩΝ 
(ΑΓΟΡΙΑ)

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΡΟΜΑ 

ΜΑΘΗΤΩΝ 
(ΚΟΡΙΤΣΙΑ)

ΠΟΣΟΣΤΟ % 
ΡΟΜΑ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ  ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ    /    ΝΟΜΟΣ ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ    /    ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

9

2012-2013

2012-2013

2012-2013

2012-2013

2011-2012

2012-2013

2011-2012

2012-2013

2011-2012

2011-2012

2012-2013

2012-2013

2010-2011

2011-2012

2011-2012

2011-2012

2012-2013

2012-2013

2012-2013

2012-2013

2010-2011

2010-2011

2011-2012

2011-2012

ΕΤΟΣ 
ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ
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2ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΥ

3ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΥ

4ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΥ

5ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΥ

6ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΥ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΠΕΝΤΑΛΟΦΟΥ

2ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΝΕΟΧΩΡΙΟΥ

ΕΙΔΙΚΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΔΗΜΗΤΡΟΥΚΕΙΟΥ

1ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΔΑΦΝΗΣ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΑΝΤΙΡΡΙΟΥ

3ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΝΑΥΠΑΚΤΟΥ

4ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΝΑΥΠΑΚΤΟΥ

6ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΝΑΥΠΑΚΤΟΥ

ΙΕΡΑΣ ΠΟΛΗΣ ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΥ

ΙΕΡΑΣ ΠΟΛΗΣ ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΥ

ΙΕΡΑΣ ΠΟΛΗΣ ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΥ

ΙΕΡΑΣ ΠΟΛΗΣ ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΥ

ΙΕΡΑΣ ΠΟΛΗΣ ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΥ

ΙΕΡΑΣ ΠΟΛΗΣ ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΥ

ΙΕΡΑΣ ΠΟΛΗΣ ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΥ

ΙΕΡΑΣ ΠΟΛΗΣ ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΥ

ΝΑΥΠΑΚΤΙΑΣ

ΝΑΥΠΑΚΤΙΑΣ

ΝΑΥΠΑΚΤΙΑΣ

ΝΑΥΠΑΚΤΙΑΣ

ΝΑΥΠΑΚΤΙΑΣ

9

9

9

9

9

9

9

9

9

9

9

9

9

263

145

95

124

147

69

103

20

50

128

223

87

111

4

31

5

43

14

4

22

8

7

11

17

7

5

3

18

3

24

3

1

10

5

4

6

8

5

2

1

13

2

19

11

3

12

3

3

5

9

2

3

1.52%

21.38%

5.26%

34.68%

9.52%

5.80%

21.36%

40.00%

14.00%

8.59%

7.62%

8.05%

4.50%

ΣΧΟΛΕΙΑ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣΚΩΔΙΚΟΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ

ΔΗΜΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΜΑΘΗΤΩΝ

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΡΟΜΑ 

ΜΑΘΗΤΩΝ

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΡΟΜΑ 

ΜΑΘΗΤΩΝ 
(ΑΓΟΡΙΑ)

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΡΟΜΑ 

ΜΑΘΗΤΩΝ 
(ΚΟΡΙΤΣΙΑ)

ΠΟΣΟΣΤΟ % 
ΡΟΜΑ

2012-2013

2011-2012

2012-2013

2011-2012

2012-2013

2011-2012

2011-2012

2012-2013

2012-2013

2012-2013

2012-2013

2011-2012

2012-2013

ΕΤΟΣ 
ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ
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8ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΑΙΓΙΟΥ

2ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΑΚΡΑΤΑΣ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΜΕΓΑΝΙΤΗ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΡΟΔΟΔΑΦΝΗΣ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΕΛΙΝΟΥΝΤΑ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΑΝΩ ΑΛΙΣΣΟΥ

1ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΑΤΩ ΑΧΑΪΑΣ

2ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΑΤΩ ΑΧΑΪΑΣ

3ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΑΤΩ ΑΧΑΪΑΣ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΑΡΥΑΣ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΑΓΕΪΚΩΝ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΦΑΡΡΩΝ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΑΚΤΑΙΟΥ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΒΡΑΧΝΕΪΚΩΝ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΛΑΠΠΑ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΜΙΝΤΙΛΟΓΛΙΟΥ

2ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΠΑΡΑΛΙΑΣ

3ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΠΑΡΑΛΙΑΣ

1ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΠΑΤΡΩΝ

6o ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΠΑΤΡΩΝ

13ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΠΑΤΡΩΝ

15ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΠΑΤΡΩΝ 

16ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΠΑΤΡΩΝ 

ΑΙΓΙΑΛΕΙΑΣ

ΑΙΓΙΑΛΕΙΑΣ

ΑΙΓΙΑΛΕΙΑΣ

ΑΙΓΙΑΛΕΙΑΣ

ΑΙΓΑΛΕΙΑΣ

ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΧΑΪΑΣ

ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΧΑΪΑΣ

ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΧΑΪΑΣ

ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΧΑΪΑΣ

ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΧΑΪΑΣ

ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΧΑΪΑΣ

ΕΡΥΜΑΝΘΟΥ

ΠΑΤΡΕΩΝ

ΠΑΤΡΕΩΝ

ΠΑΤΡΕΩΝ

ΠΑΤΡΕΩΝ

ΠΑΤΡΕΩΝ

ΠΑΤΡΕΩΝ

ΠΑΤΡΕΩΝ

ΠΑΤΡΕΩΝ

ΠΑΤΡΕΩΝ

ΠΑΤΡΕΩΝ

ΠΑΤΡΕΩΝ

ΠΑΤΡΕΩΝ

9

9

9

9

9

9

9

9

9

9

9

9

9

9

9

9

9

9

9

9

9

9

9

9

28

104

18

52

27

80

266

266

170

39

141

47

66

257

113

104

140

165

77

81

177

189

156

168

22

0

18

7

27

8

109

110

69

19

89

7

5

89

5

9

6

16

14

14

4

37

19

8

10

0

10

5

15

4

53

57

40

9

52

3

3

52

2

8

2

13

8

5

3

18

7

7

12

0

8

2

12

4

56

53

29

10

37

4

2

37

3

1

4

3

6

9

1

19

12

1

78.57%

0.00%

100.00%

13.46%

100.00%

10.00%

40.98%

41.35%

40.59%

48.72%

63.12%

14.89%

7.58%

34.63%

4.42%

8.65%

4.29%

9.70%

18.18%

17.28%

2.26%

19.58%

12.18%

4.76%

ΣΧΟΛΕΙΑ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣΚΩΔΙΚΟΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ

ΔΗΜΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΜΑΘΗΤΩΝ

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΡΟΜΑ 

ΜΑΘΗΤΩΝ

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΡΟΜΑ 

ΜΑΘΗΤΩΝ 
(ΑΓΟΡΙΑ)

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΡΟΜΑ 

ΜΑΘΗΤΩΝ 
(ΚΟΡΙΤΣΙΑ)

ΠΟΣΟΣΤΟ % 
ΡΟΜΑ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ    /    ΝΟΜΟΣ ΑΧΑΪΑΣ     /    ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

9

2010-2011

2011-2012

2011-2012

2011-2012

2010-2011

2012-2013

2010-2011

2010-2011

2010-2011

2011-2012

2010-2011

2011-2012

2011-2012

2010-2011

2011-2012

2012-2013

2011-2012

2011-2012

2011-2012

2011-2012

2011-2012

2010-2011

2011-2012

2011-2012

ΕΤΟΣ 
ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ
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ΣΧΟΛΕΙΑ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣΚΩΔΙΚΟΣ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ 

ΜΑΘΗΤΩΝ
ΑΡΙΘΜΟΣ 

ΡΟΜΑ 
ΜΑΘΗΤΩΝ

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΡΟΜΑ 

ΜΑΘΗΤΩΝ 
(ΑΓΟΡΙΑ)

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΡΟΜΑ 

ΜΑΘΗΤΩΝ 
(ΚΟΡΙΤΣΙΑ)

ΠΟΣΟΣΤΟ % 
ΡΟΜΑ

9

9

9

9

9

9

9

9

9

9

9

9

9

9

9

9

9

9

9

9

9

9

17ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΠΑΤΡΩΝ

18ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΠΑΤΡΩΝ

19ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΠΑΤΡΩΝ

20ο ΔΗΜΟΤΙΚΟΠΑΤΡΩΝ

21ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΠΑΤΡΩΝ

22ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΠΑΤΡΩΝ

25ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΠΑΤΡΩΝ

28ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΠΑΤΡΩΝ

29ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΠΑΤΡΩΝ

35ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΠΑΤΡΩΝ

36ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΠΑΤΡΩΝ

40ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΠΑΤΡΩΝ

41ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΠΑΤΡΩΝ

45ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΠΑΤΡΩΝ

47ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΠΑΤΡΩΝ

54ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΠΑΤΡΩΝ

55ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΠΑΤΡΩΝ

56ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΠΑΤΡΩΝ

60ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΠΑΤΡΩΝ

61ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΠΑΤΡΩΝ

64ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΠΑΤΡΩΝ

66ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΠΑΤΡΩΝ

ΠΑΤΡΕΩΝ

ΠΑΤΡΕΩΝ

ΠΑΤΡΕΩΝ

ΠΑΤΡΕΩΝ

ΠΑΤΡΕΩΝ

ΠΑΤΡΕΩΝ

ΠΑΤΡΕΩΝ

ΠΑΤΡΕΩΝ

ΠΑΤΡΕΩΝ

ΠΑΤΡΕΩΝ

ΠΑΤΡΕΩΝ

ΠΑΤΡΕΩΝ

ΠΑΤΡΕΩΝ

ΠΑΤΡΕΩΝ

ΠΑΤΡΕΩΝ

ΠΑΤΡΕΩΝ

ΠΑΤΡΕΩΝ

ΠΑΤΡΕΩΝ

ΠΑΤΡΕΩΝ

ΠΑΤΡΕΩΝ

ΠΑΤΡΕΩΝ

ΠΑΤΡΕΩΝ

138

113

159

207

236

123

191

92

201

270

137

91

198

180

210

158

240

302

257

147

233

109

12

8

12

8

10

1

3

20

10

8

31

4

17

3

17

10

14

4

5

14

5

4

7

5

6

2

6

1

1

9

9

4

17

3

7

2

11

3

6

1

1

3

0

2

5

3

6

6

4

0

2

11

1

4

14

1

10

1

6

7

8

3

4

11

5

2

8.70%

7.08%

7.55%

3.86%

4.24%

0.81%

1.57%

21.74%

4.98%

2.96%

22.63%

4.40%

8.59%

1.67%

8.10%

6.33%

5.83%

1.32%

1.95%

9.52%

2.15%

3.67%

2011-2012

2010-2011

2011-2012

2011-2012

2011-2012

2012-2013

2011-2012

2010-2011 

2010-2011

2011-2012

2010-2011

2010-2011

2012-2013

2010-2011 

2010-2011

2010-2011

2010-2011 

2011-2012

2012-2013

2011-2012

2011-2012

2010-2011 

ΕΤΟΣ 
ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ
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ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΑΝΔΡΑΒΙΔΑΣ

1ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΒΑΡΔΑΣ

2ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΝΕΟΧΩΡΙΟΥ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΓΙΑΝΝΙΤΣΟΧΩΡΙΟΥ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΑΚΟΒΑΤΟΥ

1ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΑΜΑΛΙΑΔΑΣ

2ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΑΜΑΛΙΑΔΑΣ

4ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΑΜΑΛΙΑΔΑΣ

5ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΑΜΑΛΙΑΔΑΣ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΑΡΔΑΜΑ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟΥ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΑΒΑΛΙΩΝ

1ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΓΑΣΤΟΥΝΗΣ

2ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΓΑΣΤΟΥΝΗΣ

3ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΓΑΣΤΟΥΝΗΣ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΑΒΑΣΙΛΩΝ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΤΡΑΓΑΝΟΥ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΑΓΙΑΣ ΦΙΛΟΘΕΗΣ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΑΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΑΓΙΟΥ ΙΩΑΝΝΗ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΒΑΡΒΑΣΑΙΝΑΣ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΒΟΥΝΑΡΓΟΥ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΛΑΣΤΑΙΙΚΩΝ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΜΥΡΤΙΑΣ

ΑΝΔΡΑΒΙΔΑΣ-ΚΥΛΛΗΝΗΣ

ΑΝΔΡΑΒΙΔΑΣ-ΚΥΛΛΗΝΗΣ

ΑΝΔΡΑΒΙΔΑΣ-ΚΥΛΛΗΝΗΣ

ΖΑΧΑΡΩΣ

ΖΑΧΑΡΩΣ

ΗΛΙΔΑΣ

ΗΛΙΔΑΣ

ΗΛΙΔΑΣ

ΗΛΙΔΑΣ

ΗΛΙΔΑΣ

ΗΛΙΔΑΣ

ΗΛΙΔΑΣ

ΠΗΝΕΙΟΥ

ΠΗΝΕΙΟΥ

ΠΗΝΕΙΟΥ

ΠΗΝΕΙΟΥ

ΠΗΝΕΙΟΥ

ΠΥΡΓΟΥ

ΠΥΡΓΟΥ

ΠΥΡΓΟΥ

ΠΥΡΓΟΥ

ΠΥΡΓΟΥ

ΠΥΡΓΟΥ

ΠΥΡΓΟΥ

9

9

9

9

9

9

9

9

9

9

9

9

9

9

9

9

9

9

9

9

9

9

9

9

188

249

103

47

19

219

235

211

211

66

70

74

113

159

125

88

163

30

31

40

80

93

31

79

5

6

22

4

4

3

73

94

22

6

70

9

13

9

42

20

16

30

15

9

3

19

7

20

2

4

10

1

1

2

39

44

14

2

35

7

6

3

22

13

9

17

7

2

2

9

4

14

3

2

12

3

3

1

34

50

8

4

35

2

7

6

20

7

7

13

8

7

1

10

3

6

2.66%

2.41%

21.36%

8.51%

21.05%

1.37%

31.06%

44.55%

10.43%

9.09%

100.00%

12.16%

11.50%

5.66%

33.60%

22.73%

9.82%

100.00%

48.39%

22.50%

3.75%

20.43%

22.58%

25.32%

ΣΧΟΛΕΙΑ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣΚΩΔΙΚΟΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ

ΔΗΜΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΜΑΘΗΤΩΝ

ΑΡΙΘΜΟΣ
ΡΟΜΑ 

ΜΑΘΗΤΩΝ

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΡΟΜΑ 

ΜΑΘΗΤΩΝ 
(ΑΓΟΡΙΑ)

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΡΟΜΑ 

ΜΑΘΗΤΩΝ 
(ΚΟΡΙΤΣΙΑ)

ΠΟΣΟΣΤΟ % 
ΡΟΜΑ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ  ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ    /    ΝΟΜΟΣ ΗΛΕΙΑΣ     /    ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

9

2011-2012

2011-2012

2011-2012

2012-2013

2011-2012

2011-2012

2010-2011

2011-2012

2010-2011

2010-2011

2011-2012

2011-2012

2011-2012

2011-2012

2011-2012

2012-2013

2011-2012

2011-2012

2012-2013

2011-2012

2012-2013

2011-2012

2011-2012

2011-2012

ΕΤΟΣ 
ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ
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ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΚΟΥΡΟΧΩΡΙΟΥ

1ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΠΥΡΓΟΥ

3ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΠΥΡΓΟΥ

5ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΠΥΡΓΟΥ

6ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΠΥΡΓΟΥ

7ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΠΥΡΓΟΥ

8ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΠΥΡΓΟΥ

10ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΠΥΡΓΟΥ

11o ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΠΥΡΓΟΥ

ΠΥΡΓΟΥ

ΠΥΡΓΟΥ

ΠΥΡΓΟΥ

ΠΥΡΓΟΥ

ΠΥΡΓΟΥ

ΠΥΡΓΟΥ

ΠΥΡΓΟΥ

ΠΥΡΓΟΥ

ΠΥΡΓΟΥ

9

9

9

9

9

9

9

9

9

88

225

166

149

332

239

82

105

108

10

3

7

5

5

10

35

4

82

7

2

6

3

2

5

15

2

26

3

1

1

2

3

5

20

2

56

11.36%

1.33%

4.22%

3.36%

1.51%

4.18%

42.68%

3.81%

75.93%

ΣΧΟΛΕΙΑ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣΚΩΔΙΚΟΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ

ΔΗΜΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΜΑΘΗΤΩΝ

ΑΡΙΘΜΟΣ
ΡΟΜΑ 

ΜΑΘΗΤΩΝ

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΡΟΜΑ 

ΜΑΘΗΤΩΝ 
(ΑΓΟΡΙΑ)

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΡΟΜΑ 

ΜΑΘΗΤΩΝ 
(ΚΟΡΙΤΣΙΑ)

ΠΟΣΟΣΤΟ % 
ΡΟΜΑ

2011-2012

2012-2013

2011-2012

2011-2012

2011-2012

2012-2013

2010-2011

2011-2012

2011-2012

ΕΤΟΣ 
ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ



114



ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ
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2ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΓΙΑΣ ΒΑΡΒΑΡΑΣ

3ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΓΙΑΣ ΒΑΡΒΑΡΑΣ

2ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΚΑΜΑΤΕΡΟΥ

48o ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΘΗΝΩΝ

2ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ

3o ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ

4ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ

ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΜΑΓΟΥΛΑΣ

1o ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΧΑΡΝΩΝ

3ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΧΑΡΝΩΝ

8ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΧΑΡΝΩΝ

ΕΣΠΕΡΙΝΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΧΑΡΝΩΝ

2ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΜΕΓΑΡΩΝ

3ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΆΝΩ ΛΙΟΣΙΩΝ 

ΕΣΠΕΡΙΝΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΆΝΩ ΛΙΟΣΙΩΝ

1ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΖΕΦΥΡΙΟΥ 

2ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΖΕΦΥΡΙΟΥ

ΑΓΙΑΣ ΒΑΡΒΑΡΑΣ

ΑΓΙΑΣ ΒΑΡΒΑΡΑΣ

ΑΓΙΩΝ ΑΝΑΡΓΥΡΩΝ -ΚΑΜΑΤΕΡΟΥ

ΑΘΗΝΑΙΩΝ

ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ

ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ

ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ

ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ

ΑΧΑΡΝΩΝ

ΑΧΑΡΝΩΝ

ΑΧΑΡΝΩΝ

ΑΧΑΡΝΩΝ

ΜΕΓΑΡΕΩΝ

ΦΥΛΗΣ

ΦΥΛΗΣ

ΦΥΛΗΣ

ΦΥΛΗΣ

269

244

257

155

127

343

212

174

311

218

209

107

292

225

83

139

189

122

63

27

11

7

47

2

4

92

3

5

1

5

30

11

62

38

69

35

18

6

7

37

2

3

57

1

2

1

2

28

11

48

21

53

28

9

5

0

10

0

1

35

2

3

0

3

2

0

14

17

45.35%

25.82%

10.51%

7.10%

5.51%

13.70%

0.94%

2.30%

29.58%

1.38%

2.39%

0.93%

1.71%

13.33%

13.25%

44.60%

20.11%

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

ΣΧΟΛΕΙΑ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣΚΩΔΙΚΟΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ

ΔΗΜΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ
ΜΑΘΗΤΩΝ

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΡΟΜΑ 

ΜΑΘΗΤΩΝ

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΡΟΜΑ 

ΜΑΘΗΤΩΝ 
(ΑΓΟΡΙΑ)

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΡΟΜΑ 

ΜΑΘΗΤΩΝ 
(ΚΟΡΙΤΣΙΑ)

ΠΟΣΟΣΤΟ % 
ΡΟΜΑ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ     /    ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ     /    ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

0

2011-2012

2011-2012

2011-2012

2011-2012

2011-2012

2011-2012

2012-2013

2012-2013

2011-2012

2012-2013

2011-2012

2012-2013

2011-2012

2012-2013

2012-2013

2011-2012

2011-2012

ΕΤΟΣ 
ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ
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ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ     /    ΝΟΜΟΣ ΕΥΒΟΙΑΣ     /    ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΨΑΧΝΩΝ

ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΕΡΕΤΡΙΑΣ

ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΥΛΩΝΑΡΙΟΥ

ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΚΑΝΗΘΟΥ

ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΝΕΑΣ ΑΡΤΑΚΗΣ

4ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΧΑΛΚΙΔΑΣ

ΕΣΠΕΡΙΝΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΧΑΛΚΙΔΑΣ

ΔΙΡΦΥΩΝ-ΜΕΣΣΑΠΙΩΝ

ΕΡΕΤΡΙΑΣ

ΚΥΜΗΣ-ΑΛΙΒΕΡΙΟΥ

ΧΑΛΚΙΔΕΩΝ

ΧΑΛΚΙΔΕΩΝ

ΧΑΛΚΙΔΕΩΝ

ΧΑΛΚΙΔΕΩΝ

265

214

112

402

318

241

214

2

7

1

2

2

3

19

2

4

1

1

1

2

15

0

3

0

1

1

1

4

0.75%

3.27%

0.89%

0.50%

0.63%

1.24%

8.88%

1

1

1

1

1

1

1

ΣΧΟΛΕΙΑ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣΚΩΔΙΚΟΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ

ΔΗΜΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ
ΜΑΘΗΤΩΝ

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΡΟΜΑ 

ΜΑΘΗΤΩΝ

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΡΟΜΑ 

ΜΑΘΗΤΩΝ 
(ΑΓΟΡΙΑ)

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΡΟΜΑ 

ΜΑΘΗΤΩΝ 
(ΚΟΡΙΤΣΙΑ)

ΠΟΣΟΣΤΟ % 
ΡΟΜΑ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ     /    ΝΟΜΟΣ ΒΟΙΩΤΙΑΣ     /    ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΛΙΑΡΤΟΥ

3ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΘΗΒΑΣ

5ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΘΗΒΑΣ

ΕΣΠΕΡΙΝΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΘΗΒΑΣ

1ο ΓΥΜΝΑΣΟ ΛΙΒΑΔΕΙΑΣ

2ο ΓΥΜΝΑΣΟ ΛΙΒΑΔΕΙΑΣ

1ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΟΡΧΟΜΕΝΟΥ

2ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΟΡΧΟΜΕΝΟΥ

ΑΛΙΑΡΤΟΥ

ΘΗΒΑΙΩΝ

ΘΗΒΑΙΩΝ

ΘΗΒΑΙΩΝ

ΛΕΒΑΔΕΩΝ

ΛΕΒΑΔΕΩΝ

ΟΡΧΟΜΕΝΟΥ

ΟΡΧΟΜΕΝΟΥ

185

116

173

16

176

136

124

150

5

2

6

1

13

2

16

25

2

2

0

1

6

1

12

15

3

0

6

0

7

1

4

10

2.70%

1.72%

3.47%

6.25%

7.39%

1.47%

12.90%

16.67%

1

1

1

1

1

1

1

1

ΣΧΟΛΕΙΑ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣΚΩΔΙΚΟΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ

ΔΗΜΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΜΑΘΗΤΩΝ

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΡΟΜΑ 

ΜΑΘΗΤΩΝ

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΡΟΜΑ 

ΜΑΘΗΤΩΝ 
(ΑΓΟΡΙΑ)

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΡΟΜΑ 

ΜΑΘΗΤΩΝ 
(ΚΟΡΙΤΣΙΑ)

ΠΟΣΟΣΤΟ % 
ΡΟΜΑ

1

2012-2013

2012-2013

2012-2013

2012-2013

2011-2012

2012-2013

2012-2013

2012-2013

2011-2012

2011-2012

2011-2012

2011-2012

2011-2012

2011-2012

2011-2012

ΕΤΟΣ 
ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ

ΕΤΟΣ 
ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ
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 ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΓΙΟΥ ΙΩΑΝΝΗ

5ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΡΟΔΟΥ

ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΒΡΟΝΤΑΔΟΥ ΧΙΟΥ

ΚΕΡΚΥΡΑΣ

ΡΟΔΟΥ

ΧΙΟΥ

6

2

2

109

79

68

26

2

4

17

2

2

9

0

2

23.85%

2.53%

5.88%

ΣΧΟΛΕΙΑ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ

ΣΧΟΛΕΙΑ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ

ΣΧΟΛΕΙΑ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ

ΚΩΔΙΚΟΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ

ΚΩΔΙΚΟΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ

ΚΩΔΙΚΟΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ

ΔΗΜΟΣ

ΔΗΜΟΣ

ΔΗΜΟΣ

ΑΡΙΘΜΟΣ
ΜΑΘΗΤΩΝ

ΑΡΙΘΜΟΣ
ΜΑΘΗΤΩΝ

ΑΡΙΘΜΟΣ
ΜΑΘΗΤΩΝ

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΡΟΜΑ 

ΜΑΘΗΤΩΝ

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΡΟΜΑ 

ΜΑΘΗΤΩΝ

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΡΟΜΑ 

ΜΑΘΗΤΩΝ

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΡΟΜΑ 

ΜΑΘΗΤΩΝ 
(ΑΓΟΡΙΑ)

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΡΟΜΑ 

ΜΑΘΗΤΩΝ 
(ΑΓΟΡΙΑ)

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΡΟΜΑ 

ΜΑΘΗΤΩΝ 
(ΑΓΟΡΙΑ)

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΡΟΜΑ 

ΜΑΘΗΤΩΝ 
(ΚΟΡΙΤΣΙΑ)

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΡΟΜΑ 

ΜΑΘΗΤΩΝ 
(ΚΟΡΙΤΣΙΑ)

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΡΟΜΑ 

ΜΑΘΗΤΩΝ 
(ΚΟΡΙΤΣΙΑ)

ΠΟΣΟΣΤΟ % 
ΡΟΜΑ

ΠΟΣΟΣΤΟ % 
ΡΟΜΑ

ΠΟΣΟΣΤΟ % 
ΡΟΜΑ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΙΩΝ     /    ΝΟΜΟΣ ΚΕΡΚΥΡΑΣ     /     ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ     /    ΝΟΜΟΣ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ     /     ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ     /    ΝΟΜΟΣ ΧΙΟΥ     /     ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

6

2

5

2012-2013

2012-2013

2012-2013

ΕΤΟΣ 
ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ

ΕΤΟΣ 
ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ

ΕΤΟΣ 
ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ
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7ο  ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ

1ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΣΟΦΑΔΩΝ

ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ

ΣΟΦΑΔΩΝ

7

7

39

43

39

43

23

39

16

4

100.00%

100.00%

ΣΧΟΛΕΙΑ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣΚΩΔΙΚΟΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ

ΔΗΜΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΜΑΘΗΤΩΝ

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΡΟΜΑ 

ΜΑΘΗΤΩΝ

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΡΟΜΑ 

ΜΑΘΗΤΩΝ 
(ΑΓΟΡΙΑ)

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΡΟΜΑ 

ΜΑΘΗΤΩΝ 
(ΚΟΡΙΤΣΙΑ)

ΠΟΣΟΣΤΟ % 
ΡΟΜΑ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ    /    ΝΟΜΟΣ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ     /    ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

7

11ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΛΑΡΙΣΑΣ

11ο ΛΥΚΕΙΟ ΛΑΡΙΣΑΣ

2ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ  ΤΥΡΝΑΒΟΥ

2ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΦΑΡΣΑΛΩΝ

ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ

ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ

ΤΥΡΝΑΒΟΥ

ΦΑΡΣΑΛΩΝ

7

7

7

7

199

107

214

205

19

3

38

17

16

3

25

12

3

0

13

5

9.55%

2.80%

17.76%

8.29%

ΣΧΟΛΕΙΑ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣΚΩΔΙΚΟΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ

ΔΗΜΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ
ΜΑΘΗΤΩΝ

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΡΟΜΑ 

ΜΑΘΗΤΩΝ

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΡΟΜΑ 

ΜΑΘΗΤΩΝ 
(ΑΓΟΡΙΑ)

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΡΟΜΑ 

ΜΑΘΗΤΩΝ 
(ΚΟΡΙΤΣΙΑ)

ΠΟΣΟΣΤΟ % 
ΡΟΜΑ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ    /    ΝΟΜΟΣ ΛΑΡΙΣΑΣ     /    ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

2011-2012

2011-2012

2011-2012

2011-2012

2011-2012

2011-2012

ΕΤΟΣ 
ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ

ΕΤΟΣ 
ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ
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6ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΒΟΛΟΥ 

2ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΝΕΑΣ ΙΩΝΙΑΣ

ΒΟΛΟΥ

ΒΟΛΟΥ

7

7

235

171

9

17

4

15

5

2

3.83%

9.94%

ΣΧΟΛΕΙΑ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣΚΩΔΙΚΟΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ

ΔΗΜΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΜΑΘΗΤΩΝ

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΡΟΜΑ 

ΜΑΘΗΤΩΝ

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΡΟΜΑ 

ΜΑΘΗΤΩΝ 
(ΑΓΟΡΙΑ)

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΡΟΜΑ 

ΜΑΘΗΤΩΝ 
(ΚΟΡΙΤΣΙΑ)

ΠΟΣΟΣΤΟ % 
ΡΟΜΑ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ    /    ΝΟΜΟΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ     /    ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

7

5ο  ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΤΡΙΚΑΛΩΝ ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ7 306 14 12 2 4.58%

ΣΧΟΛΕΙΑ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣΚΩΔΙΚΟΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ

ΔΗΜΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ
ΜΑΘΗΤΩΝ

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΡΟΜΑ 

ΜΑΘΗΤΩΝ

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΡΟΜΑ 

ΜΑΘΗΤΩΝ 
(ΑΓΟΡΙΑ)

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΡΟΜΑ 

ΜΑΘΗΤΩΝ 
(ΚΟΡΙΤΣΙΑ)

ΠΟΣΟΣΤΟ % 
ΡΟΜΑ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ    /   ΝΟΜΟΣ ΤΡΙΚΑΛΩΝ     /    ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

2011-2012

2011-2012

2011-2012

ΕΤΟΣ 
ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ

ΕΤΟΣ 
ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ
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ΑΡΤΑΙΩΝ 

ΑΡΤΑΙΩΝ 

3ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΡΤΑΣ

ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΚΟΜΠΟΤΙΟΥ

5ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

ΜΟΥΣΙΚΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ

ΙΩΑΝΝΙΤΩΝ

ΙΩΑΝΝΙΤΩΝ

8

8

242

79

1

7

1

5

0

2

0.41%

8.86%

ΣΧΟΛΕΙΑ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣΚΩΔΙΚΟΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ

ΔΗΜΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ
ΜΑΘΗΤΩΝ

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΡΟΜΑ 

ΜΑΘΗΤΩΝ

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΡΟΜΑ 

ΜΑΘΗΤΩΝ 
(ΑΓΟΡΙΑ)

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΡΟΜΑ 

ΜΑΘΗΤΩΝ 
(ΚΟΡΙΤΣΙΑ)

ΠΟΣΟΣΤΟ % 
ΡΟΜΑ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΗΠΕΙΡΟΥ   /    ΝΟΜΟΣ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ     /    ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

8

8

271

103

3

2

1

1

2

1

1.11%

1.94%

ΣΧΟΛΕΙΑ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣΚΩΔΙΚΟΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ

ΔΗΜΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ
ΜΑΘΗΤΩΝ

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΡΟΜΑ 

ΜΑΘΗΤΩΝ

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΡΟΜΑ 

ΜΑΘΗΤΩΝ 
(ΑΓΟΡΙΑ)

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΡΟΜΑ 

ΜΑΘΗΤΩΝ 
(ΚΟΡΙΤΣΙΑ)

ΠΟΣΟΣΤΟ % 
ΡΟΜΑ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΗΠΕΙΡΟΥ   /    ΝΟΜΟΣ ΑΡΤΑΣ     /    ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

8

2012-2013

2012-2013

2012-2013

2012-2013

ΕΤΟΣ 
ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ

ΕΤΟΣ 
ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ
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ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΣΑΓΕΙΚΩΝ

ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΒΡΑΧΝΕΪΚΩΝ

ΜΟΥΣΙΚΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ

3ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΜΑΛΙΑΔΑΣ

ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΧΑΪΑΣ

ΠΑΤΡΕΩΝ

ΠΑΤΡΕΩΝ

ΗΛΙΔΑΣ

9

9

9

9

69

139

184

140

32

8

1

10

21

1

1

10

11

7

0

0

46.38%

5.76%

0.54%

7.14%

ΣΧΟΛΕΙΑ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ

ΣΧΟΛΕΙΑ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ

ΚΩΔΙΚΟΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ

ΚΩΔΙΚΟΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ

ΔΗΜΟΣ

ΔΗΜΟΣ

ΑΡΙΘΜΟΣ
ΜΑΘΗΤΩΝ

ΑΡΙΘΜΟΣ
ΜΑΘΗΤΩΝ

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΡΟΜΑ 

ΜΑΘΗΤΩΝ

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΡΟΜΑ 

ΜΑΘΗΤΩΝ

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΡΟΜΑ 

ΜΑΘΗΤΩΝ 
(ΑΓΟΡΙΑ)

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΡΟΜΑ 

ΜΑΘΗΤΩΝ 
(ΑΓΟΡΙΑ)

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΡΟΜΑ 

ΜΑΘΗΤΩΝ 
(ΚΟΡΙΤΣΙΑ)

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΡΟΜΑ 

ΜΑΘΗΤΩΝ 
(ΚΟΡΙΤΣΙΑ)

ΠΟΣΟΣΤΟ % 
ΡΟΜΑ

ΠΟΣΟΣΤΟ % 
ΡΟΜΑ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ    /    ΝΟΜΟΣ ΑΧΑΪΑΣ     /    ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ    /    ΝΟΜΟΣ ΗΛΕΙΑΣ     /    ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

9

2012-2013

2012-2013

2010-2011

2012-2013

ΕΤΟΣ 
ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ

ΕΤΟΣ 
ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ
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Ο παρών ενημερωτικός οδηγός αφιερώνεται στον καθηγητή Γεώργιο Π. Μάρκου, τον 
οποίο θα θέλαμε να ευχαριστήσουμε θερμά και να εξάρουμε τη συμβολή του, αφού 
διαδραμάτισε καθοριστικό ρόλο στο να πάρει το πρόγραμμα τις σημερινές του δια-
στάσεις αφήνοντας πολύτιμη παρακαταθήκη στους συνεχιστές του.

Χρήστος Παρθένης

ΑΝΤΙ ΕΠΙΛΟΓΟΥ



125ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟΣ: ΕΘΝΙΚΟ ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΑΝΑΦΟΡΑΣ ΕΣΠΑ 
2007-2013

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ: ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΚΑΙ ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗ
ΑΞΟΝΕΣ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ: 

1 «Αναβάθμιση της ποιότητας της εκπαίδευσης και προώθηση της κοινωνικής 
ενσωμάτωσης στις 8 περιφέρειες Σύγκλισης», 2 «Αναβάθμιση της ποιότητας 
της εκπαίδευσης και προώθηση της κοινωνικής ενσωμάτωσης στις 3 
περιφέρειες Σταδιακής Εξόδου»  και 3 «Αναβάθμιση της ποιότητας της 
εκπαίδευσης και προώθηση της κοινωνικής ενσωμάτωσης στις 2 περιφέρειες 
Σταδιακής Εισόδου»

ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ: 

Το Έργο υλοποιείται στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού Προγράμματος 
«Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση» και συγχρηματοδοτείται από την 
Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο) και από εθνικούς πόρους.

TΙΤΛΟΣ ΕΡΓΟΥ: ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΤΩΝ ΠΑΙΔΙΩΝ ΡΟΜΑ

ΦΟΡΕΑΣ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ: Υ.Π.Θ

ΦΟΡΕΑΣ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ: ΕΘΝΙΚΟ ΚΑΙ ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ
ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΕΡΕΥΝΩΝ
ΤΜΗΜΑ ΦΠΨ
ΚΕΝΤΡΟ ΔΙΑΠΟΛΙΤΙΣΜΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥΠΟΛΗ ΖΩΓΡΑΦΟΥ, ΙΛΙΣΙΑ ΤΚ 157 84
ΤΗΛ.210-7277516, 210-7277886
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